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Uvodni dio

PODRŠKA I SURADNJA 

Želio bih se na početku zahvaliti svima koji su kroz odobrene projekte i podršku Nacio-
nalne zaklade vrijedno radili kako bi pomogli našim sugrađanima i sugrađankama da 
ostvare svoje potencijale, postanu aktivnijim građanima i  da se tako malo po malo, ko-
rak po korak, naše društvo razvije i unaprijedi. Čestitke i zahvalu upućujemo svima koji 
pomažu i koji su pomogli mnogima u nevolji,  ispravljajući brojne nepravde kojima su 
neki od nas žrtve. Bez malih koraka i pomaka svakog od nas nema (r)evolucije dobra. 

Dužnost mi je i veselje u ime kolegica i kolega iz Upravnog odbora Nacionalne zak-
lade za razvoj civilnog društva i u svoje osobno, uvesti Vas u izvještaj o provedenim 
aktivnostima u 2009. godini. Pamtit ćemo je po gospodarskoj krizi koja je sve nas 
natjerala da se posvetimo više sebi i onima oko nas i shvatimo koliko smo ranjivi i 
koliko je time važnije sve ono čime se bave i organizacije civilnoga društva. Kula od 
karata građena na konzumerizmu i „dobroj“?! pohlepi srušila se i natjerala nas da 
još jednom, ali sada jako ozbiljno razmotrimo kamo idemo i o prioritetima, kako 
životnima tako i društvenima.  

Krizi unatoč i uprkos, Nacionalna zaklada, a nadam se i vi, možemo biti zadovoljni. 
Vjerujem da smo dali sve od sebe kako bi se gospodarska kriza što manje odrazila na 
naše aktivnosti. U 2009. godini učinjen je važan iskorak u daljnjoj profesionalizaciji 
Nacionalne zaklade čime postajemo vodeća institucija za suradnju, povezivanje i 
izobrazbu neprofitnog, javnog i poslovnog sektora. U tom kontekstu, 16. listopada 
2009. godine otvoren je IMPACT - Europski centar za međusektorsku suradnju u 
Zadru koji će vjerujemo, imati „dobro more“ i mnoštvo aktivnosti na korist svih!

Prilagođavajući se potrebama razvoja u Hrvatskoj i Europi, Nacionalna zaklada pro-
vodi istraživanja i prenosi informacije i znanja potrebna za razvoj aktivnog građanstva 
i međusektorsku suradnju. Prošle su godine provedena i dva velika istraživanja/
studije. Uz pomoć agencije Target provedeno je istraživanje “Procjena stanja raz-
voja organizacija civilnoga društva u 2009. u RH”. Nakon toga uz pomoć Instituta za 
javne financije, proveli smo i drugo istraživanje na temelju kojeg je izrađena studija 
“Mogućnosti stvaranja poticajnog poreznog sustava za razvoj i djelovanje organizaci-
ja civilnoga društva i organizacija koje djeluju za opće dobro u Republici  Hrvatskoj 
s usporednom analizom stanja u zemljama članicama Europske Unije.” Vjerujemo 
da će rezultati ovih istraživanja i studija, uz naše dodatne komunikacijske napore 
rezultirati dodatnim pomacima u razvoju aktivnog građanstva i vidljivosti rada Na-
cionalne zaklade.

Kvalitetnim upravljanjem zakladnom imovinom i drugim prihodima Nacionalna zak-
lada razvija i financira programe za razvoj civilnoga društva, bez kojih bi brojni vri-
jedni projekti organizacija civilnoga društva bili neostvarivi.

Sustavnim ulaganjem u ljudske potencijale i razvijenom unutarnjom komunikacijom 
Nacionalna je zaklada izgradila kompetentan tim kreativnih, sposobnih i motiviranih 
zaposlenika s kojim ostvaruje zadane ciljeve. Želja nam je još više ojačati i dosada 
prisutnu vanjsku komunikaciju rada Nacionalne zaklade putem internetske stranice, 
kroz jaču promociju kampanje “Aktivni u zajednici - svih 5 programa za regionalni 
razvoj civilnoga društva u Hrvatskoj” te suradnju kroz neprofitne medijske projekte.

Zahvaljujem na podršci i želim vam ugodno čitanje ovog Izvještaja, te da nam ova i 
sljedeće godine budu manje krizne, a više produktivne u svakom pogledu. 

mr.sc. Boris Hajoš, predsjednik Upravnog odbora
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PODRŠKA: SUSTAVNA I RAZNOVRSNA

Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva u 2009. go-
dini donosi pregled najvažnijih postignuća Nacionalne zaklade u toj godini, ali i prikaz 
daljnjih izazova u pružanju sustavne podrške razvoju civilnoga društva u našoj zemlji.

2009. godinu obilježilo je nekoliko važnih prekretnica: otvoren je IMPACT – Europski 
centar za međusektorsku suradnju, uvedeno je sufinanciranje europskih projekata 
organizacija civilnoga društva za koje im je odobrena potpora iz europskih izvora, 
uspješno je provedena medijska kampanja “Aktivni u zajednici – Svih 5 programa za 
regionalni razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj” i omogućeno je sustavno 
pozicioniranje organizacija civilnoga društva u Barcelonskom procesu : Uniji za Med-
iteran kroz osnivanje Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu.

No, ono što uistinu čini razliku u ma kako malom doprinosu kojim Nacionalna zaklada 
utječe na društvene promjene i razvoj civilnoga društva u našoj zemlji jest sustavnost 
i raznovrsnost njene podrške. Vidi se to već i iz lepeze različitih oblika podrške od fi-
nanciranja malih građanskih inicijativa kojima se rješavaju problemi u zajednici, preko 
projekata kojima se doprinosi demokratizaciji i razvoju civilnoga društva, promiču i 
osnažuju organizacije civilnoga društva kao kvalitetni i pouzdani pružatelji javnih us-
luga na lokalnoj i regionalnoj razini, jača institucionalni i organizacijski razvoj udruga, 
omogućuje povezivanje među organizacijama civilnoga društva, nagrađuju djeca i mla-
di za volontiranje, a jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave za primjere 
dobre prakse u razvoju sudioničke demokracije, podržava istraživačke projekte o 
razvoju civilnoga društva, otvara prostor javnosti kroz neprofitne medijske projekte, 
podržava međunarodnu suradnju i razvojnu pomoć koju pružaju organizacije civilnoga 
društva, doprinosi prijenosu znanja i iskustva iz Hrvatske u međunarodnu zajednicu, 
ujednačava regionalni razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, otvara kanale iz-
ravnog utjecaja organizacija civilnoga društva iz Hrvatske na donošenje javnih politika 
na europskoj razini kroz IMPACT ured u Bruxellesu te podržava programe kojima se u 
organizacije civilnoga društva uvodi sustav kvalitete djelovanja.

Ta raznovrsnost je bogatstvo koje se kroz oblike podrške koju pruža Nacionalna zak-
lada odražava i odgovara raznovrsnosti i bogatstvu djelovanja organizacija civilnoga 
društva u našoj zemlji. Iako  udio Nacionalne zaklade u ukupno dodijeljenim sredstvi-
ma organizacijama civilnoga društva u 2009. godini, prema podacima Vladinog Ureda 
za udruge, iznosi svega 5,6% i nalazi se na 6. mjestu davatelja potpora organizacijama 
civilnoga društva po veličini tog udjela, odmah iza Ministarstva znanosti, obrazovan-
ja i sporta, Ministarstva kulture, Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti i Savjeta za nacionalne manjine, ipak svojim raznovrsnim oblicima 
podrške omogućuje većem broju različitih vrsta organizacija civilnoga društva da os-
tvare podršku koja im je potrebna u cilju djelovanja za opće dobro.

Uspjeh je i neprekinuta, kontinuirana podrška provođenju Programa regionalnog 
razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regional-
noj razini, Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u Repub-
lici Hrvatskoj te daljnjem unaprijeđenju računalnog programa Potpora_Plus koji je 
namijenjen svim davateljima financijskih potpora od tijela državne uprave, jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave do privatnih donatora za sveobuh-
vatno upravljanje postupcima dodjele financijskih potpora organizacijama civilnoga 
društva. U 2009. godini Nacionalna zaklada je recerticifirana za provođenje sustava 
kvalitete djelovanja po međunarodnom standardu ISO 9001:2008.  

U vremenima recesije i globalne financijske krize važno je napomenuti da je 
zahvaljujući ulaganjima Nacionalne zaklade u podršku organizacijama civilnoga 
društva omogućeno zapošljavanje odnosno radni odnos za ukupno 811 osobe 
odnosno uključivanje ukupno 3567 volonterke i volontera.

Vjerujem da ćete čitajući Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za 2009. 
godinu koji je pred Vama dobiti sve potrebne informacije o podršci koju je Naciona-
lna zaklada pružila u području razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj koja je 
bila: sustavna i raznovrsna.

Cvjetana Plavša-Matić, upraviteljica Nacionalne zaklade
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O NACIONALNOJ ZAKLADI
Nacionalnu zakladu za razvoj civilnoga društva posebnim je zakonom, 
Zakonom o Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva, osnovao  
Hrvatski sabor 16. listopada 2003. godine, kao javnu zakladu s os-
novnom svrhom promicanja i potpore razvoju civilnoga društva u 
Republici Hrvatskoj.

Nacionalna zaklada registrirana je 24. studenoga 2003. godine, s 
osnivačkim ulogom od dva milijuna kuna i kontinuiranim priljevom 
sredstava od dijela prihoda od igara na sreću , s ciljem pružanja stručne 
i financijske potpore programima koji potiču održivost neprofitnog 
sektora, međusektorsku suradnju, građanske inicijative, filantropiju, 
volonterstvo te unaprjeđuju demokratske institucije društva. 

Osnivački ulog od dva milijuna kuna iz 2003. godine sustavno je 
uvećavan tako da je na kraju 2009. godine iznosio 42 milijuna kuna.

Prema europskoj i svjetskoj klasifikaciji, Nacionalna zaklada svrstava 
se u kategoriju javnih mješovitih zaklada koje u svom djelovanju pro-
vode programe dodjele financijskih potpora (Grant-Giving Founda-
tions), a u operativnom dijelu provode aktivnosti u suradnji s drugim 
organizacijama (Operative Foundations). 

OSOBNA ISKAZNICA: 

NAZIV: 
NACIONALNA ZAKLADA 
ZA RAZVOJ CIVILNOGA 
DRUŠTVA

VRSTA: 
Javna mješovita zaklada

SJEDIŠTE: 
Zagreb, Štrigina 1a

ZAKLADNA IMOVINA: 
42 milijuna kuna

BROJ ZAPOSLENIH: 15

Nacionalna zaklada 
od početka svojega 
djelovanja koristi 
operativni sustav 
Linux,  temeljen 
na otvorenom kodu.
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Misija

Vizija

Ciljevi 

Vrijednosti 

Misija Nacionalne zaklade je promicanje i potpora 
razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Nacionalna zaklada svojim djelovanjem teži ost-
varivanju aktivnoga građanstva u razvoju moder-
noga, demokratskog i uključivog društva u Republici 
Hrvatskoj.

Ciljevi koje Nacionalna zaklada želi postići svojim 
djelovanjem su:

poticanje građanstva na aktiviranje, uključivanje • 
i sudjelovanje u razvoju lokalne zajednice
izgradnja kapaciteta civilnoga društva• 
razvoj međusektorske suradnje i suradnje između • 
organizacija civilnoga društva
povećanje javnog utjecaja i vidljivosti aktivnosti • 
organizacija civilnoga društva
razvoj društvenog poduzetništva i zapošljavanja • 
u neprofitnom sektoru
povećanje utjecaja civilnoga društva u procesima • 
donošenja raznih oblika javne politike

Vrijednosti na kojima počiva vizija Nacionalne zaklade 
i njenih ciljeva su: poštivanje ljudskih prava, javnost 
djelovanja, odgovornost, suradnja i dijalog svih (su)
dionika razvoja zajednice, informiranost, tolerancija i 
uvažavanje različitosti te nenasilje.

Nacionalna zaklada treću godinu zaredom provodi aktivnosti uz međunarodni 
certifikat   HRN ISO 9001 : 2008 za sustav kvalitete djelovanja u upravljanju 
procesom financiranja projekata organizacija civilnoga društva. 
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Rezultati  istraživanja “Procjena stanja razvoja 
organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj 
u 2009. godini”

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u okviru projekta “Procjena 
stanja razvoja organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj u 2009. 
godini”, provela je kvanti tati vno istraživanje na udrugama i donatorima te 
istraživanje o percepciji i mišljenju javnosti  o organizacijama civilnog društva 
(udrugama) u Republici Hrvatskoj. Istraživanje je za Nacionalnu zakladu 
provela agencija za istraživanje tržišta Target d.o.o. u razdoblju od stude-
noga 2009. do siječnja 2010. godine.    

Ciljevi istraživanja bili su steći uvid u položaj i stanje organizacija civilnoga 
društva, akti vnosti  i zahtjeve donatora nevladinih organizacija u Hrvatskoj te 
dublji uvid u percepciju i mišljenje javnosti  o organizacijama civilnog društva 
(udrugama) u Republici Hrvatskoj.  

Provedeno istraživanje zamišljeno je kao nastavak istovjetnog istraživanja 
provedenog 2007. godine s ciljem stjecanja dubljeg uvida u položaj orga-
nizacija civilnoga društva u Hrvatskoj te analizirati  promjene koje su se do-
godile 2009. godine u odnosu na 2007. godinu. 

Ciljevi istrazivanja u 2009. godini:

Za udruge
Ispitati  uvjete rada te područje djelovanja i akti vnosti  udruga, steći uvid u 
strukturu udruga i karakteristi ke osoblja i volontera, utvrditi  fi nancijsku sta-
bilnost, načine i izvore fi nanciranja, steći uvid u suradnju između udruga, 
kako unutar Hrvatske, tako i međunarodnu i regionalnu suradnju, ispitati  
načine i kvalitetu suradnje, kao i probleme s kojima se udruge susreću u 
suradnji s državom, poslovnim sektorom te medijima, utvrditi  uključenost 
korisnika u rad udruga i kvalitetu usluge te raznovrsnost unutar sektora i re-
gionalnu ujednačenost, ispitati  upoznatost s pravnom regulati vom te stavove 
o povoljnosti  trenutnog politi čkog i društvenog konteksta u Hrvatskoj za rad 
udruga.

Za donatore
Ispitati  osnovne informacije o donatorima, steći dublji uvid u prijave, uvjete 
natječaja te praćenje projekata koje donatori fi nanciraju, provjeriti  suradnju 
donatora s drugim sektorima, ispitati  stavove donatora o stanju nevladinog sek-
tora u Hrvatskoj te njihovo zadovoljstvo educiranošću udruga, ispitati  stavove 
o regionalnoj ujednačenosti  nevladinog sektora, utvrditi  mišljenje donatora o 
najznačajnijim problemima o kojima ovisi održivost sektora u Hrvatskoj.

Percepcija javnosti 
Ispitati  koliko su građani informirani o radu udruga i na koji način se informira-
ju, ispitati  kolika je akti vna uključenost građana u radu udruga, ispitati  koliko 
je povjerenje i kakvi su općenito stavovi građana prema udrugama.

1.

2.

3.
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ISTRAŽIVANJE NA UDRUGAMA
U provedbi istraživanja uzorak udruga (N=1344) sastavljen je na temelju 
kriterija ostvarene financijske potpore iz sredstava državnog proračuna, 
proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ili dijela 
prihoda od igara na sreću u 2008. godini te pokriva udruge iz svih županija 
te ključnih sektora u kojima udruge djeluju. Korišeni upitnik bio je vrlo 
obuhvatan, a namjera mu je bila omogućiti temeljitu procjenu stanja 
u nevladinom sektoru u svim relevantnim područjima. S obzirom na 
specifičnost pitanja, istraživanje je provedeno na vodećim osobama udru-
ga metodom osobnog intervjua licem u lice. Prosječno trajanje intervjua 
bilo je oko 60 minuta. Od 1344 udruga u uzorku uspješno je provedena 
717 anketa, odnosno više od tri četvrtine udruga koje su uključene.

Prostor
Desetina udruga uopće nema prostor u kojemu bi obavljale aktivnosti, 
nešto manje od desetine ima prostor u svom vlasništvu, trećina prostor un-
ajmljuje, a nešto manje od polovine koristi ustupljene prostore za koje ne 
moraju plaćati najam. U Lici, Pokuplju i Banovini najmanje je udruga koje 
koriste računala, a najviše ih koristi u zagrebačkoj regiji.

Bez računala
Oko desetine udruga ne posjeduje računalo i pisač, a četvrtina nema tele-
fonsku liniju na raspolaganju.

Internet
Dvije trećine udruga ima pristup Internetu i telefaks, no većina Internetu 
pristupa samo s jednog računala.

Usmjerenost
Više od dvije trećine ispitanih udruga usmjereno je na sve građane kao ko-
risnike svojih aktivnosti. Nešto manje od petine kao izravne korisnike navodi 
osobe s invaliditetom, a mladi su primarni korisnici desetine udruga.

Djeluju obrazovno
Najčešće područje djelovanja udruga obuhvaćenih istraživanjem je kultura, 
a nakon njega slijedi područje socijale. Tri četvrtine udruga navodi da im 
je najčešći tip djelatnosti izobrazba (različiti oblici izvaninstitucionalne izo-
brazbe).

Zaposlenici udruga
Polovina od 717 ispitanih udruga nema ni jednog zaposlenog, trećina 
zapošljava između jedne do dvije osobe, dok svaka peta udruga ima od tri 
do deset zaposlenika. Osobe zaposlene u udrugama češće su žene nego 
muškarci, češće su srednjih godina nego mlađi i stariji.

717 
UDRUGA
ANKETIRANO

Vlastitu internetsku stranicu 
posjeduju gotovo tri četvrtine 
udruga.
VIDLJIVI NA INTERNETU

Aktivnosti koje ispitane 
udruge najrjeđe provode 
su medijacija i nadgledanje 
javnih politika i rada insti-
tucija vlasti.
RIJETKOST

Udruge najčešće spominju 
složene zahtjeve donatora, 
koje nešto manje od četvrtine 
nije bilo u stanju ispuniti.
PROBLEMI

U gotovo trećini udruga 
volonterski rad prakticira 
se jednom tjedno, a u petini 
slučajeva volontira se sva-
kodnevno.
VOLONTIRANJE

Desetina udruga je u 2008. 
imala samo jedan izvor 
financiranja, najčešće tijela 
državne uprave te lokalne/
regionalne samouprave.
NAJČEŠĆI FINANCIJERI

Pokazatelji stanja razvoja organizacija civilnog društva u 2009.
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Vodstva udruga
Osobe koje vode udrugu (predsjednik ili izvršni direktor) češće su muškarci nego 
žene. Dvije trećine njih imaju viši/visok stupanj obrazovanja, a gotovo trećina 
srednju stručnu spremu. Gotovo polovinu ispitanih udruga vode osobe starije 
dobi (koje imaju više od 50 godina).

Trend rasta
U usporedbi osnovnih izvora prihoda u 2006., 2007. i 2008., vidljivo je kako 
postoji blagi trend rasta udjela udruga kojima su tijela državne uprave os-
novni financijeri.

Sredstva za rad u 2010. osiguralo je nešto manje od polovine udruga.
AKTIVNI

Prihodi
Okvirni iznos prihoda u 2008. za više od trećine ispitanih udruga kreće se do 
100.000 kuna, a podjednakom se broju prihod kreće između 100.000 i pola 
milijuna kuna. Iznos prihoda veći od 500.000 kuna navodi petina udruga, pri 
čemu je njihov udio znatno veći u zagrebačkoj regiji nego u Lici, Pokuplju i 
Banovini te sjevernoj Hrvatskoj.

Glavni problemi
Oko trećine ispitanih kao glavne probleme navodi i nedovoljno financiranje 
od strane poslovnog sektora, prestanak financiranja određenih područja i 
nedovoljne financijske potpore za manje udruge te lošu poreznu politiku.

Više od 80% ispitanih udruga vjeruje kako mreže nevladinih organizacija općenito 
imaju mali utjecaj u Hrvatskoj.
MALI UTJECAJ

Nezainteresirani
Trećina hrvatskih udruga smatra kako je država nezainteresirana za nevla-
dine organizacije i podcjenjuje njegov značaj.

Velikoj većini udruga (87,9%) lokalne vlasti nisu onemogućavale rad.
SLOBODNO RADE

Administracija 
Više od trećine udruga navodi usporavanje procesa razmjene informacija s 
državnim institucijama zbog velike administracije.

Tri četvrtine udruga smatra kako organizacije civilnog društva nisu dovoljno 
uključene u proces pregovora s EU i nedovoljno utječu na kreiranje državne politike.
NISU UKLJUČENI

Lokalni mediji
Udruge koje surađuju s medijima više surađuju s lokalnim medijima nego medi-
jima na nacionalnoj razini a vidljivost najčešće ostvaruju putem Interneta. IM
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DONATORSKE ORGANIZACIJE
Uzorak donatorskih organizacija (60) obuhvatio je dio veleposlanstava 
država u Hrvatskoj, domaće i inozemne zaklade i fondacije te hrvatske tvrt-
ke koje su dosad imale praksu podupiranja aktivnosti udruga. Istraživanje 
je provedeno na predstavnicima donatora metodom osobnog intervjua 
licem u lice, a prosječno trajanje intervjua bilo je oko 30 minuta.

Zbog niza okolnosti većinu donatora iz uzorka nije bilo moguće uključiti 
u istraživanje pa je uspješno provedena 21 anketa. Zbog malog broja 
donatora koji su sudjelovali u istraživanju, prikupljeni podaci analizira-
ni su kvalitativnom metodom. Donatori koji su sudjelovali u ispitivanju 
većinom su domaće zaklade, a dio su inozemne zaklade, veleposlanstva i 
tvrtke. Financijsku potporu udrugama u Hrvatskoj polovina ispitanih do-
natora počela je pružati prije 2000. godine, a polovina poslije 2000. go-
dine. Polovina navodi kako imaju jedan program, dok ostatak provodi dva 
i više različitih programa. Gotovo svi daju financijske potpore projektima, 
a nekolicina navodi kako pružaju potporu razmjenama znanja, studijskim 
boravcima te različitim programima izobrazbe. Sjedišta ispitanih inozem-
nih organizacija nalaze se u zemljama Europske Unije, Švicarskoj, Japanu 
te Sjedinjenim Američkim Državama.

Većina ispitanih donatora navodi kako su financijske potpore koje pružaju 
usmjerene na više skupina korisnika. Pritom se najčešće navode udruge 
i pojedinci, kojima većina ispitanih pruža financijsku potporu, a slijede 
državne institucije. Tek nekolicina spominje kako financijsku potporu daju 
akademskoj zajednici, dok samo jedan ispitani donator financijski pomaže 
političke stranke.

Većina ispitanih navode kako financijski podupiru projekte udruga, a sve-
ga ih nekoliko udrugama pruža i institucionalnu financijsku potporu. Kada 
su u pitanju financijske potpore za projekte udruga, dvije ih trećine pot-
poru daje isključivo za vrlo konkretne teme, dok petina daje potpore i za 
konkretne teme i u okviru širih područja. Dodatno, dvije trećine ispitanih 
smatra kako je potrebno dugoročno davati i institucionalnu financijsku 
potporu udrugama, iako ih većina takvu potporu trenutno još ne daje. 
Minimalni iznosi financijskih potpora koje dodjeljuju većinom su manji od 
tri tisuće eura, a najviši se kreću do šesto tisuća eura.

Područja
Ispitani donatori najčešće navode kako u predstojećih nekoliko godina 
planiraju najviše podupirati socijalna, humanitarna, zdravstvena, ekološka i 
prosvjetna područja djelovanja te okupljanje djece i mladeži.

Povećat će se donacije
Polovica ispitanih donatora pretpostavlja kako će se  njihove proračunske  
stavke za financiranje udruga povećati u sljedećih nekoliko godina.

Rješiti pravni okvir
Problem koji je, prema mišljenju većine ispitanih donatora, prioritetan jest  
kreiranje poticajnog  pravnog okvira za udruge. Na drugo mjesto prioriteta 
donatori najčešće ističu nedovoljnu suradnju s lokalnima vlastima.

21 
DONATOR

Većina donatora najviše 
podržava akcije u lokalnoj 
zajednici i različite oblike iz-
vaninstitucionalne izobrazbe.
ŠTO PODRŽAVAJU?

Gotovo polovica donatora 
navodi kako im poteškoće 
stvara pravni okvir za udruge 
u Hrvatskoj, troje dona-
tora ističe korupciju, a dvoje 
političku situaciju u zemlji.
PROBLEMI DONATORA
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PERCEPCIJA JAVNOSTI
Istraživanje percepcije javnosti o radu organizacija civilnoga društva prove-
deno je na probabilističkom nacionalno reprezentativnom uzorku punol-
jetnih građana RH (N=629), 629 građana/građanki i 106 medijskih djelat-
nika. Utvrđene socio-demografske karakteristike (dob, spol, obrazovanje 
i regionalna pripadnost) ispitanih građana i građanki uravnoteženi su s 
populacijskim vrijednostima postupkom ponderiranja. Od ukupnog broja 
ispitanih građana 22,7% se izjasnilo kako nisu čuli za izraz udruga (nev-
ladina organizacija/organizacija civilnog društva), te su stoga isključeni iz 
daljnje analize, čime je ukupan broj ispitanih građana i građanki koji su 
uključeni u analizu 501. Osim toga, ispitano je i 106 medijskih djelatnika 
koji trenutno obavljaju neku vrstu medijske djelatnosti u tiskanim medi-
jima, radiju i/ili televiziji.

Ispitani građani smatraju kako udruge u Hrvatskoj najčešće djeluju u 
područjima ljudskih prava i humanitarne pomoći, ili da je riječ o udrugama 
proisteklim iz  Domovinskog rata. 

Uzorak: 629 građana/građanki i 106 medijskih djelatnika

22,7% ispitanih građana navodi kako nisu čuli za izraz  udruga/nevladina 
organizacija/organizacija civilnog društva dok je 100% ispitanih medijskih 
djelatnika čulo za te izraze

52,4% ispitanih građana iskazuje kako niti imaju niti nemaju povjerenja pre-
ma radu udruga

(Ne)povjerenje
Povjerenje prema radu udruga je najzastupljenije kod ispitanih građana Is-
tre i Primorja, a najmanje povjerenja iskazuju građani sjeverne Hrvatske, 
Zagreba i zagrebačke regije.

Građani svih regija pretežno se informiraju o udrugama putem televizije (84,1%), te 
nešto manje putem tiskanih medija (53,3%).
GLEDAJU TV

Ispitani medijski djelatnici pretežno se informiraju o radu udruga putem medija: 
Internet (65,7 %), tiskanih medija (60,0 %), televizije (50,5 %) ili radija (47,6 %)
INTERNET

Slavonci sumnjaju
Građani Slavonije skloniji su izražavati sumnju u motive i ciljeve ljudi koji su 
uključeni u rad udruga, dok su građani Istre i Primorja skloniji smatrati da 
bi udruge trebale imati veću financijsku potporu, te percipiraju udruge kao 
dobar način da se građani organiziraju i rješavaju važna društvena pitanja.

Ispitani građani najskloniji su vjerovati kako u Hrvatskoj djeluje do 1.000 udruga, a 
postoji ih više od 40.000.
DOJAM BI
TI

: U
KL

JU
ČE

N



18GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

  

IV
. P

O
ST

IG
N

U
ĆA

 
U

 2
00

9.
 G

O
D

IN
I



19 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

  

IMPACT – Europski centar za međusektorsku suradnju 

IMPACT – Europski centar za međusektorsku suradnju prvi je i za sada je-
dini centar za međusektorsku suradnju u jugoistočnoj Europi. Pokrenut je 
na inicijati vu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

IMPACT centar je otvoren 16. listopada 2009. u prostoru bivše vojarne “Franko 
Lisica” u Zadru u prostoru koji je Nacionalna zaklada dobila Odlukom Povje-
renstva Vlade Republike Hrvatske za upravljanje državnom imovinom.

IMPACT kao centar izvrsnosti  razvija programe u području izobrazbe o 
izgradnji suradnje i partnerstva između javnog, poslovnog i neprofi tnog sek-
tora u Republici Hrvatskoj, ali i regiji jugoistočne Europe.

IMPACT  utječe na osnaživanje lokalnih demokratskih struktura te stvaranje 
povoljnog okruženja za razvoj suradnje i partnerstva lokalnih organizacija 
civilnoga društva, lokalnih vlasti , poslovnog sektora i medija s ciljem pod-
mirivanja potreba lokalnih zajednica i razvoja međusektorske suradnje.
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Suradnja na Euro-Mediteranu

U 2009. godini Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu okupila je 53 
organizacije članice i time postala najbrže rastućom nacionalnom mrežom 
Euro-mediteranske zaklade „Anna Lindh“ za dijalog između kultura.

Nacionalna zaklada je na prijedlog Ministarstva vanjskih poslova i europskih 
integracija, u siječnju 2009., izabrana za nacionalnog koordinatora Hrvatske 
mreže za suradnju na Euro-Mediteranu, čime je postala službeni predstavnik 
Zaklade „Anna Lindh“ u Hrvatskoj.

Zaklada „Anna Lindh“ (koja je dobila naziv po bivšoj švedskoj ministrici 
vanjskih poslova koja je ubijena 2003. godine) dio je procesa pod nazivom 
Barcelonski proces: Unija za Mediteran, multilateralnog partnerstva koji 
promiče izgradnju političkih, ekonomskih i društvenih odnosa u euro-med-
iteranskoj regiji. Aktivnosti u okviru Barcelonskog procesa: Unija za Medit-
eran prati značajne komponete civilnoga društva. Ona se odvija kroz institu-
cionalizirani dijalog međukulturne suradnje Zaklade “Anna Lindh” (ALF). Cilj 
ALF-a je omogućavanje dijaloga među kulturama i razvoj održivih projekata 
i programa koji će pridonjeti boljem razumijevanju kulturnih i političkih pro-
cesa koji oblikuju mišljenje i ponašanje te unaprijediti aktivnosti ustanova i 
civilnog društva u prilog dijalogu. 

Do kraja 2009. godine Hrvatskoj mreži su pristupile 53 organizacije civilnoga 
društva, od kojih je pet organizacija ostvarilo financijsku potporu za svoje 
projekte na natječajima Zaklade „Anna Lindh“. 

Hrvatskoj mreži mogu se pridružiti organizacije civilnoga društva, zaklade, 
ustanove i druge neprofitne organizacije, institucije, individualni članovi,
jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, tijela državne uprave, 
profitni pravni subjekti koji promiču politiku društveno odgovornog poslo-
vanja, a djeluju na načelima demokratskih i pluralističkih vrijednosti.

Barcelonski proces:
Unija za Mediteran obuhvaća 
43 zemlje među kojima je i 
Hrvatska od 2008. godine
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Sufinanciranje europskih projekata

Nacionalna zaklada pokrenula je Program sufinanciranja odobrenih pro-
jekata za dva europska programa:
•  Europa za građane
•  Suradnja na Euro-Mediteranu

Na taj način otvorena je mogućnost dodjele potpora u iznosu do 20% uk-
upne vrijednosti odobrene za projekte organizacija civilnoga društva na 
natječajima koje objavljuje Europska komisija (Europa za građane), odnosno 
Zaklada “Anna Lindh” (Suradnja na Euro-Mediteranu). Ovim sufinanciran-
jem  Nacionalna zaklada omogućuje veću kompetitivnost hrvatskih orga-
nizacija civilnoga društva te višu razinu povlačenja i iskorištenosti Europskih 
fondova u predpristupnom razdoblju.

Transparentnost financiranja

Nakon što je u veljači 2007. Hrvatski sabor usvojio „Kodeks  pozitivne prakse, 
standarda i mjerila za ostvarivanje financijske potpore projektima“, Nacio-
nalna zaklada i Ured za udruge priredili su i 2009. godine izdali priručnik za 
njegovu primjenu.

Izrada Priručnika jedna je od važnih mjera Operativnog plana provedbe Na-
cionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva, 
Akcijskog plana suzbijanja korupcije ali i jedan od temelja za izobrazbu da-
vatelja financijskih potpora organizacijama civilnoga društva.

Kroz obrazložene i strukturirane upute Priručnik omogućuje zainteresiranim 
korisnicima lakši početak rada ili unapređenje već postojećeg postupka 
dodjele financijskih potpora projektima i programima udruga. Priručnik 
je prvenstveno namijenjen tijelima državne uprave i jedinicama lokalne i 
područne (regionalne) samouprave

Priručnik je prvi dokument izdan na hrvatskome jeziku koji na jednom mjestu 
daje odgovore kako kvalitetno provesti i pratiti  sustav dodjele financijskih 
potpora organizacijama civilnoga društva.

Priručnik na jednom mjestu daje strukturirane i iscrpne odgovore na pitanja: 
kako odrediti prioritete za financiranje, raspisati natječaj ili javni poziv, kako 
sastaviti natječajnu dokumentaciju, provesti komisijsko otvaranje prijava, 
kako procijeniti projekte i programe te pratiti i vrednovati odobrene potpore.
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Provedena kampanja “Aktivni u zajednici”

Tijekom cijele 2009. Nacionalna je zaklada provodila medijsku kampa-
nju “Aktivni u zajednici: Svih 5 programa regionalnoga razvoja civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj,” s ciljem promoviranja Programa regional-
nog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokal-
noj i regionalnoj razini. 

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga 
društva na lokalnoj i regionalnoj razini Nacionalna zaklada provodi  u part-
nerstvu s 5 regionalnih mreža organizacija civilnoga društva (STEP, Šalter, 
JAKO, MRRAK, E-misija).
 
Medijska kampanja provedena je na nacionalnoj i na lokalnim razinama: o njoj 
su izvješćivale javne i komercijalne televizije na nacionalnoj razini, desetine 
lokalnih radijskih i televizijskih postaja, prilozi u tiskanim medijima, a tema 
regionalnog razvoja bila je prisutna na javnim skupovima i predavanjima.

Sloganom kampanje Aktivni u zajednici dodatno se potiču građani i orga-
nizacije civilnoga društva na aktivnu ulogu u društvu: od vlastitoga osposo-
bljavanja  do sudjelovanje u procesima donošenja javnih politika (socijalna 
skrb, zaštita zdravlja, obrazovanje, zapošljavanje, zaštita okoliša i sl.)

Logo kampanje bio je: Svih 5 programa regionalnoga razvoja civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj, čime se željelo naglasiti cjelovitost Programa, 
ali i poštivanje specifičnosti i potreba za razvojem svih 5 regija obuhvaćenih 
Programom.
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Sustav kvalitete djelovanja

Nacionalna je zaklada u 2009. godini potpisala Sporazum o razvojnoj 
suradnji ugovorivši na taj način uvođenje Sustava osiguranja kvalitete za 
neprofitne organizacije - SOKNO  u sve organizacije civilnoga društva koje 
su korisnice institucionalne i drugih oblika potpore Nacionalne zaklade.

Više od 100 organizacija civilnoga društva putem niza radionica upoznalo se s 
prednostima uvođenja Sustava osiguranja kvalitete za neprofitne organizacije 
– SOKNO koji pomaže organizacijama da budu učinkovitije, lakše prepoznaju 
i odgovore na potrebe svojih korisnika te razviju profesionalan i odgovoran 
odnos prema aktivnostima koje provode i ispunjenju svoje misije djelovanja.

SOKNO je prvi certificirani sustav osiguranja kvalitete za neprofitne 
organizacije u Hrvatskoj. SOKNO se zasniva na PQASSO-u (Practical 
Quality Assurance System for Small Organisations), sustavu osiguranja 
kvalitete britanske udruge Charities Evaluation Services (CES), najčešće 
korištenom sustavu osiguranja kvalitete u neprofitnom sektoru u Ve-
likoj Britaniji.

Tko može koristiti SOKNO?
Sustav je namijenjen malim i srednjim neprofitnim organizacijama  ili 
projektnim timovima u većim organizacijama. Sustav mogu koristiti or-
ganizacije iz različitih područja -  socijalne skrbi, zaštite okoliša, zdravst-
va ili one koje se bave javnim zagovaranjem i istraživanjima.
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A. Podrška kroz fi nancijsku potporu 
Razvoj lokalnih zajednica kroz ugovaranje javnih usluga• 
Demokrati zacija i razvoj civilnoga društva • 
Insti tucionalna potpora stabilizacije i/ili razvoja udruga• 

B. Podrška priznanjima i nagradama
Nagrada za razvoj volonterstva• 
Nagrada za sudioničku demokraciju • 

C. Podrška kroz suradnju 
Istraživanja • 
Međunarodna suradnja i razvojna pomoć• 
Neprofi tni  medijski projekti  • 
Prijenos znanja i iskustava• 

D. Podrška kroz partnerstvo
Program decentralizacije fi nancijske potpore razvoju civilnoga društva• 
Program regionalnog razvoja jačanja sposobnosti  organizacija civilnoga • 
društva    

E. Podrška razvoju međusektorske    
    i međunarodne suradnje

IMPACT – Europski centar za međusektorsku suradnju• 
Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu• 

F. Podrška kroz informiranje i izdavaštvo
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Podrška kroz financijsku potporu

Javno predstavljanje Kalendara 
objave natječaja i poziva za 
iskaz interesa u 2009. godini
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Kalendar objave natječaja i poziva

Prema višegodišnjoj praksi Nacionalna zaklada prije objavljivanja svojih 
natječaja i poziva za iskaz interesa i u 2009. godini održala je na četirima 
regionalnim razinama javna predstavljanja Kalendara objave natječaja i 
poziva za iskaz interesa u 2009. godini. 

Regionalna predstavljanja održana su  u Splitu, Rijeci, Osijeku  i Zagrebu. 
Sva četiri javna predstavljanja pokazala su pojačan interes  i velik broj 
predstavnika organizacija civilnoga društva. Na javnim predstavljanjima 
Kalendara objave natječaja i poziva, bilo je riječi i o novinama u sustavu 
financiranja i suradnje među organizacijama civilnoga društva. 

Nacionalna zaklada je u okviru jednokratnih potpora razvojnim 
inicijativama na međunarodnoj razini ustrojila Program sufinanciranja 
odobrenih projekata u okviru programa “Europa za građane” i “Suradnja 
na Euro-Mediteranu” i drugih programa sukladno godišnjim operativnim 
planovima Nacionalne zaklade što je pobudilo veliki interes predstavnika 
i predstavnica organizacija civilnoga društva koji su sudjelovali na 
regionalnim predstavljanjima.
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Podrška kroz financijsku potporu

Natječaji za dodjelu financijskih potpora

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u 2009. godini u okviru 
Programa dodjele financijskih potpora objavila je četiri natječaja. Jedan 
je natječaj za dodjelu financijskih potpora projektima organizacija 
civilnoga društva, jedan  natječaj za ostvarivanje institucionalne potpore 
stabilizaciji i/ili razvoju udruge te dva natječaja za dodjelu nagrada i to za 
razvoj volonterstva u osnovnim i srednjim školama te nagrada jedinicama 
lokalne i regionalne (područne) samouprave za razvoj sudioničke 
demokracije. Nagrada za razvoj volonterstva uključuje novčanu nagradu 
za provedbu nagrađene inicijative, dok je nagrada za sudioničku 
demokraciju nenovčana nagrada.

Na sva četiri natječaja u 2009. godini, Nacionalna zaklada je zaprimila 
ukupno 263 prijave. Zbog neispunjavanja propisanih uvjeta natječaja 
odbijeno je 70 prijava te su na procjenu upućene 193 prijave. Nakon 
procjene odobreno je 80 prijava (od toga 77 financijskih potpora i 3 
nenovčane nagrade). U 2009. godini financirano je i 59 višegodišnjih 
institucionalnih potpora odobrenih na natječajima u 2007. i 2008. 
godini, pa ukupno odobren broj potpora temeljem natječaja iznosi 139 
potpore.

RAZLOZI ODBIJANJA PRIJAVA

  A/ Najčešći razlozi neudovoljavanja propisanih uvjeta natječaja su:
nedostavljanje cjelovite natječajne dokumentacije• 
izostanak svih zakonom propisanih dijelova financijskog izvješće • 
udruga
dostava dokumentacije izvan roka propisanog natječajem• 

  B/ Najčešći razlozi odbijanja prijava nakon procjene su:
nedokazana sposobnost i kapaciteti za provedbu projekta• 
raskorak između planiranog učinka i iskazanih troškova projekta• 
nedovoljna kvaliteta prijave u usporedbi kvalitete ostalih procjenjivanih • 
prijava
neusklađenost prijave s osnovnom djelatnošću udruge sukladno • 
njenom statutu

193 upućene na procjenu

77 odobrenih financijskih potpora

263 pristigle prijave
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Demokratizacija i razvoj civilnoga društva

40 projekata iz 9 županija u Republici Hrvatskoj ostvarilo je financijsku 
potporu na natječaju u 2009. godine za provedbu projekata 
demokratizacije i razvoja civilnoga društva u 2010. godini.

Natječajem "Demokratizacija i razvoj civilnoga društva" Nacionalna zaklada 
financirala je projekte kojima se potiče demokratizacija i razvoj civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj, sudjelovanje u donošenju i praćenju 
javnih politika (RH i EU), zagovaranje, kampanje, povezivanje organizacija 
civilnoga društva u RH na zajedničkim platformama djelovanja kao i 
povezivanje na razvojnim projektima s europskim mrežama organizacija 
civilnoga društva, unapređenje demokratskih institucija društva i vladavina 
prava, neformalno obrazovanje djece, mladih i odraslih za socijalne 
vještine i aktivno građanstvo, razvoj društvenog kapitala, umrežavanje 
i prijenos znanja među udrugama u podsektorima, informiranje i 
dokumentiranje razvoja civilnoga društva u RH, doprinos Europskoj 
godini kreativnosti i inovativnosti (2009.) i Europskoj godini borbe protiv 
siromaštva (2010.) u području iznalaženja odgovora na aktualne društvene, 
ekonomske i socijalne izazove u RH.

Natječajem je otvorena i mogućnost financiranja novoosnovanih mreža 
udruga kojim se potiče osnaživanje organizacijske strukture mreže 
(institucionalni i ljudski resursi), vidljivost i prepoznatljivost aktivnosti 
mreža, provedba aktivnosti utvrđenih platformom/programom zajedničkog 
djelovanja te strateško planiranje za iduće 3 do 5 - godišnje razdoblje 
djelovanja mreža.

Propisani uvjeti
Prijavljeno je ukupno 137 projekata od kojih 32 nije zadovoljilo 
propisane uvjete natječaja tako da je na procjenu upućeno 105 
prijava koje su udovoljile propisanim uvjetima natječaja. 

3 financirana projekta su zapravo kampanje koje se bave izobrazbom mladih o 
spolnosti, prostornoj politici i borbi protiv korupcije.
KAMPANJE ZA MLADE 

10 financiranih zagovaračkih projekata bave se izradom kurikuluma za građansko 
obrazovanje, unaprjeđenjem kulturnih i socijalnih politika i politika za mlade,  
suzbijanjem rodnog nasilja  te projekt revitalizacije rudničkog kompleksa te 
zagrebačkog bloka “Mosor”.
ZAGOVARAČKI PROJEKTI
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GRAFIKON
Broj pristiglih prijava, upućenih na procjenu i odobrenih potpora na 
natječaju “Demokratizacija i razvoj civilnoga društva”.

broj upućenih na procjenu 105 

broj odobrenih potpora 40

broj pristiglih prijava 137

Stručna podrška
Kako bi se povećala kvaliteta prijava i smanjio broj odbijenih prijava 
na natječaje, Naciolnalna zaklada je omogućila:

4 regionalna savjetovanja o natječajima i pozivima• 
besplatnu izobrazbu, informiranje i savjetovanje putem 5 region-• 
alnih mreža za jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva 
na lokalnoj i regionalnoj razini

Kvaliteta prijava u 2009. godini bila je viša 20%.
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GRAFIKON
Broj pristiglih prijava, upućenih na procjenu  i broj odobrenih projekata na 
natječaju "Demokratizacija i razvoj civilnoga društva", razvrstanih prema 
županijama

Ukupan broj prijavljenih

Upućeni na procjenu

Odobreni

0 30 60 90 120 150
Brodsko-posavska županija

Grad Zagreb

Istarska županija

Krapinsko-zagorska županija

Požeško-slavonska županija

Primorsko-goranska županija

Šibensko-kninska županija

Varaždinska županija

Vukovarsko-srijemska županija

Bjelovarsko-bilogorska županija

Zadarska županija

SVEUKUPNO
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Podrška kroz financijsku potporu

Institucionalna potpora razvoju i/ili stabilizaciji 
udruge

Savjet za strateška ulaganja za razvoj civilnoga društva procjenjivao je 
47 prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja (od ukupno 
79 zaprimljenih prijava). Odobreno je 27 prijava udruga koje su dobile 
institucionalnu potporu.

Natječaj za dodjelu institucionalnih potpora za razvoj i/ili stabilizaciju 
udruge u skladu je s jednim od strateških ciljeva Nacionalne zaklade koji se 
odnosi na jačanje održivosti i kapaciteta organizacija civilnoga društva.

Institucionalna potpora predstavlja specifičan dio Programa financijske 
potpore Nacionalne zaklade kojom se ciljano, na trogodišnji rok, ulaže u 
organizacijski razvoj ili stabilizaciju rada udruga koje su registrirane u Republici 
Hrvatskoj.

Natječaj za dodjelu institucionalnih potpora za razvoj i/ili stabilizaciju 
udruge jedini je natječaj Nacionalne zaklade koji se provodi u dva dijela. 
Prvi dio natječaja uključuje prijavljivanje svih zainteresiranih udruga za 
dobivanje institucionalne potpore. Drugi dio natječaja započinje izborom 
užeg kruga udruga koje su procijenjene s najviše bodova od strane Savjeta 
za strateška ulaganja za razvoj civilnoga društva. U navedenim udrugama 
provodi se vrednovanje programskog djelovanja i financijskoga poslovanja 
nakon čega se donosi konačna procjena i rangiranje prijava.

109 je zaposlenih osoba u udrugama koje su dobile potporu za razvoj i/
ili stabilizaciju udruge u 2009. godini, a Nacionalna zaklada financijski 
podržava udio u plaći njih 77. 

Podržano institucionalnom potporom
8 udruga iz područja promicanja i zaštite ljudskih prava te • 
unapređenje demokratskih institucija društva i vladavine prava
5  udruga iz područja djelovanja s mladima• 
5 udruga iz područja izvaninstitucionalnog obrazovanja za razvoj • 
demokratskog građanstva
4 udruge iz područja izvaninstitucionalne kulture• 
3 udruge iz područja razvoja društvenog, neprofitnog poduzetništva • 
pružanjem konkretnih usluga u lokalnoj zajednici
2 udruge iz područja zaštite prirode, okoliša i održivog razvoja• 

Podići razinu održivosti 
udruga koje doprinose 
demokratizaciji i razvoju 
civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj putem financijske 
i stručne podrške stabilizaciji 
i daljnjem organizacijskom i 
programskom razvoju.
CILJ INSTITUCIONALNIH 
POTPORA JA

109
ZAPOSLENIH 
OSOBA

Institucionalne potpore 
odobravaju se na 3 godine



33 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

GRAFIKON
Broj prijavljenih, upućenih na procjenu i odobrenih institucionalnih 
potpora, razvrstanih prema županijama

GRAFIKON
Broj prijavljenih, upućenih na procjenu i odobrenih institucionalnih potpora

broj upućenih na procjenu 47

broj odobrenih financijskih potpora 27

broj pristiglih prijava 79
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Pružanju većih mogućnosti 
za zapošljavanje pridonio 
je i projekt cjeloživotnog 
obrazovanja na području 
Dubrovačko-neretvanske 
županije.
OBRAZOVANJE

Uslugama u pružanju 
socijalne skrbi za starije i 
nemoćne osobe te djecu i 
starije s posebnim potre-
bama bavile su se udruge 
u Vukovaru, Kastvu, Srbu, 
Zagrebu te Grubišnom Polju, 
dok su u Sisku i Zagrebu za 
osobe s invaliditetom udruge 
organizirale terapijsko 
jahanje.
SOCIJALNA SKRB

4 
PROJEKTA

Neki od projekata bavili 
su se posebno djecom i 
mladima i to kroz obiteljsko 
savjetovalište za mlade u 
Dalju te osnivanjem centara 
za mlade u Kninu i Belom 
Manastiru.
DJECA I MLADI

Dio projekata bavio se 
zaštitom prirode i okoliša  
kroz organiziranje eko 
radionica u vrtićima, školama 
i fakultetima, kampanju o 
štetnom utjecaju plastike 
na okoliš te upoznavanje 
građana s prednostima 
i važnosti kompostiranja 
otpada.
ZAŠTITA PRIRODE

Podrška kroz financijsku potporu

Provedba projekata razvoja zajednice 

U projektima razvoja zajednice provedenim u 2009., a odobrenima na 
natječaju “Zajedno za bolje” u  2008. godini, ukupno je sudjelovalo oko 
70 zaposlenika, 50 stručnjaka te 130 volontera kako bi pružilo usluge za 
gotovo 4.800 izravnih korisnika

Projektima je omogućeno pružanje usluga od strane organizacija civilnoga 
društva i dostupnost istih usluga zainteresiranima u lokalnoj zajednici, 
smanjenje siromaštva kroz razvoj neprofitnog poduzetništva, te održivi 
razvoj lokalnih zajednica.

Organizacije civilnoga društva su informacije o svom radu kao i o provedbi 
i rezultatima projekata predstavile široj javnosti putem različitih medija 
(novine, televizija, radio postaje, internetske stranice i sl.) te na taj način 
pridonjele vidljivosti rada udruga te senzibiliziranju javnosti za različite 
probleme s kojima se građani i lokalne  zajednice susreću.  Uz velik broj 
tiskanih promotivnih letaka, brošura, plakata, video materijala te radnih 
materijala, odobrenim sredstvima izdane su  i dvije publikacije u nakladi od 
1000 primjeraka.

4 projekta su se bavila povećanjem zapošljivosti mladih i žena te razvojem 
neprofitnog poduzetništva i to na području središnje Hrvatske, Belog Manastira
i Erduta. 
ZAPOŠLJAVANJE
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Najveći dio financiranih projekata bavio se neformalnim obrazovanjem o važnosti 
uključivanja građana i poticanju potrebnih promjena u zajednici, najviše usmjereno 
na mlade i jačanje organizacija mladih.
PROMJENE U ZAJEDNICI

Nastavilo se s mirovnim studijima, promidžbom nenasilnog djelovanja, zagovaran-
jem za aktivno sudjelovanje u razvoju zajednice; unapređenjem kvalitete života 
mladih  i osposobljavanjem nezaposlenih. 
AKTIVNO SUDJELOVANJE

Potpore su ostvarili i projekti koji su se bavili ljudskim pravima, odnosno pravima 
djece i osoba s invaliditetom i to izobrazbom djece i odraslih o njihovim pravima i 
kvaliteti življenja.
LJUDSKA PRAVA

Dio projekata bavio se očuvanjem i zaštitom okoliša, a provodio se putem 
praktičnih eko radionica, poticanjem građana na uključivanje i sudjelovanje u 
postupku donošenja javnih politika.
POTICANJE NA UKLJUČIVANJE IM
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Provedba projekata demokratizacije 
i razvoja civilnoga društva  

U projektima udruga provedenima u 2009. godini, a odobrenima na 
natječaju “Demokratizacija i razvoj civilnoga društva”  2008. godine, 
ukupno je sudjelovalo oko 90 zaposlenika, 200 stručnjaka te  500 
volontera kako bi pružili usluge za gotovo 11.000 izravnih korisnika.

Projekti su se bavili razvojem civilnoga društva kroz sudjelovanje u praćenju 
i oblikovanju javne politike, povezivanje organizacija civilnoga društva, 
neformalno obrazovanje za demokratsko aktivno građanstvo, promicanje 
ljudskih prava te kroz razvoj filantropije i volonterstva, ali i očuvanje i zaštitu 
okoliša.

Široj javnosti organizacije civilnoga društva predstavile su projekte 
putem različitih medija (novine, televizija, radio, internetske stranice i 
sl.), u izravnom kontaktu s građanima na štandovima, javnim tribinama, 
kao i velikim brojem promotivnih letaka, plakata, brošura, video zapisa. 
Financijskom potporom Nacionalne zaklade izdano je 20 publikacija u 
ukupnom broju od gotovo 7.000 primjeraka.

Smanjenje diskirminacije
Razvoju civilnoga društva pridonijeli su i projekti koji se bave 
ravnopravnošću spolova odnosno smanjenjem diskriminacije prema 
pripadnicama rodnih manjina i zagovaranju većeg udjela žena na 
izbornim listama, pravom na pristup informacijama, borbom protiv 
korupcije i zlostavljanja na radnom mjestu te za pravičnost suđenja 
za ratne zločine kao i oni koji su pomogli jačanju sposobnosti 
organizacija civilnoga društva, njihovim međusobnim povezivanjem i 
umrežavanjem, ali i izobrazbom volontera i organizatora volontiranja.
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Podrška kroz financijsku potporu

Višegodišnje institucionalne potpore 

U 2009.  godini Nacionalna zaklada financirala je i preuzete obveze za 
financiranje višegodišnjih institucionalnih potpora koje su odobrene na 
natječajima raspisanim 2006., 2007. i 2008. Tako je u 2009. sveukupno 
podržano 86 udruga.

U 86 institucionalno podržanih udruga ukupno je 329 zaposlenih, a 
Nacionalna zaklada financijski podržava udio u plaći ili cjelokupnu plaću 
201 zaposlene osobe.

Od 86 institucionalno podržanih udruga u 2009. godini njih 35 bilo je 
locirano u gradu Zagrebu, 11 u Osječko-baranjskoj županiji, 8 u Splitsko-
dalmatinskoj, 5 udruga u Karlovačkoj, Istarskoj i Primorsko-goranskoj 
županiji, 4 u Brodsko-posavskoj, 3 u Vukovarsko-srijemskoj i Zagrebačkoj 
županiji, 2 u Dubrovačko-neretvanskoj, te po 1 udruga u Varaždinskoj, Ličko-
senjskoj, Sisačko-moslavačkoj, Požeško-slavonskoj te Koprivničko-križevačkoj 
županiji.

2000 volontera angažirano je u radu organizacija civilnoga društva koje su 
institucionalno podržane 2009. godine.

Podržano institucionalnom potporom

32 udruge iz područja promicanja i zaštite ljudskih prava te • 
unapređenja demokratskih institucija društva i vladavine prava
14 udruga iz područja izvaninstitucionalnog obrazovanja za razvoj • 
demokratskog građanstva
13 udruga iz područja zaštite prirode, okoliša i održivog razvoja• 
11 udruga iz područja izvaninstitucionalne kulture• 
11 udruga iz područja razvoja društvenog, neprofitnog poduzetništva • 
pružanjem konkretnih usluga u lokalnoj zajednici
8 udruga iz područja djelovanja s mladima• 

Od 86 institucionalno 
podržanih udruga 3 udruge 
djeluju u vlastitom pros-
toru, 35 u iznajmljenom, a 
48 u prostoru dobivenom 
na korištenje od grada ili 
županije.
VEĆINOM PODSTANARI

2.000
VOLONTERA
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Vrednovanje odobrenih potpora

Tijekom 2009. godine Nacionalna zaklada provela je 30 redovitih 
programskih i financijskih vrednovanja djelovanja udruga, 11 financijskih 
vrednovanja za uvjetno odobrene institucionalne potpore i 4 financijska 
vrednovanja za udruge partnere u Programu regionalnog razvoja. 

Nacionalna zaklada tijekom provedbe odobrenih višegodišnjih 
institucionalnih potpora provodi programsko i financijsko vrednovanje 
provedbe potpora. Temeljem rezultata provedenog vrednovanja utvrđuju 
se osnove za produljenje odnosno nastavak financiranja institucionalne 
potpore u idućoj godini.
 
Tijekom 2009. godine Nacionalna zaklada provela je 30 redovitih 
programskih i financijskih vrednovanja djelovanja udruga. Nedostaci 
vezani uz financijsko poslovanje uočeni su u 13 udruga. Udruge su uočene 
nedostatke otklonile u propisanom roku što je utvrđeno dostavljenom 
dokumentacijom ili u ponovljenom vrednovanju Nacionalne zaklade.

Financijska vrednovanja provedena su i u udrugama koje su institucionalnu 
potporu na natječaju 2008. godine dobile uz uvjet da isprave uočene manje 
propuste i poboljšaju financijsko poslovanje. Tako je tijekom 2009. godine 
održano i 11 financijskih vrednovanja za uvjetno odobrene institucionalne 
potpore i 4 financijska vrednovanja za udruge partnere u Programu 
regionalnog razvoja. Sve udruge su u propisanom roku otklonile uočene 
nedostatke. 
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Podrška priznanjima i nagradama

Nagrade za razvoj volonterstva
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Godišnja nagrada “Škola - prijatelj zajednice”

Predsjednica Vlade Republike Hrvatske gospođa Jadranka Kosor uručila 
je 17. studenoga 2009. godine u zagrebačkom muzeju "Mimara" godišnje 
nagrade Nacionalne zaklade "Škola-prijatelj zajednice" za razvoj volonter-
stva u osnovnim i srednjim školama. 

U skladu s osnovnim ciljevima svoga djelovanja, Nacionalna zaklada od 2006. 
godine dodjeljuje nagradu "Škola – prijatelj zajednice"  za najkvalitetnije vo-
lonterske inicijative učenica i učenika osnovnih škola u Republici Hrvatskoj 
te od 2007. godine dodjeljuje istu nagradu i za  najinovativnije modele raz-
voja volonterstva u srednjim školama.
 
Cilj je ovog natječaja potaknuti djecu i mlade na dobrovoljni – volonterski 
angažman u lokalnoj zajednici kroz razvoj aktivizma, empatije, solidarnos-
ti i socijalnih vještina kojima će znati prepoznati i riješiti (ili sudjelovati u 
rješavanju) problema u lokalnoj zajednici u kojoj žive. 

Nacionalna zaklada i u 2009. godini na temelju raspisanog natječaja dodi-
jelila je  plaketu "Škola – prijatelj zajednice"  i novčane nagrade u iznosu od 
10.000,00 kuna za 5 osnovnih škola te 5  srednjih škola kako bi se olakšalo 
provođenje nagrađenih inicijativa. 
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Škola – prijatelj zajednice 

Nagrađene osnovne škole

GRAFIKON
Broj pristiglih prijava, upućenih 
na procjenu i odobrenih nagrada

broj pristiglih prijava 26

broj upućenih na procjenu 23

broj odobrenih nagrada 5

OSNOVNA ŠKOLA VOJNIĆ IZ VOJNIĆA nagrađena je za volontersku inici-
jativu “Zajedno za topliju zimu u Vojniću”  kojom će pomoći starijim i 
nemoćnim osobama u udaljenijim mjestima Karlovačke županije tako što 
će se učenici družiti s njima i pomoći im u nabavci sitnijih potrepština.

OSNOVNA ŠKOLA ANTE STARČEVIĆA IZ VILJEVA nagrađena je za volont-
ersku inicijativu “Nemoj štedjeti ljubav i dobrotu”, koja je plod ustaljenih 
zajedničkih aktivnosti učenika i učenica, roditelja i nastavnika u pomoći i 
druženju sa starijim i nemoćnim osobama u njihovoj lokalnoj zajednici.  

OSNOVNA ŠKOLA “DONJI KRALJEVEC” IZ DONJEG KRALJEVCA nagra-
đena je za volontersku inicijativu “Zajedno za danas i za budućnost” 
u okviru koje će provesti akcije prikupljanja stare računalne opreme 
i istrošenih baterija, pripremiti eko-igrokaz, izraditi letak o štedljivim 
izvorima energije i o tome upoznali svoje sumještane.

OSNOVNA ŠKOLA BELVEDERE IZ RIJEKE nagrađena je za volontersku 
inicijativu “Učimo zajedno” u kojoj će učenici uz potporu svojih nas-
tavnika  pomoći svojim vršnjacima, štićenicima Dnevnog centra “Slava 
Raškaj” u Rijeci, u učenju informatike te druženju nakon toga.

OSNOVNA ŠKOLA “ĐURO PILAR”  IZ SLAVONSKOG BRODA nagrađena 
je za volontersku inicijativu “Mi – za zajednicu” kojoj je cilj uređivanje 
parkića koji se nalazi u blizini škole, u kojem će napraviti učionicu u 
prirodi s pozornicom, pješčanikom za prvoškolce te neizbježnim golo-
vima za nogomet. 

Nacionalna zaklada dodjelju-
je nagrade djeci i mladima za 
razvoj volonterstva kako bi 
među najmlađom populaci-
jom osvjestila vrijednosti 
građanskog aktivizma te 
uključivanje, brigu, solidar-
nost i sudjelovanje u razvoju 
zajednice.

Broj nagrada: dodjeljuje se 5 
nagrada za osnovne škole i 5 
nagrada za srednje škole
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Škola – prijatelj zajednice 

Nagrađene srednje škole

GRAFIKON
Broj pristiglih prijava, upućenih 
na procjenu i odobrenih nagrada

broj pristiglih prijava 13

broj upućenih na procjenu 10

broj odobrenih nagrada 5

ŠKOLA ZA UMJETNOST, DIZAJN, GRAFIKU I ODJEĆU IZ ZABOKA 
nagrađena je za inovativni model motiviranja i angažiranja učenika i 
učenica pod nazivom “I mi smo posebni”  u okviru koje će osnovati 
Klub volontera koji će raditi s djecom s posebnim potrebama kako bi 
im se osigurala lakša integracija u društvo. 

PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA IZ RIJEKE nagrađenim modelom 
volontiranja “Učinimo svijet boljim” senzibilizira učenike i sugrađane 
na pitanja djece s posebnim potrebama kroz organizirane akcije izrade 
kreativnih proizvoda te djece i prodaje na zajednički organiziranom sajmu. 

X. GIMNAZIJA “IVAN SUPEK” IZ ZAGREBA  u okviru nagrađene 
akcije  “Volontiram u svojoj zajednici – možeš i ti pokušati!”  redovito 
surađuje u akcijama kao što je “Volontirajmo za zdravu zajednicu”, 
“Volontirajmo za djecu leptire” ili “Ulične svjetiljke – za pomoć 
beskućnicima”. 

GIMAZIJA IZ KARLOVCA nagrađena je za volontersku akciju “Zajednički 
hod u radost života” posvećenu suradnji gimnazijalaca i djece s 
posebnim potrebama - štićenicima Centra za odgoj i obrazovanje djece 
i mladeži iz Karlovca, koji su zajednički osmislili dramsku predstavu 
koja je predstavljena na natjecanju kazališnih amatera “Lidrano”.

OBRTNIČKA ŠKOLA IZ KOPRIVNICE nagrađena je za model volontiranja 
učenika pod nazivom “Boja nas spaja” kojom učenici ove strukovne 
škole pokazuju naučene vještine: stolari u izradi garderobnih ormarića 
za vrtić, slastičari u pripremi  kolača za korisnike doma za starije i 
nemoćne, soboslikari-ličioci izradom božićnih ukrasa za gradski trg.
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Podrška priznanjima i nagradama

Nagrada “Zajedno za bolje”

Predsjednik Hrvatskoga sabora gospodin Luka Bebić uručio je 17. 
studenoga 2009. godišnje nagrade „Zajedno za bolje“ za sudioničku 
demokraciju trima jedinicama lokalne i područne (regionalne) 
samouprave. 

Strateški cilj: Povećanje utjecaja civilnoga društva u procesima 
donošenja raznih oblika javne politike

GRAFIKON
Broj pristiglih prijava, upućenih na procjenu i odobrenih nagrada

U skladu s općim ciljevima djelovanja Nacionalne zaklade te u sklopu 
aktivnosti predviđenih Operativnim planom provedbe Nacionalne 
strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva 
(2006.-2011.), Nacionalna zaklada i u 2009. godini objavila je natječaj 
za dodjelu nagrade "Zajedno za bolje" jedinicama lokalne i područne 
(regionalne) samouprave. Na navedeni natječaj su jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave mogle prijaviti primjere dobre prakse i 
postignuća u razvoju sudioničke demokracije kroz unapređenje sustavnog 
uključivanja građana i građanki u utvrđivanje prioriteta javnih potreba u 
zajednici i njihovog uključivanja u pocese donošenja odluka te suradnje s 
građanima i organizacijama civilnoga društva kroz unapređenje usluga za 
građane i spremnosti za stvaranje i primjenu lokalnog programa suradnje/
povelje o suradnji s organizacijama civilnoga društva. 

Nagradom “Zajedno za 
bolje” odaje se javno 
priznanje županijama, 
gradovima i općinama 
koje su se istakle 
u razvoju sudioničke 
demokracije, uključivanju 
građana u rad lokalne 
ili područne samouprave 
te javnom i odgovornom 
financiranju projekata 
i programa organizacija 
civilnoga društva.

Broj nagrada: po jedna za 
općine, gradove i županije

broj pristiglih prijava 8

broj odobrenih nagrada 3 

broj upućenih na procjenu 8
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Zajedno za bolje

Nagrađene jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA ima potpisanu Povelju o 
suradnji s nevladinim, neprofitnim sektorom od 23. prosinca 
2004. godine te Pravilnik o standardima i mjerilima za ostvarivanje 
financijeke potpore projektima udruga u Županiji. Građani i 
predstavnici organizacija civilnoga društva redovito se uključuju u 
predlaganje dijelova razvojnih strategija i programa, neki od njih su 
imenovani u županijske odbore, povjerenstva, koordinacije i radne 
timove čime doprinose razvoju lokalne zajednice. 

GRAD KOPRIVNICA  ima Povelju o suradnji Grada i nevladinog, 
neprofitnog sektora od 23. listopada 2008. godine. Uključuju 
građane i organizacije civilnoga društva u utvrđivanje prioriteta 
javnih potreba kroz javne rasprave, uključivanjem u radna tijela, 
izravnim kontaktom s upravnim tijelima te putem “gradskog 
sandučića”. Grad ugovora s organizacijama civilnoga društva i 
pružanje usluga građanima – naročito osobama s invaliditetom, 
djeci i mladima te u aktivnostima vezanim uz zaštitu okoliša i održivi 
razvoj. Grad je na uključiv način u suradnji sa sugrađanima usvojio 
važne dokumente za daljnji razvoj grada te osnovao stručna tijela 
koja rade na primjeni tih programa. 

OPĆINI BELICA u Međimurskoj županiji prepoznata je kao vrlo 
poticajna i usmjerena na boljitak svojih sumještana. Općina ima 
Povelju o suradnji općine Belica i nevladinog, neprofitnog sektora 
od 10. studenoga 2006. godine. Redovito uključuje mještane u 
ispitivanje o potrebama za razvoj općine te kontinuirano informira 
i ostvaruje dobar kontakt sa sumještanima putem službene 
internetske stranice, putem elektroničke pošte, ali i izravnim 
kontaktima na javnim tribinama. Imaju Jedinstveni upravni odjel 
koji je na raspolaganju lokalnoj zajednici, kako službenici tako i 
oprema Odjela.
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Podrška kroz suradnju

Podrška kroz suradnju
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Inicijalna, programska i razvojna suradnja

Nacionalna zaklada svoje operativno djelovanje provodi  razvojem inici-
jalne suradnje s drugim organizacijama putem poziva za iskaz interesa, 
u dijelu provođenja svojih poslova kojima doprinosi ostvarenju svoje te-
meljne svrhe.

Inicijalna suradnja s Nacionalnom zakladom u provedbi projekta podrazumi-
jeva suradnju u sadržajnom i operativnom smislu i to uključivanjem i pravovre-
menim informiranjem Nacionalne zaklade o svim aktivnostima od početka 
provedbe projekta do vrednovanja njegovih učinaka (priprema provedbe 
projekta, mjesečno praćenje ostvarenog napretka, savjetovanje o potrebnim 
izmjenama i dopunama, mjerenje i vrednovanje rezultata te savjetovanje o 
daljnjim aktivnostima na projektu).

Po završetku inicijalne suradnje, Nacionalna zaklada može na temelju re-
zultata vrednovanja provedbe projekata i iskazane potrebe za daljnjim 
razvojem područja obuhvaćenih suradnjom, odlučiti prijeći na razinu pro-
gramske suradnje zaključivanjem višegodišnjih sporazuma o suradnji. 
Programska suradnja podrazumijeva svojevrsnu organizacijsku i stručnu 
podršku suradnoj organizaciji. Programsku suradnju Nacionalna zaklada 
ostvaruje u području: (a) neprofitnih medijskih projekata i (b) podrške os-
nivanju i djelovanju specijaliziranih neovisnih organizacija za provođenje 
društvenih istraživanja u području razvoja civilnoga društva.
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Programska suradnja
Programskom suradnjom se želi omogućiti specijaliziranim organizaci-
jama civilnoga društva ciljana organizacijska i stručna podrška za daljnje 
unapređenje neprofitnih medija u cilju širenja prostora javnosti, kulture 
dijaloga te pravovremenog i istinitog informiranja građana i građanki o 
temama važnim za razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj. 

3 udruge iz područja neprofitnih medija potpisale su tijekom 2009. sporazum
o Programskoj suradnji s Nacionalnom zakladom.

Razvojna suradnja
Riječ je o brzim i prilagodljivim jednokratnim potporama kojima se pra-
vovremeno potiče razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, ali i na 
međunarodnoj razini, te o sustavnim ulaganjima u razvoj organizacija 
civilnoga društva i društva u cjelini. Nacionalna zaklada razvojnu surad-
nju ostvaruje kroz: (a) jednokratne potpore razvojnim inicijativama  na 
nacionalnoj i međunarodnoj razini i (b) sustavna ulaganja  u razvoj civil-
noga društva i međusektorsku suradnju.

3
UDRUGE

Tijekom 2009. u području 
razvojne suradnje sustavno 
je ulagano u provođenje 
programa izobrazbe za orga-
nizacije civilnoga društva u 
IMPACT - Europskom centru 
za međusektorsku suradnju.

GRAFIKON
Broj pristiglih ponuda za istraživanje, upućenih na procjenu i odobrenih potpora
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Istraživanja

Nacionalna zaklada potiče istraživačke projekte vezane uz pozicioniranje i 
razvoj civilnoga društva u Republici Hrvatskoj te time potiče osnivanje neo-
visnih organizacija usmjerenih i osposobljenih za provođenje društvenih 
istraživanja

Uvjet za ponudu za suradnju je sukladnost s predloženim istraživačkim 
temama te dogovorena suradnja sa znanstveno-istraživačkim institucijama. 
Teme u 2009. godini bile su: 

istraživanja o razini razvoja društveno odgovornog poslovanja i doniranja u • 
općekorisne svrhe 
istraživanja socijalne kohezije u Republici Hrvatskoj • 
istraživanja o uvođenju obrazovnih i odgojnih sadržaja o aktivnom sudjelo-• 
vanja građana u demokratskim društvenim procesima
analiza zakonskog i institucionalnog okvira za djelovanje neprofitnih medija • 
istraživanja o zapošljavanju u neprofitnom sektoru• 
istraživanja o razini razvoja društvenog (socijalnog) poduzetništva • 
istraživanja o dosadašnjoj razini i institucionalizaciji suradnje jedinica lokalne i • 
područne (regionalne) samouprave i organizacija civilnog društva u Republici 
Hrvatskoj

Inicijalna suradnja u provedbi istraživanja ostvaruje se na rok od jedne godine.

Izgradnja kapaciteta civilnoga društva i povećanje utjecaja civilnoga društva u 
procesima donošenja raznih oblika javne politike.
STRATEŠKI CILJEVI

19 zaposlenika i zaposlenica sudjelovalo je u provedbi projekata te oko 80 volontera 
i volonterki.

3 projekta ocijenjeno je najkvalitetnijima i s njima je potpisan sporazum o inicijalnoj 
suradnji. Procijenjeno je 9 prijava koje sa zadovoljilie propisane uvijete (od ukupno 
10 pristiglih).

 broj pristiglih ponuda 10

broj upućenih na procjenu 9

broj odobrenih potpora 3
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Podrška kroz suradnju

Međunarodna razvojna pomoć

Nacionalna zaklada podržava provođenje projekata međunarodne surad-
nje i razvojne pomoći Republike Hrvatske

Prijaviti su se mogli projekti ostvarivanja regionalne i prekogranične surad-
nje i pružanja razvojne pomoći u smislu demokratizacije i razvoja civilnoga 
društva. Ali isključivo putem suradnje u području izobrazbe te prijenosa 
znanja, iskustava, vještina i/ili tehnologija, odnosno aktivnosti kojima se 
prenose znanja i iskustva nastala u organizacijama civilnoga društva reg-
istriranima u Hrvatskoj na organizacije civilnoga društva i/ili tijela javne 
vlasti na nacionalnoj ili lokalnoj razini u zemljama regije jugoistočne Europe 
(Bosna i Hercegovina, Kosovo, Srbija, Crna Gora, Makedonija i Albanija) te u 
zemljama u kojima Republika Hrvatska aktivno sudjeluje u međunarodnim 
mirovnim misijama.

Tematskim prioritetima za 2010. obuhvaćena su tri temeljna sektora: 
zdravstveni, obrazovni i razvoj međusektorske suradnje odnosno suradnje 
između vlade i organizacija civilnoga društva.

Uvjet za ponudu za suradnju bio je sukladnost s gore navedenim oblicima 
suradnje i tematskim prioritetima te prihvaćanje suradnje od strane orga-
nizacija u zemlji-primateljici međunarodne razvojne pomoći. 

4 projekta je ocijenjeno najkvalitetnijima te je s njima potpisan sporazum o inici-
jalnoj suradnji. Procjenjivano je 9 prijava koje su zadovoljile propisane uvjete (od 
ukupno 16 zaprimljenih prijava). 

15 zaposlenika i zaposlenica te oko 30 volontera i volonterki sudjelovalo je u 
provedbi projekata, a provedene su i 2 kampanje.

GRAFIKON
Broj pristiglih ponuda za međunarodnu razvojnu pomoć, 
upućenih na procjenu i odobrenih potpora.

 

4
PROJEKTA

15
ZAPOSLENIKA I 
ZAPOSLENICA

broj upućenih na procjenu 9

broj odobrenih potpora 4

broj pristiglih ponuda 16

Sukladno Zakonu o 
razvojnoj suradnji i 
humanitarnoj pomoći 
inozemstvu, razvojna 
pomoć je instrument 
razvojne suradnje, a 
podrazumijeva tehničku 
suradnju i programsku 
pomoć koju razvijenije 
zemlje daju onima u 
razvoju.
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Neprofitni medijski projekti

Nacionalna zaklada podržava stvaranje i provedbu neprofitnih medijskih 
projekata za poticanje demokratizacije i razvoja civilnoga društva u Re-
publici Hrvatskoj.

Ovim pozivom Nacionalna zaklada potiče sve organizacije i pojedince koji 
djeluju u okviru neprofitnih organizacija, a imaju odgovarajuće iskustvo i 
znanje za organiziranje i provođenje neprofitnih medijskih projekata (por-
tali, radijske ili TV emisije, tiskovine) da se prijave i iskažu svoj interes za 
suradnjom u daljnjem razvoju demokracije i civilnoga društva kroz širenje 
prostora javnosti i medija. 

Uvjet za ponudu za suradnju je sukladnost s Kriterijima za standardiziranje 
kakvoće neprofitnih medijskih projekata za poticanje demokratizacije i raz-
voja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.  Inicijalna suradnja u provedbi 
medijskih projekata ostvaruje se na rok od jedne godine, uz mogućnost da 
Nacionalna zaklada, na temelju rezultata vrednovanja provedbe inicijalne 
suradnje, odluči s razine inicijalne prijeći na razinu programske suradnje 
zaključivanjem višegodišnjeg sporazuma o suradnji.

Izgradnja kapaciteta civilnoga društva, te povećanje javnog utjecaja i vidljivosti 
aktivnosti organizacija civilnoga društva.
STRATEŠKI CILJEVI

9 medijskih projekta ocijenjeno najkvalitetnijima te je s njima potpisan sporazum o 
inicijalnoj suradnji. Procjenjivano je 39 prijava koje su zadovoljile propisane uvjete 
(od ukupno 47 zaprimljenih prijava). 

21 zaposlenik i zaposlenica sudjelovalo je u provedbi projekata te oko 100 volontera 
i volonterki, a provedene su i 3 kampanje.

GRAFIKON:
Broj pristiglih ponuda za neprofitne medijske projekte, upućenih na procjenu i 
odobrenih potpora.
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ukupan broj prijavljenih 47

odobreni 9

broj upućenih na procjenu 39



50GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

Podrška kroz suradnju

Znanje bez granica

Suradnja u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na 
međunarodnoj razini te suradnja u području sudjelovanja međunarodnih 
stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Republici Hrvatskoj

Poziv za iskaz interesa za suradnju pod nazivom “Znanje bez granica” u 
svoje dvije kategorije bio je otvoren tijekom 2009. s ciljem, kao i prethodnih 
godina, pružiti potporu sudjelovanju predstavnika i predstavnica udruga u 
Republici Hrvatskoj na međunarodnim skupovima, odnosno omogućiti sud-
jelovanje međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima koje u Re-
publici Hrvatskoj organiziraju udruge u svrhu poticanja stjecanja i razmjene 
znanja, vještina i iskustava potrebnih za aktivno i poduzetno djelovanje u 
zajednici i društvu te suradnja i umrežavanje organizacija civilnoga društva 
na europskoj i međunarodnoj razini.

Ovaj poziv za iskaz interesa jedini je program suradnje Nacionalne zaklade koji 
je bio kontinuirano otvoren tijekom cijele 2009. te su korisnici potpora svoje 
aktivnosti i ostvarivali u toj godini. Najveći broj potpora u ovom području bio 
je odobren u dijelu sufinanciranja sudjelovanja na međunarodnim skupo-
vima predstavnica i predstavnika udruga (Znanje bez granica A), a dijelom 
su se potpore odnosile i na sufinanciranja sudjelovanja stranih stručnjaka na 
skupovima koje organiziraju udruge u Hrvatskoj (Znanje bez granica B).

29 prijava je ocijenjeno najkvalitetnijima te je s njima potpisan sporazum o sufinan-
ciranju. Procjenjivana je 41 prijava koja je zadovoljila propisane uvjete (od ukupno 
70 zaprimljenih prijava).

29
POTPORA

GRAFIKON
Broj pristiglih, upućenih na procjenu i odobrenih potpora na pozivu za iskaz inte-
resa “Znanje bez granica”
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Provedba istraživanja u 2009. godini 

Tijekom 2009. provedena su četiri istraživačka projekta vezana uz pozi-
cioniranje i razvoj civilnoga društva u RH odobrena u 2008. godini

Javne politike
Rezultati istraživačkih projekata obuhvaćaju podatke o sudjelovanju udruga 
u zakonodavnom procesu te procesu izrade i donošenja javnih politika u RH 
tijekom procesa usuglašavanja pravne stečevine EU. 

Društveno poduzetništvo
Istraženo je u kojoj su mjeri mladi upoznati s modelima razvijanja projeka-
ta društvenog poduzetništva, uz davanje preporuka za razvoj društvenog 
poduzetništva mladih i te načina (samo)zapošljavanja mladih uopće, odnos-
no razvoja ljudskih potencijala. 

Pasivizacija mladih
Analizirane su osnovne značajke pasivizacije i depolitizacije mladih u man-
jim i  izoloranijim zajednicama s ciljem ustanovljavanja razloga zbog kojih 
mladi ne sudjeluju u razvoju svojih zajednica bilo volonterskim radom ili ne-
kim drugim oblikom sudjelovanja. 

Demokratsko građanstvo
Istražen je status, zastupljenost, sadržaji i metode obrazovanja za 
demokratsko građanstvo i ljudska prava u osnovnoškolskom obrazovanju 
te se na osnovi rezultata istraživanja želi pokrenuti široku javnu raspravu o 
načinima unapređenja ovog tipa obrazovanja na osnovnoškolskoj razini.
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Podrška kroz suradnju

Provedba neprofitnih medijskih projekata 

Do kraja 2009. u suradnji s Nacionalnom zakladom provedeno je 28 nepro-
fitnih medijskih projekata demokratizacije i razvoja civilnoga društva, 
odobrenih u 2008. godini.

TV, radio i internet
Šest projekata TV-emisija emitiralo je ukupno više od 70 priloga, pri čemu 
se neki od njih prate i na širem području RH, radijskih emisija bilo je više od 
200, pripremanih od strane deset projekata, a svoj doprinos informiranju 
dali su i svih dvanaest internetskih portala.

Modeli suradnje
Dok jedni prate društveno i političko djelovanje žena i muškaraca koji promiču 
rodnu ravnopravnost i srodne teme, drugi su više usmjereni mladima, 
sadržajima za promoviranje i predstavljanje lokalnih udruga te promoviran-
jem uspješnih modela suradnje s lokalnom i regionalnom upravom. Ili su pak 
usmjereni hrvatskim znanstvenicima, profesorima, stručnjacima i intelektu-
alcima u zemlji i inozemstvu na području znanstvene i obrazovne politike s 
ciljem podržavanja javnog dijaloga za zainteresiranu javnost te s potencijalom 
otvaranja novog prostora utjecaja informacija o civilnome društvu.

Društveni angažman
S druge strane, radijske emisije prenose vijesti i obrađuju aktualne teme o 
organizacijama civilnoga društva, poučavaju najširu javnost o pojmovima koji 
se često koriste u javnom, političkom i medijskom prostoru Hrvatske, a tiču 
se političke kulture i društvenog angažmana građana i građanki, informiraju 
građane o EU integracijama ili tematiziraju ravnopravnost spolova.

Provedba međunarodne razvojne pomoći  

U 2009. godini u suradnji s Nacionalnom zakladom provedena su 4 projekta  
međunarodne razvojne pomoći, odobrena na javnom pozivu u 2008. godini.  

Provedena četiri projekta, a u suradnji s Nacionalnom zakladom ostvarila 
su sljedeće ciljeve: jačanje prekogranične suradnje, razmjena znanja i in-
formacija, uz poticanje samozapošljavanja te izobrazba nezaposlenih za st-
varanje autohtonih proizvoda s ciljem razvoja turizma i smanjenja siromaštva 
što je provedeno u Albaniji i Crnoj Gori.

Dobra praksa
Ostvaren je prijenos iskustava, znanja i dobrih praksi u radu na suzbijanju 
nasilja protiv žena u Srbiji. Unaprijeđena je demokratizacija društva u BiH 
kroz projekt koji je ostvario prijenos iskustava i znanja ženskih nevladinih 
organizacija u izgradnji civilnoga društva, na temelju iskustava iz Hrvatske.

Transparentnost
U BiH i Crnoj Gori pružena je pomoć organizacijama civilnoga društva u 
smislu djelovanja u području zagovaranja i poticanja transparentnosti rada 
tijela javne vlasti (na svim razinama) i to u sljedećim područjima: javnost 
rada parlamenta, javnost rada Vlade, javnost rada lokalne samouprave i 
primjena Zakon o pravu na pristup informacijama.

22 
NA 
MEĐUNARODNIM 
SKUPOVIMA

7 
NA SKUPOVIMA 
U RH
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Originalna znanja
Prijenos znanja i metoda nastalih i/ili razvijenih u Republici Hrvatskoj te njihova 
prilagodba kao orginalnih domaćih iskustava na specifičnosti svake od zemalja-
primateljica ostvaruje se u suradnji s Nacionalnom zakladom te organizacijama-
partnerima.

Sudjelovanje predstavnika i predstavnica udruga 
na međunarodnim skupovima te sudjelovanje 
međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na 
skupovima u Hrvatskoj
  
Do kraja 2009. pozivom za iskaz interesa “Znanje bez granica” omogućeno 
je sudjelovanje na međunarodnim skupovima za 22 predstavnika i pred-
stavnicu udruga iz Hrvatske, a 7 stranih stručnjaka sudjelovalo je na 
događanjima koja su organizirale udruge u Hrvatskoj.

Bez kotizacije
Ovaj poziv omogućio je udrugama iz Hrvatske da na svojim međunarodnim 
skupovima (na kojima se nije naplaćivala kotizacija) ostvare sudjelovanja 
stručnjaka i stručnjakinja iz inozemstva.

Podržani
Ukupno je sufinancirano 12 udruga koje djeluju u području razvoja društvenog 
poduzetništva pružanjem usluga u socijalnoj skrbi, zaštiti zdravlja i obiteljs-
kim uslugama, 6 iz područja izvaninstitucionalne kulture, medija i primjene 
informacijsko-komunikacijske tehnologije u razvoju civilnoga društva, kao 
i 4 udruge iz područja promicanja i zaštite ljudskih prava te unapređenja 
demokratskih institucija društva i vladavine prava. Podržane su po tri udru-
ge iz područja zaštite prirode, okoliša i održivog razvoja, odnosno udruge za 
mlade te jedna udruga koja djeluje u području razvoja volonterstva.
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Podrška kroz partnerstvo

Program decentralizacije 
financijske potpore razvoju 
civilnoga društva
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Zagreb – 40

Pula -30

Osijek – 30

Split –23

Partnerstvo sa četirima regionalnim zakladama u Decentraliziranom mod-
elu financiranja razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj započeto u 
2007. nastavljeno je i u 2009. U okviru toga Programa financijska sredstva 
predviđena za natječaj za građanske inicijative “Naš doprinos zajednici” 
decentraliziraju se na regionalne razine. 

Financiraju su građanske inicijative kojima se potiče razvoj lokalne zajed-
nice, konkretno rješava problem u lokalnoj zajednici i time poboljšavaju uv-
jeti i kvaliteta življenja u toj zajednici, potiče dobrovoljni/volonterski rad i 
uključivanje građana te koriste potencijali lokalnog javnog i profitnog sektora. 
Regionalne zaklade raspisale su po 2 natječaja za prijavu građanskih inicijativa 
“Naš doprinos zajednici” i to jedan 4. svibnja, a drugi 1. listopada 2009.

Regionalne zaklade – partneri Nacionalne zaklade:

Regionalna zaklada za lokalni razvoj “Zamah”, za županije: 
Bjelovarsko-bilogorsku, Karlovačku, Koprivničko-križevačku, Krapinsko-zagorsku, 
Međimursku, Sisačko-moslavačku, Varaždinsku, Zagrebačku i Grad Zagreb
Zaklada “Kajo Dadić”, za županije: 
Dubrovačko-neretvansku, Splitsko-dalmatinsku, Šibensko-kninsku i Zadarsku
Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva za županije: 
Istarsku, Ličko-senjsku i Primorsko-goransku
Zaklada za razvoj lokalne zajednice “Slagalica”, za županije: 
Brodsko-posavsku, Osječko-baranjsku, Požeško-slavonsku, Virovitičko-
podravsku i Vukovarsko-srijemsku

Strateški cilj:
Unaprjeđenje kvalitete i broja inicijativa u lokalnoj zajednici 
kroz decentralizirani model dodjele financijskih potpora.
Poticanje suradnje i umrežavanja u lokalnoj zajednici.

broj odobrenih potpora za građanske 
inicijative: Zagreb – 40, Pula – 30, 
Osijek – 30, Split – 23 potpore
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Podrška kroz partnerstvo

Rezultati regionalnih natječaja za građanske inicijative 
“Naš doprinos zajednici”

Zamah
Komisija za procjenu Regionalne zaklade za lokalni razvoj “Zamah” iz 
Zagreba od ukupno 212 zaprimljenih prijava na dva raspisana natječaja 
procjenjivala je ukupno  184 prijave koje su zadovoljile propisane 
uvjete natječaja te je nakon procjene 40 prijava ostvarilo financijsku 
potporu za provedbu građanskih inicijativa na području Karlovačke 
županije, Krapinsko-zagorske županije, Koprivničko-križevačke županije, 
Međimurske županije, Sisačko-moslavačke županije, Varaždinske 
županije, Zagrebačke županije i Grada Zagreba. 

Broj prijavljenih inicijativa 212
Broj upućenih na procjenu 184
Broj odobrenih 40

Slagalica
Komisija za procjenu Zaklade za razvoj lokalne zajednice “Slagalica” iz 
Osijeka od ukupno 110 zaprimljenih prijava na dva raspisana natječaja 
procjenjivala je ukupno 92 prijave koje su zadovoljile propisane uvjete 
natječaja te je nakon procjene 30 prijava ostvarilo financijsku potpo-
ru za provedbu građanskih inicijativa na području Brodsko-posavske 
županije, Osječko-baranjske županije, Požeško-slavonske županije, 
Virovitičko-podravske županije i Vukovarsko- srijemske županije. 

Broj prijavljenih inicijativa 110
Broj upućenih na procjenu 92
Broj odobrenih 30
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„Kajo Dadić“
Komisija za procjenu Zaklade “Kajo Dadić” iz Splita od ukupno 74 
zaprimljene prijave na dva raspisana natječaja procjenjivala je uku-
pno 65 prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja te su 
nakon procjene 23 prijave ostvarile  financijsku potporu za provedbu 
građanskih inicijativa na području  Dubrovačko-neretvanske županije, 
Splitsko-dalmatinske županije, Šibensko-kninske županije i Zadarske 
županije. 

Broj prijavljenih inicijativa 74
Broj upućenih na procjenu 65
Broj odobrenih 23

Zaklada Pula
Komisija za procjenu Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civil-
nog društva iz Pule od ukupno 87 zaprimljenih prijava na dva raspisana 
natječaja procjenjivala je ukupno 67 prijava koje su zadovoljile prop-
isane uvjete natječaja te je nakon procjene 30 prijava ostvarilo finan-
cijsku potporu za provedbu građanskih inicijativa na području Istarske 
županije, Ličko-senjske županije i Primorsko-goranske županije. 

Broj prijavljenih inicijativa 87
Broj upućenih na procjenu 67
Broj odobrenih 30
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Podrška kroz partnerstvo

Provedba financiranih građanskih inicijativa u 2009. 
godini, odobrenih prema Decentraliziranom modelu

“Zamah”

Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah iz Zagreba financijski je 
podržala 40 inicijativa na području 9 županija Središnje Hrvatske prema 
Decentraliziranom modelu Nacionalne zaklade.

Sigurnost u prometu
U Klenovniku je u cilju sigurnog dolaska i odlaska sa autobusnog stajališta 
izgrađena nadstrešnica na okretištu i stajalištu autobusa, dok je s istim ciljem 
u Radovanu organizirana izobrazba djece o sigurnosti u prometu. Srednja 
škola u Konjšćini organizirala je uređenje parkirališta na školskom zemljištu 
čime se također pridonijelo sigurnosti u prometu učenika škole. Mjesni od-
bori Taborište, Vidanka i Dvor svojim su inicijativama organizirali mještane 
oko uređivanja dječjeg igrališta kao sigurnog prostora za igru. 

Slobodno vrijeme
Knjižnica u Čakovcu kreativnim radionicama za djecu omogućila je naj mla-
đima kvalitetno i organizirano provođenje slobodnog vremena. Podizanju 
kvalitete života u zajednici pridonijele su i inicijative mjesnih odbora u 
Žakanju uređenjem zemljišta za športsko-kulturni program. Inicijativom u 
Varaždinu zdrava djeca su za djecu koja borave u bolnici izradila bojanke, a 
djeca iz Čakovca su  priče i pjesme iz dječje književnosti snimila u tonskom 
studiju i zvučne zapise darovala slijepoj djeci.

Uređenje okoliša
Nekolicina je inicijativa lokalnih udruga bila posvećena javnim akcijama 
uređenja okoliša, koji je zahvaljujući njima poboljšan u Svetom Križu, naselju 
Gaza i Grabrik u Karlovcu te Capraškoj poljani u Sisku.

Važne teme
U Sisku su osobe sa izrečenom mjerom služenja u zajednici uz pomoć volon-
tera, a pod nadzorom mentora, izgradile prostor za dresuru konja i za terapijsko 
jahanje za osobe s invaliditetom. U Križevcima je inicijativa okupila građane s 
ciljem  angažiranja oko važnih tema od interesa za grad, kao što su briga o 
kulturnom naslijeđu i urbanističko planiranje. Inicijativom u Zagrebu i okolici 
građani su potaknuti na aktivnu brigu o izvorima vode i vodenim staništima. 

Kazališne poruke 
U Popovači je udruga svoje članove, duševne bolesnike, okupila oko 
pripreme kazališne predstave koju su izvodili u osnovnim i srednjim 
školama i javnim ustanovama u županiji s porukom da se u obitelji 
odnosno zajednici može kvalitetno  živjeti i sa psihičkim teškoćama.

Sanacija kamenoloma
Udruga iz Pregrade je svoje sugrađane informirala i podučila o prob-
lemima sanacije kamenoloma i to pomoću tematskog broja lokalnog 
glasila i organizacijom okruglog stola na temu sanacije kamenoloma. 
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Slagalica

Zaklada za razvoj lokalne zajednice Slagalica iz Osijeka financirala je prema 
Decentraliziranom modelu 30 inicijativa koje su pridonijele promjenama u 
lokalnoj zajednici.  

Uređen okoliš
Lokalna građanska inicijativa osnovne škole iz Starih Jankovaca okupila je 
učenike i mještane oko uređenja sportskih prostora u tom mjestu. Isto tako, 
članovi udruge iz Tordinaca zajedno s mještanima uredili su javne površine 
u centru svoga mjesta, a u eko-etno selu Karanac postavljeno je 30 klupa u 
najposjećenijoj ulici. U Slavonskom Brodu uređeno je autobusno stajalište  
u  jednom prigradskom romskom naselju. 

Članovi udruge iz Topolja uredili su tradicijski vrt i dvorište seoskog 
domaćinstva Baranje, u mjestu Lug je uređen povijesni park, u Lipiku plani-
narska poučna staza, a uređenjem okoliša bavila se i inicijativa udruge iz 
Slatine koja je uredila ribanjak, dok su udruge iz Vukovara, Nove Gradiške, 
Latinovca, Pitomače i Petlovca svojim inicijativama potakle lokalnu zajed-
nicu na uređenje javnih prostora i igrališta za djecu.

Za dobrobit svih generacija pobrinula se udruga iz Pleternice izgradivši sjen-
icu za sve građane.  

Aktivizam i slobodno vrijeme
Informiranjem mladih o potrebi aktivnog uključivanja u život zajednice bavi-
la se inicijativa u Uglješu i Vukovaru. U Slatini su održani 2. Međunarodni 
susreti djece Szigetvara i Slatine, a u Kneževim Vinogradima organizirane su 
7. sportske igre  baranjskih vrtića.

Inicijativom udruge iz Belišća promovirano je nordijsko hodanje, a kao zdra-
va rekreacija održana je i biciklijada po iločkom vinogorju koja je okupila oko 
130 građana. 

Inicijativom Glazbene škole iz Pakraca gradu su ponuđeni novi  glazbeni 
sadržaji, a inicijativom iz  Špišić Bukovice podignuta je pozornica u parku za 
buduće kulturno-umjetničke manifestacije. 

Školski spomenar
Gimnazija iz Belog Manastira uz  odličnu suradnju učenika, nastavnika te 
pomoć lokalnih aktivista, tiskala je maturalni godišnjak. Građanskom inici-
jativom dviju udruga iz Požege organizirano je nekoliko radionica za izradu 
uskrsnih ukrasa i kolača koji su prodavani u humanitarne svrhe.  

Održan je Sajam udruga Baranje 2009. Okupio je oko 400 posjetitelja, 
a  predstavilo se 16 udruga. 
SAJAM UDRUGA

Rezultat inicijative koju je pokrenula udruga iz Virovitice je Povelja o 
suradnji između grada Virovitice i nevladinog sektora. 
POVELJA O SURADNJI
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Podrška kroz partnerstvo

Zaklada Pula

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnoga društva iz Pule u 2009. 
godini financijski je podržala 30 građanskih inicijativa prema Decentraliz-
iranom modelu Nacionalne zaklade.

Šetnice i igrališta
Na inicijativu udruge iz Kastva uređena je šetnica u mjestu Lozi i Lužini, 
a mjesni odbor iz Buzeta uredio je šetnicu u starom gradu. U Rijeci, Puli,  
Čabrunićima, na brdu Nehaj, uređena su i opremljena dječja igrališta. U 
Rijeci je inicijativom umirovljenika potaknuto uređenje okoliša oko Dječje 
bolnice Kantrida, u kojoj su, na incijativu druge udruge, uvedene pričaonice 
koje djeci olakšavaju boravak u bolnici. U Puli je lokalna udruga za svu djecu 
grada i okolice organizirala četiri pješačenja na uređenim stazama. 

Uređenje zapuštenog
Na uređenju okoliša radilo se i u Gospiću, a jedna incijativa se  bavila re-
vitalizacijom dijela gradske šume Gregovica posađene još 1947. godine. 
Zapušteni okoliš oko rijeke Ričice u Ličkom Cerju uređen je i omogućen nes-
metan vodotok rijeke. U Puli su održane tri akcije uređenja okoliša i sad-
nje zelenila. Inicijativom u mjestu Tići očišćeno je 7 zapuštenih izvora pitke 
vode.

Kvaliteta života
Na inicijativu udruga iz Rijeke i Maloga Lošinja provedene su izobrazbe na temu 
primarne zdravstvene zaštite i zaštite od buke. Udruga oboljelih od multiple skle-
roze u Puli uredila je prostorije udruge za ugodniji  boravak svojim članovima. 
U Podbili  i Gospiću uređene su prostorije društvenih domova. Na inicijativu 
mjesnog odbora iz Buzeta poboljšani su uvjeti stanovanja za troje članova za-
jednice dok je udruga iz Pule organizirala obilježavanje Međunarodnog dana 
sjećanja na žrtve prometa.  Izviđači iz Kostrene  uredili su prostorije i okoliš 
udruge, a u Malom Lošinju osnovan je lokalni izviđački odred.

Na svježem zraku
U Otočcu i Režancima inicijative su se bavile promicanjem biciklizma pa je 
u tu svrhu  uređena biciklistička staza i postavljeno pet stalaka za parkirna 
mjesta. Cres je u kompleksu Dvor bogatiji za vrt uređen na permakulturnim 
načelima, a Mali Lošinj za nekoliko  novih klupa u staroj gradskoj jezgri.
 

Daruju knjige
Građanska inicijativa  iz Tinjana okupila je mještane na uređenju pros-
tora za buduću knjižnicu i čitaonicu za koje su darovane i knjige. 

Čitaonica u Mrkoplju
Mrkopalj je zahvaljujući građanskoj inicijativi dobio multifunkcionalnu 
čitaonicu za djecu i mlade.
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“Kajo Dadić”

Zaklada “Kajo Dadić” iz Splita na području četiriju dalmatinskih županija u 
2009. prema Decentraliziranom modelu Nacionalne zaklade financijski je 
podržala 16 građanskih inicijativa.

Suverniri
Inicijativom udruge iz Slanog potaknuto je dvadesetak umjetnika dubrovačkog 
primorja na izradu suvenira, a u akciju se uključio i veliki broj građana. Zani-
mljiva inicijativa provedena je u Splitu, a rezultirala je izradom karte svjetlo-
snog onečišćenja grada Splita i uže okolice. 

Novo ruho okoliša
Suradnjom dviju udruga iz Biograda na Moru i lokalne zajednice uređen je 
zapušteni prostor kampa i pretvoren u mjesto za izlete građana. Nekoliko 
je inicijativa oživilo značaj Park šume Marjan za stanovništvo grada Splita,  
obogaćen je biljni fond sadnjom 94 sadnice, postavljano je 15 kućica za 
ptice, dovršeno je uređenje jedine preostale kućice Dječjeg grada na Mar-
janu. Na otoku Pašmanu zajedničkom akcijom članova udruge i mještana 
uređena su igrališta.  

Javno zdravlje
U Dubrovniku su održane javne tribine posvećene destigmatizaciji psihičkih 
teškoća i oboljenja.  U Splitu u povodu Svjetskog dan bubrega javnost je in-
formirana o važnosti pravilnog rada bubrega, preventivi i medicinskim inter-
vencijama.  Ista je lokalna zajednica imala prigodu informirati se o disleksiji i 
disgrafiji kod djece. Udruga iz Zmijavaca je provela tri akcije uništavanja am-
brozije na području svoje općine, a udruga s otoka Lastova potaknula je starije 
osobe na druženje kako bi se smanjila socijalna izoliranost starijih osoba. 

Murterski vrt
Mještani Murtera sudjelovali su u uređenju „Murterskog vrta“ s ciljem 
izobrazbe djece i mladih te posjetitelja i turista o lokalnoj autohtonoj 
flori, njenoj bioraznolikosti  i važnosti očuvanja. 

Mladi u Kninu
U Kninu je provedena inicijativa s ciljem senzibiliziranja mladih, gradskih 
struktura vlasti i ostalih građana o potrebi osnivanja Centra za mlade 
kao mjesta gdje bi samostalno stvarali sadržaje, provodili slobodno vri-
jeme te stjecali samopouzdanje i osjećaj korisnosti za zajednicu.
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Podrška kroz partnerstvo

Program regionalnog razvoja 

U partnerstvu s 5 regionalnih mreža specijaliziranih organizacija civilnoga 
društva koje djeluju na području južne, središnje, sjeverozapadne i istočne 
Hrvatske, Nacionalna zaklada doprinosi ujednačavanju regionalnog raz-
voja i sposobnosti organizacija civilnoga društva i građanskih inicijativa 
osiguravajući uvijek dostupne usluge informiranja, savjetovanja i izobraz-
be za organizacija civilnoga društva kao krajnje korisnike.

Nacionalna zaklada nastavila je započeti proces osnaživanja organizacija 
civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini i u 2009. godini kroz pet 
potprograma regionalnih mreža - EMISIJA, JAKO, MRRAK, STEP i ŠALTER, za 
provođenje Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija 
civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini.

Program regionalnog razvoja Nacionalne zaklade predstavlja ispunjenje jed-
nog od njenih ključnih strateških ciljeva te ujedno i jednog od ciljeva Nacio-
nalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva 
i mjera koje su vezane za ujednačavanje regionalnog razvoja organizacija 
civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Putem regionalnih mreža Nacionalna zaklada omogućuje svim zainteresiranim 
lokalnim udrugama i građanskim inicijativama  kvalitetne, profesionalne i be-
splatne usluge u području informiranja, savjetovanja i izobrazbe. 

Partnerstvo Nacionalne zaklade i regionalnih mreža planirano je za razdo-
blje do kraja 2011. godine s mogućnošću produženja na iduće 4 godine, a 
svake će se godine zaključivati posebni godišnji sporazum o provedbi Pro-
grama regionalnog razvoja. 

Sufinanciranje plaća 
Financiranjem pet regionalnih mreža u 2009. godini, sufinancirane su 
plaće za 34 osobe koje su sudjelovale u provedbi usluga informiranja, 
savjetovanja i izobrazbe. 

Statistika
Provedbom Programa regionalnog razvoja u 2009. godini bilo je 
obuhvaćeno oko 1275 korisnika koji su bili na nekoj od 99 održanih ra-
dionica vezanih uz izobrazbu predstavnika organizacija civilnoga društva 
te oko 1500 osoba/predstavnika različitih organizacija civilnoga društva 
koje su koristile usluge informiranja i savjetovanja. Ukupan broj sati in-
formiranja i savjetovanja tijekom 2009. godine iznosi 1465. 

1275 
KORISNIKA 
PROGRAMA

99 
RADIONICA
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Regionalne mreže – partneri Nacionalne zaklade

Program E-MISIJA provode:
Centar za civilne inciijative,  Zagreb i  IKS, Petrinja 
za županije: Karlovačku, Krapinsko-zagorsku, Sisačko-moslavačku, 
Zagrebačku i Grad Zagreb

Program JAKO provode:
Autonomni centar – ACT, Čakovec i K.V.A.R.K., Križevci
za županije: Bjelovarsko-bilogorsku, Koprivničko-križevačku, 
Međimursku i Varaždinsku

Program MRRAK provode:
Udruga SMART, Rijeka; Udruga Delta, Rijeka i Udruga “Pokretač”, Korenica
za županije: Istarsku, Ličko-senjsku i Primorsko-goransku

Program STEP provode:
Udruga MI, Split i Udruga UTIRUŠ, Trogir
za županiju: Dubrovačko-neretvansku, Splitsko-dalmatinsku, 
Šibensko-kninsku i Zadarsku

Program ŠALTER provode:
PRONI - Centar za socijalno podučavanje, Osijek, Volonterski centar, Osijek, 
P.G.D.I., Beli Manastir
za županije: Brodsko-posavsku, Osječko-baranjsku, 
Požeško-slavonsku, Virovitičko-podravsku i Vukovarsko-srijemsku
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Podrška kroz partnerstvo

E-MISIJA

E-misija je regionalni program koji se provodi na području pet županija 
središnje Hrvatske: Karlovačke, Krapinsko-zagorske, Sisačko-moslavačke, 
Zagrebačke i Grada Zagreba.

Informiranje
Tijekom 2009. godine održano je ukupno 345 sati informiranja, od čega je 
18 sati održano u Zagrebu, 52 sata u Karlovcu,  37 sati u Zaboku,  13 sati 
u Petrinji. Mobilni timovi odradili su 177 sati informiranja, a elektroničkim 
putem informiranje je bilo u trajanju od 48 sati.

Mobilni timovi
U 2009. godini usluge informiranja po prvi put su davali i mobilni timovi tj. 
suradnici koji su kroz individualne susrete s predstavnicima organizacija civil-
noga društva u njihovim mjestima provodili informiranje o programu, odgo-
varali na upite, održavali radionice te na “licu mjesta” utvrđivali procjene 
lokalnih potreba. Broj održanih sati savjetovanja u uredu u Zagrebu izno-
sio je 22, u Karlovcu 50, u Zaboku 19, u Petrinji 19, dok su mobilni timovi 
odradili 27 sati savjetovanja. 

Radionice
U okviru programa E-misija održano  je 29 radionica, i to 12 cjelodnevnih 
radionica i 16 poludnevnih radionica, u ukupnom iznosu od 160 sati izo-
brazbe. Radionice je posjetilo 322 sudionika. Po područjima izobrazbe naj-
zastupljenija tema bila je: organizacijski razvoj sa 112 sati, javno djelovanje 
sa 40 sati te suradnja i umrežavanje s održanih 8 sati izobrazbe.

169 sati rada uloženo je na pripremu i postavljanje lekcija u sustav učenja na 
daljinu.169

SATI RADA

Postupak osnivanja udruga, 
pisanje statuta udruge, 
mogućnosti financiranja 
udruga, mobilizacija članova 
udruga, izrada projektnog 
prijedloga i motiviranje 
volontera.
NAJČEŠĆA PITANJA

Suradnja s drugim udrugama 
i organizacijama, pristup 
donatorima, načini vođenja 
kampanja, međusektorska 
suradnja, postupci prijave 
projekta na EU natječaje.
NAJČEŠĆA PODRUČJA 
SAVJETOVANJA
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JAKO

JAKO je regionalni program koji se provodi na području četiriju županija 
sjeverozapadne Hrvatske: Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke, 
Međimurske i Varaždinske.

Program JAKO informirao je udruge o sljedećim temama: aktualnim natječajima, 
važnim najavama događaja (tribine, konferencije, sajmovi i sl.), mogućnostima 
izobrazbe, ponudi i potražnji volonterskog rada, o stipendijama i sl.

Statistika
Održano je 39 sastanka s predstavnicima jedinica lokalne samouprave 
(pročelnicima, načelnicima, gradonačelnicima, itd.) i 28 javnih prezentacija 
Programa JAKO na kojima je bilo nazočno ukupno 292 predstavnika orga-
nizacija civilnoga društva. Broj sati informiranja u 2009. godini iznosi  103.

Radionice
U području izobrazbe u 2009. godini organizirano je ukupno 19 radionica (7 
radionica s temom “Izrada projektnih prijedloga i proračuna”, 3 radionice s 
temom “Izgradnja međusektorskih partnerskih odnosa u provođenju pro-
jekata”, 4 radionice s temom “Vođenje i upravljanje udrugama”, 2 radionice 
“Odnosi s javnošću”, 1 radionica “Izrada internetskih stranica organizacija 
civilnog društva” te 2 radionice s temom “EU fondovi i izrada projektnih 
prijedloga za EU fondove”. Na radionicama je ukupno sudjelovalo 207 pred-
stavnika organizacija civilnog društva. 

64 organizacije civilnog društva zatražile su savjete tijekom 2009.

Usluge savjetovanja pružane su telefonom, e-poštom ili osobnim kontaktom.  
BESPLATNI SAVJETI

Ponuđeni savjeti
O osnivanju i djelovanju organizacija civilnog društva (OCD), o  društveno 
odgovornom poslovanju, financiranju OCD-a, uključivanju građana u procese 
donošenja javnih politika, međusektorskoj suradnji, o pravnim i financijskim 
pitanjima i dr.
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Podrška kroz partnerstvo

MRRAK

MRRAK je program koji se provodi u sljedećim županijama: Istarskoj, 
Ličko-senjskoj i Primorsko-goranskoj.

Program MRRAK je zainteresiranu javnost informirao putem svoje inter-
netske stranice kako bi izravne usluge savjetovanja bile dostupne korisnici-
ma izvan većih gradskih središta, organizirano je 15 mobilnih timova koji su 
održali prezentacije programa MRRAK i to: 5 prezentacija u Ličko-senjskoj 
županiji (4 u Gospiću i 1 u Senju), 5 u Primorsko-goranskoj županiji (Del-
nice, Krk i Opatija, Skrad i Vrbovsko) te 5 u Istarskoj županiji (Buje, Buzet, 
Labin, Pazin i Umag). Usluge mobilnih timova je koristilo 150 udruga. Uz 
informiranje, na raspolaganju su bile i usluge savjetovanja.  Najčešće teme 
savjetovanja bile su: osnivanje udruge, izrada statuta i registracija udruge, 
poslovanje udruge, fondovi EU, organizacijski razvoj, izrada proračuna, 
vođenje knjigovodstva, partnerstvo i prikupljanje sredstava.

Prilagođene teme
Pružanje informacija i savjetovanja odvijalo se putem telefona, e-pošte i 
osobnim kontaktom. S ciljem izobrazbe održano je 18 radionica (4 jednod-
nevne radionice na temu „Prikupljanje sredstava“, 8 jednodnevnih radionica 
na temu „Pisanje prijedloga projekta“, 3 jednodnevne radionice na temu 
„Izrada proračuna“, 2 poludnevne radionice na temu „Osnaživanje suradnje 
između udruga i lokalnih vlasti“, 1 poludnevna radionica na temu „Procjena 
potreba“). Na radionicama je ukupno bilo nazočno 265 sudionika.  

179 upita udruga poslano je  tijekom 2009. putem elektroničke pošte.

Mobilni timovi
Mobilni su timovi provodili: informiranje i savjetovanje, sastanke s 
predstavnicima općina i gradova te konferencije za medije. 

Održano je ukupno 168 
različitih savjetovanja u uku-
pnom trajanju od 178 sati.
STOTINE SATI SAVJETOVANJA

179
UPITA 
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ŠALTER

Šalter je regionalni program koji se provodi u županijama: Brodsko-pos-
avskoj, Osječko-baranjskoj, Požeško-slavonskoj, Virovitičko-podravskoj i 
Vukovarsko-srijemskoj.

U 2009. godini, dvadesetak je udruga koristilo prostorije ureda Šaltera 
za provođenje aktivnosti u ukupnom trajanju od 320 sati. Usluge ustupa 
opreme (projektora i prijenosnog računala) koristilo je desetak organizacija 
civilnoga društva u ukupnom trajanju od 20 dana, a 4 udruge redovito je ko-
ristilo usluge telefoniranja i interneta u ukupnom trajanju od 13 sati. Neko-
liko udruga koristilo je usluge fotokopiranja (4 udruge – ukupno 340 kopija), 
te usluge slanja telefaksa (2 udruge).

110 sati radionica
U 2009. godini je održano ukupno 20 radionica i prezentacija u trajanju od 
preko 110 sati (teme: prikupljanje sredstava, priprema i pisanje projektnih 
prijedloga, izrada proračuna, uvod u projektni ciklus, financijsko poslovanje 
udruga u praksi, izrada opisnog i financijskog izvješća, međusektorska surad-
nja u europskim projektima, odnosi s medijima i odnosi s javnošću).

Informiranje  i savjetovanje
Ostvareno je 304.5 sati informiranja, 124.15 sati savjetovanja, te 113 sati izo-
brazbe. Do korisnika se najčešće i najuspješnije dolazilo putem elektroničke 
pošte, individualno ili putem lista primatelja elektronske pošte i putem in-
ternetske stranice Programa. 

350 sudionika iz više od 250 udruga s područja Slavonije i Baranje sudjelovalo je na 
programima izobrazbe tijekom 2009.

Najveće zanimanje polučile su radionice na temu prikupljanja financijskih sredstava.
RADIONICE O FINANCIJAMA

Gužva na šalteru
Na regionalnoj konferenciji „Gužva na Šalteru“ sudjelovalo je 50 sudionika.
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Podrška kroz partnerstvo

STEP

STEP je regionalni program koji djeluje na području četiriju županija: 
Zadarskoj, Šibensko-kninskoj, Splitsko-dalmatinskoj i Dubrovačko-
neretvanskoj.

Na području Zadarske, Šibensko-kninske i Dubrovačko-neretvanske županije 
usluge pružaju mobilni timovi članica mreže, koji su na području svake 
županije prisutni najmanje jednom mjesečno (izuzev u ljetnim mjesecima).

Ravnomjerno
Provedba programa bila je ravnomjerno zastupljena u svim županijama. Us-
luge informiranja najčešće su se kretale oko pitanja vezanih uz postupak 
osnivanja udruga, rad i djelovanje udruga te raspisanih natječaja. Usluge 
informiranja bile su u trajanju od ukupno 97 sati. 

Izobrazba
U području izobrazbe ukupno je organizirano i održano 13 radionica (polud-
nevne radionice na teme: “Uredsko poslovanje udruga“,  „Osnove neprof-
itnog računovodstva“, „Pisanje prijedloga projekta“,  „Izrada proračuna“,  
„Računovodstvo neprofitnih organizacija“, „Civilno društvo“, „Ugovorni 
odnosi“). Na održanim radionicama ukupno je nazočilo  130 sudionika

10 sudionika u prosjeku je sudjelovalo u svakoj organiziranoj radionici.

Info točke
Na području Splitsko-dalmatinske županije članice mreže uspostavile 
su dvije info točke: jednu u prostorijama udruge Mi u Splitu, a drugu 
u Kaštelima u prostorijama udruge UTIRUŠ u kojima su usluge pružali 
timovi njihovih udruga. 

Vođenje poslovnih knjiga, 
pravna i financijska regu-
lativa, načini financiranja 
udruga te pisanje projektnih 
prijedloga. 
TEME SAVJETOVANJA

10
SUDIONIKA
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Podrška razvoju međusektorske i međunarodne suradnje

Otvoren IMPACT centar u Zadru



71 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

BI
TI

: U
M

RE
ŽE

N

IMPACT -  Europski centar za međusektorsku suradnju Nacionalna zaklada ot-
vorila je 16. listopada 2009. godine u prostoru bivše vojarne “Franko Lisica” 
u Zadru.

Odlukom Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za upravljanje državnom 
imovinom, Nacionalna zaklada dobila je prostor bivše vojarne u Zadru za 
potrebe djelovanja IMPACT-a.

Nakon gotovo dvije godine radova na rekonstrukciji, adaptaciji i opreman-
ju prostora otvorena su vrata Centra svim zainteresiranim predstavnicima 
javnog, poslovnog i nevladinog, neprofitnog sektora u Republici Hrvatskoj i 
regiji jugoistočne Europe. 

IMPACT - Europski centar za međusektorsku suradnju je centar za izobrazbu 
o izgradnji suradnje i partnerstva između javnog, poslovnog i neprofitnog 
sektora. Na otvorenju su govorili g. Alessandro Francasseti, zamjenik Stal-
nog predstavnika UNDP-a u Hrvatskoj koji je jedan od glavnih partnera u 
osnivanju IMPACT-a, prof. Radovan Dunatov, pročelnik Upravnog odjela za 
kulturu i sport Grada Zadra te gđa Cvjetana Plavša-Matić, upraviteljica Na-
cionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i voditeljica IMPACT centra.

Šef odjela za Hrvatsku u Općoj upravi za proširenje u Europskoj komisiji, g. 
Dirk Lang, u pratnji g. Davida Hudsona, iz Delegacije Europske komisije u Za-
grebu, posjetio je IMPACT nakon otvorenja te izrazio zadovoljstvo osnivan-
jem ovakvoga centra, kapacitetima i planovima koji će pridonijeti daljnjem 
razvoju međusektorske suradnje u Hrvatskoj i u regiji jugoistočne Europe.

Alessandro Francasseti

Bolje prilike
“Smatramo to iznimno važnim iz više razloga, a jedan od njih je što 
razvoj međusektorskog partnerstva posredno treba pridonijeti borbi 
protiv siromaštva, demokratizaciji društva i razvoju civilnoga društva, 
a sve to može pridonijeti boljim društvenim i socijalnim prilikama, koje 
promiče UNDP” izjavio je g. Alessandro Francasseti.
 

Cvjetana Plavša-Matić

Ponosni smo
“Nakon dvije godine intenzivnih radova na zgradi vojarne koja je bila 
djelomično i zapuštena i infrastrukturom dotrajala, uspjeli smo ob-
noviti zgradu i prilagoditi ju zadaćama koje će IMPACT centar u njoj 
obavljati. Na sadašnji prostor u kojem će raditi IMPACT centar i zadaće 
koje smo pred njega postavili, smatramo da možemo s razlogom biti 
ponosni” izjavila je gđa. Cvjetana Plavša-Matić. 

Kapaciteti
 RADNI DIO - Konferencijska dvorana sa 130 sjedećih mjesta s 
opremljenim prostorom za simultano prevođenje na četiri jezika, dvije 
radionice za po 30 osoba, knjižnica i Internet soba. 
 SMJEŠTAJNI DIO - 10 jednokrevetnih, 4 dvokrevetne sobe i dva apart-
mana (postoji još klupski prostor, uređeno parkiralište i prostrani vrt; 
cjelokupni prostor je prilagođen i pristupačan za osobe s invaliditetom).
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Podrška razvoju međusektorske i međunarodne suradnje

IMPACT ured u Bruxellesu

U listopadu 2009. godine započeo je s radom IMPACT ured u Bruxellesu.

U suradnji Nacionalne zaklade i IMPACT – Europskog centra za međusektorsku 
suradnju te europske nevladine organizacije European Citizen Action Service 
(ECAS), pokrenuto je osnivanje IMPACT ureda s ciljem promicanja i potpore 
povezivanju civilnoga društva regije jugoistočne Europe s organizacijama iz 
EU te razvoja međusektorske suradnje. Ured će svojim  djelovanjem nastojati 
ostvariti povezanost civilnoga društva regije s organizacijama iz EU, ostvariti 
dijalog s institucijama EU, utjecati na prepoznavanje interesa civilnoga društva 
regije u EU te povećati interes civilnoga društva regije za EU te razviti nove 
modele i podržati razmjenu dobre prakse u međusektorskoj suradnji. 

Ovime se ostvaruju bitni ciljevi djelovanja Nacionalne zaklade za razvoj civil-
noga društva, a stvaraju i pretpostavke daljnjeg razvoja aktivnog građanstva, 
umrežavanja i razvoja međusektorske suradnje u Republici Hrvatskoj, ali i 
čitavoj regiji.

 

Ured će nastojati ostvariti 

povezanost i dijalog civilnoga 

društva regije s organizacijama 

iz EU.

POVEZIVANJE I DIJALOG
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Konferencija u Zadru

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, IMPACT – Europski centar 
za međusektorsku suradnju i ECAS organizirali su međunarodnu konferen-
ciju pod nazivom “Osnaživanje tripartitnih odnosa - organizacije civilnoga 
društva – nacionalne vlade - Europska komisija: Jačanje civilnoga društva 
diljem Europe i izgradnja partnerstva”.

Konferencija je održana u prostoru IMPACT – Europskom centru za 
međusektorsku suradnju, u Zadru od 19. do 20 listopada 2009., a nazočilo joj 
je više od stotinu predstavnika organizacija civilnoga društva iz susjednih ze-
malja regije, država članica Europske Unije, predstavnika donatora, stručnjaka 
iz europskih institucija i vlada pojedinih država. Riječ je o nastavku rasprave 
započete na konferencijama održanim u Ljubljani i Zadru u 2008. godini.

Izvješća
Predstavljena su izvješća iz Albanije, Hrvatske, Kosova, Makedonije, Crne 
Gore, Srbije i Turske, a obuhvaćala su za svaku državu prikaze osnovnog 
stanja, način financiranja udruga, zakonodavni okvir, civilni dijalog te prikaz 
sljedećih koraka u osnaživanju tripartitnih odnosa.

Rasprava
Sudjelovanje predstavnika Europske komisije omogućilo je živu raspravu 
o dosadašnjim i očekivanim daljnjim koracima u vezi jačanja financijske 
održivosti te osnaživanju djelovanja organizacija civilnoga društva u regiji, 
s posebnim naglaskom na poteškoće uzrokovane aktualnom globalnom fi-
nancijskom krizom. Također, detaljno su predstavljene inicijative i programi 
koje Europska komisija provodi i planira u regiji.

Predstavljena su izvješća o postignutim promjenama u međuodnosima i 
poboljšanju dijaloga između organizacija civilnoga društva, nacionalnih vlada i 
Europske komisije.
POBOLJŠANJE DIJALOGA
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Mreža zaklada - podržavatelja filantropije i razvoja 
lokalnih zajednica

U 2009. godini utemeljena je neformalna Mreža zaklada - podržavatelja raz-
voja filantropije, lokalnih zajednica i civilnoga društva u Jugoistočnoj Europi 
kojom trenutno koordinira Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Novu Mrežu podržavatelja filantropije, uz Nacionalnu zakladu, čine Fon-
dacija za razvoj zajednica - Mozaik iz Bosne i Hercegovine, Balkanski fond 
za lokalne inicijative - BCIF iz Srbije, Centar za institucionalni razvoj - CIR-a 
iz Makedonije, Fond demokratske inicijative (FDI) s Kosova i Fond za ak-
tivno građanstvo (FAKT) iz Crne Gore, a interes za pridruživanjem iskazale 
su i zaklade iz Turske i Albanije. U iduće dvije godine Mreža će prikupljati, 
razmjenjivati i promovirati postojeće i istraživati nove primjere dobre prakse 
s područja razvoja lokalnih zajednica i filantropije. Članice Mreže u svojim 
zemljama, u regiji, ali i prema tijelima Europske Unije djeluju i rade kao važni 
izvori praktičnih preporuka za unapređenje filantropije, razvoja lokalnih za-
jednica, međusektorske suradnje i partnerstva. Praktična iskustva iz rada s 
donatorima u području filantropije, koja će se s vremenom prikupljati un-
utar Mreže, bit će temelj strateškog partnerstva s organizacijama civilnog 
društva koje će na taj način razumijevati regionalne i europske trendove.

 

Podrška razvoju međusektorske i međunarodne suradnje

Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu

Nacionalna je zaklada od siječnja 2009. koordinator Hrvatske mreže za 
suradnju na Euro-Mediteranu te službeni predstavnik Zaklade “Anna 
Lindh” (ALF) za Republiku Hrvatsku. 

Cilj Zaklade  “Anna Lindh” je promicanje dijaloga među kulturama euro-med-
iteranske regije, gdje ova zaklada djeluje kao mreža nacionalnih mreža civil-
noga društva, okupljajući organizacije civilnoga društva, zaklade, ustanove i 
druge neprofitne organizacije, institucije, individualne članove, jedinice loka-
lne i područne (regionalne) samouprave, tijela državne uprave te profitne 
pravne subjekte koji promiču politiku društveno odgovornog poslovanja iz 
različitih područja aktivnosti.

Koordinacija
Nacionalna zaklada, u ulozi koordinatora Hrvatske mreže, upravlja nacio-
nalnom mrežom, pruža članstvu i široj javnosti informacije o aktivnostima i 
natječajima ALF-a, olakšava pronalaženje projektnih partnera i prijavu pro-
jekata, osigurava promidžbu aktivnosti, organizira koordinacijske sastanke za 
članove Hrvatske mreže, svakodnevno održava komunikaciju sa Tajništvom 
ALF-a, pridonosi razvoju godišnjih i trogodišnjih programa ALF-a i sl.
Članovi Hrvatske mreže uspješno sudjeluju u aktivnostima ALF-a, kao i 
sama Nacionalna zaklada kao koordinator. U proteklom razdoblju, djelo-
vanje Hrvatske mreže bilo je usmjereno aktivnostima vezanim uz podršku 
članovima pri uključivanju u razne oblike suradnje koje su bile ponuđene 
kroz Zakladu “Anna Lindh” (uključujući i prijave na natječaje i pozive za iskaz 
interesa za suradnju), kao i izgradnji osnovnih elemenata vidljivosti (logo, in-

Zajedno s partnerima sa 
Cipra, iz Crne Gore, Grčke, 
Bugarske i Libanona 
priprema se interaktivna 
međunarodna izložba fo-
tografija pod nazivom ‘Lica 
Mediterana’.
POVEĆANJE VIDLJIVOSTI

Nacionalna zaklada je sud-
jelovala u postupku izbora 
Godišnje euro-mediteranske 
nagrade za dijalog  Zaklade  
“Anna Lindh”  (‘EuroMed 
Award’), iznijevši svoje pri-
jedloge za odabir 5 najboljih 
prijava.
DIJALOG ZA MIR I SUŽIVOT
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ternetska stranica, promidžbene aktivnosti) i operativne funkcionalnosti (iz-
rada potrebnih dokumenata i akata) te pripremama za nove i još zahtjevnije 
projekte koji Hrvatskoj mreži predstoje u sljedećem razdoblju.

Euro-Mediteran
Unija za Mediteran je multilateralni okvir za suradnju Europske Unije i zemalja 
Mediterana koji se institucionalno nadovezuje na Euro-mediteransko partner-
stvo, poznatije pod nazivom Barcelonski proces. Pokrenuto 1995. na Euro-med-
iteranskoj konferenciji u Barceloni na inicijativu tadašnjih 15 zemalja članica 
Europske Unije i deset zemalja južnog Mediterana, cilj Euro-mediteranskog 
partnerstva je jačanje suradnje, dijaloga i regionalne integracije na Mediter-
anu.Unija za Mediteran je partnerstvo kojim su obuhvaćene sve zemlje članice 
Europske Unije, 16 zemalja Mediterana (Turska, Alžir, Tunis, Maroko, Egipat, 
Jordan, Sirija, Izrael, Palestinska Samouprava, Libanon, Mauritanija, Hrvatska, 
Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Albanija, Monako), te Europska komisija i Arap-
ska liga. Unija za Mediteran danas broji 43 zemlje.Sudjelovanjem na Pariškom 
sastanku na vrhu za Mediteran, Republika Hrvatska je 13. srpnja 2008. postala 
sudionicom Unije za Mediteran, prihvativši stečevinu Barcelonskog procesa i 
sadržaj Pariške deklaracije kojom se osniva Unija za Mediteran. 
Aktivnosti ovog multilateralnog partnerstva EU prati i važna komponenta 
suradnje organizacija civilnoga društva koja se odvija kroz Euro-mediteransku 
zakladu za dijalog kultura “Anna Lindh” sa sjedištem u Aleksandriji.

Sufinanciranje
Sukladno Pravilniku o uvjetima i postupku za dodjelu sredstava za ost-
varivanje svrhe Nacionalne zaklade, u okviru jednokratne potpore razvojnim 
inicijativama na međunarodnoj razini, Nacionalna zaklada je ustrojila Pro-
gram sufinanciranja odobrenih projekata i programa u okviru programa 
‘Suradnja na Euro-Mediteranu’. Kratkoročnim i dugoročnim projektima i 
programima koji su izabrani na natječaju ALF-a Nacionalna zaklada će tako 
biti u mogućnosti odobriti potporu u iznosu od 20% ukupne vrijednosti odo-
brene razvojne inicijative/projekta. 

Veliki interes
Zainteresiranost i velik broj novih članova u prvoj godini postojanja 
svrstali su Hrvatsku mrežu u najbrže rastuću novu nacionalnu mrežu 
Zaklade “Anna Lindh”, a taj se podatak ogleda i u činjenici da je Hrvatska 
mreža krajem 2009. godine imala više od 50 članova.

Strategija razvoja Mreže
Planom razvoja i aktivnosti za razdoblje do polovice 2010. godine 
Nacionalna zaklada je utvrdila strategiju razvoja Hrvatske mreže te 
raznovrsne promotivne aktivnosti. Programiran je poseban dio inter-
netske stranice Nacionalne zaklade, koje se isključivo bave temama iz 
područja informiranja, suradnje i povezivanja putem ove međunarodne 
mreže te obavještavanjem i uputama o mogućnostima za ostvarivanje 
potpora u sklopu ALF-a. IM
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Podrška kroz informiranje i izdavaštvo

Savjetovanja, radionice, 
informiranje i izdavaštvo
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Nacionalna je zaklada u 2009. godini nastavila rad na Programu informiranja 
i izdavaštva kojemu je cilj prikupiti i diseminirati stručna znanja i informacije 
koji su važni za jačanje sposobnosti i razvoj organizacija civilnoga društva. 
U okviru toga programa provedene su sljedeće aktivnosti: organizacija 
konferencija, javnih savjetovanja, okruglih stolova, izdavanje stručnih i 
promidžbenih publikacija, časopisa, prikupljanje i  diseminacija službenih 
i stručnih informacija putem internetske stranice i elektroničkim biltenom, 
izgradnja fonda stručne i digitalne knjižnice, te uređivanje sadržaja inter-
netske stranice i portala www.civilnodrustvo.hr 
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Podrška kroz informiranje i izdavaštvo

Suorganizacija Dana udruga

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva  bila je suorganizator u 
hrvatskoj javnosti već tradicionalnog događanja, Dana udruga, koje je u 
2009. godini održano u Osijeku, i to od 23. do 25. travnja u Hotelu Osijek i 
u sjedištima nekoliko udruga na području Osijeka, Baranje i Vukovara. Dane 
udruga organizirao je osnivač i glavni organizator Ured za udruge Vlade Re-
publike Hrvatske u suradnji sa Savjetom za razvoj civilnoga društva,  Na-
cionalnim odborom za razvoj volonterstva i Regionalnim forumom udruga 
Slavonije. Sa istim suorganizatorima Nacionalna zaklada je organizirala 
i aktivno sudjelovala na konferenciji pod nazivom „Uključivanje građana/
građanki i organizacija civilnog društva u odlučivanje“. U organizaciju ove 
konferencije uključila se i Osječko-baranjska županija, Savez udruga gradova 
i udruga općina u Republici Hrvatskoj.

Na istoj je konferenciji, zahvaljujući Nacionalnoj zakladi, za predstavnike 
lokalne samouprave održala radionicu međunarodna stručnjakinja dr. Caro-
lyn Lukensmeyer, predsjednica udruženja America Speaks koje redovito or-
ganizira savjetovanja građana s  političarima na lokalnim razinama.
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Radionica o sudioničkoj demokraciji za lokalnu 
samoupravu

Nacionalna zaklada organizirala je 24. travnja 2009. u hotelu Dubrovnik u 
Zagrebu radionicu o modelima uključivanja građana i organizacija civilnoga 
društva za predstavnike jedinica lokalne i područne (regionalne) samou-
prave koju je vodila međunarodna stručnjakinja dr. Carolyn Lukensmeyer, 
predsjednica udruženja America Speaks. 

Predstavnici 15 općina, gradova i županija, kojima je u 2004. i 2008. Nacio-
nala zaklada dodijelila nagradu “Zajedno za bolje” za primjer dobre prakse 
u razvoju sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama 
civilnoga društva  bili su sudionici radionice dr.  Carolyn Lukensmeyer.
Nacionalna zaklada organizirala je ovu radionicu kako bi jedinice lokalne 
i područne (regionalne) samouprave još više osnažila u usvajanju novih 
vještina i alata u razvoju sudioničke demokracije.  U tu svrhu, Nacionalna 
zaklada je pokrenula  i dodjelu nagrade “Zajedno za bolje” koja je ujedno 
jedina nagrada koja se dodjeljuje općinama, gradovima i županijama u Re-
publici Hrvatskoj za razvoj sudioničke demokracije i suradnju s građanima i 
organizacijama civilnoga društva.
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Podrška kroz informiranje i izdavaštvo

Nacionalna zaklada na Sajmu udruga grada Karlovca

Grad Karlovac 26. rujna 2009. godine organizirao je Sajam udruga Karlovca 
kao jednodnevnu manifestaciju s ciljem predstavljanja lokalnih udruga sa 
svoga područja, informiranjem o njihovu radu te senzibiliziranjem građana 
na uključivanje u rad organizacija civilnoga društva.

U okviru toga Sajma svoj rad te brojne oblike podrške razvoju civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj predstavila je i Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnoga društva.

Na Sajmu udruga Nacionalna zaklada je predstavila Točnoto, prvi računalni 
program za udruge u Republici Hrvatskoj. Točnoto omogućuje učinkovito po-
slovanje udruga pojednostavljivanjem procesa osnovnog poslovanja te pruža-
nja i dokumentiranja projektne dinamike vezane uz troškove u okviru jedne ili 
više odobrenih financijskih potpora.
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Suorganizacija Međunarodnog 
dana pismenosti - 8. rujna

U povodu obilježavanja Međunarodnog dana pismenosti,  Agencija za obra-
zovanje odraslih u suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva organizirala je  tribinu “Pismenost i aktivno građanstvo“, održanu 8. 
rujna 2009. godine u Europskom domu u Zagrebu. 

Tribina „Pismenost i aktivno građanstvo“, bio je središnji događaj 
obilježavanja Međunarodnog dana pismenosti u Hrvatskoj, a poslužio je 
kao platforma  za raspravu i nove prijedloge na području pismenosti i raz-
voja aktivnoga građanstva. Uvodna izlaganja održali su g. Mile Živčić, v. d. 
ravnatelja Agencije za obrazovanje odraslih i gđa. Cvjetana Plavša-Matić, 
upraviteljica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Tribina je okupila sve važne dionike u društvu i otvorila raspravu o važnosti, 
povezanosti i utjecaju pismenosti na razvoj aktivnoga građanstva. Tom pri-
godom javnost je imala priliku podrobnije se upoznati s djelovanjem i ak-
tivnostima Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva na polju  razvoja 
aktivnoga građanstva.
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Podrška kroz informiranje i izdavaštvo

Časopis „Civilno društvo“

Tijekom 2009. Nacionalna zaklada je izdala četiri broja časopisa „Civilno 
društvo“ s temama posvećenim: regionalnom razvoju civilnog društva u 
Republici Hrvatskoj, građanskom aktivizmu i osobama s invaliditetom, 
Euro-Mediteranu te dječjim i roditeljskim pravima.

Br. 20 – Regionalni razvoj

Prateći neuravnotežen razvoj hrvatskih regija općenito, nailazi se i na 
neujednačenost u razvoju civilnoga društva u pojedinim regijama. To se ug-
lavnom odnosi na nedovoljnu razvijenost sposobnosti lokalne i regionalne 
samouprave da adekvatno prati angažman i rad organizacija civilnoga društva, 
ali i na nedovoljne sposobnosti organizacija civilnoga društva i nedostatne in-
formacije o mogućnostima razvoja i financiranja. 

Stoga je ovaj broj časopisa posvećen Programu regionalnog razvoja i jačanja 
sposobnosti organizacija civilnoga društva na regionalnoj i lokalnoj razini u Re-
publici Hrvatskoj. S ciljem snažnijeg informiranja organizacija civilnoga društva 
i šire javnosti o mogućnostima koje Nacionalna zaklada nudi za obrazovanje 
i daljnje snažnije jačanje civilnoga društva na regionalnim razinama, tijekom 
2009. godine provedena je medijska kampanja posvećena regionalnom raz-
voju civilnoga društva Aktivni u zajednici - SVIH 5 programa za razvoj civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj. Časopis posvećen regionalnom razvoju disemi-
niran je kao dio medijske kampanje uz drugi promotivni materijal kampanje, i 
televizijske i radijske spotove koji su emitirani tijekom 2009. godine na javnim i 
privatnim televizijskim postajama.
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Br. 21 - Građanski aktivizam i osobe s invaliditetom

Hrvatska je treća zemlja u svijetu koja je potpisala Konvenciju o pravima osoba s 
invaliditetom, a četvrta u svijetu koja je ratificirala taj najveći dokument o ljudskim 
pravima u XXI. stoljeću. Na taj način se obvezala da će raditi na ostvarivanju prava 
i interesa osoba s invaliditetom. Potpisivanju i ratifikaciji zaslužne su brojne orga-
nizacije civilnoga društva. Stoga je cilj ove teme u časopisu bio propitati koliko zakon-
ska razina unaprijeđivanja nekoga područja znači početak finog procesa tkanja stvar-
nih promjena i iskoraka koji mijenjaju  jednako svijet koliko i naše poimanje svijeta i 
vrijednosti koje gradimo o njemu.

Tako su uz tekstove vezane uz središnju temu broja: o povjesnom odnosu prema oso-
bama s invaliditeom, o zapošljavanju i školovanju osoba s invaliditetom, o ulozi udruga 
osoba s invaliditeom, u časopisu moglo pročitati i intervju s pravobraniteljicom za osobe 
s invaliditetom gđom Ankom Slošnjak, reportaže o uspjesima našeg kazališta  Novi život, 
o našim paraolimpijcima i glasovitoj i svjetski poznatoj kineskoj Izvođačkoj  skupini osoba 
s invaliditetom. 
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Br. 22 – Euro-Mediteran

Središnja tema ovoga broja bila je posvećena Uniji za Mediteran kao multi-
lateralnom okviru za suradnju Europske Unije i sredozemnih zemalja koji se 
institucionalno nadovezuje na Euro-mediteransko partnerstvo, poznatije 
pod nazivom Barcelonski proces: Unija za Mediteran. Jedan od najvažnijih 
rezultata toga procesa  je oživotvoren u Euro-mediteranskoj zakladi za dija-
log između kultura “Anna Lindh”, (ALF), sa sjedištem u Aleksandiji, u Egiptu.

Povod za ovu temu je bilo osnivanje Hrvatske mreže za suradnju na Euro-
Mediteranu kao jedne od 43 nacionalne mreže koje okuplja Zaklada “Anna 
Lindh”. Članstvo u toj mreži za organizacije civilnoga društva iz Hrvatske ot-
vara mogućnost mogućnost dobivanja financijske potpore za projekte koji 
promiču dijalog među kulturama. 

Uz institucionalni okvir za suradnju na Mediteranu, ovaj časopis je dao i 
kulturološki okvir Mediterana, pokušao je naznačiti imaginarnu kružnicu oko 
šesnaest sredozemnih zemalja sa svim njihovim bogatstvom prošlosti, različitim 
kulturama, religijama, tradicijama koje su iznjedrile “kolijevku Europe”.
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Br. 23 – Dječja i roditeljska prava

Ovaj broj časopisa bio je posvećen dječjim i roditeljskim pravima u povodu 
2o-godišnjice Konvencije o pravima djeteta, koju su Ujedinjeni narodi pri-
hvatili 1989. godine i gotovo jednako toliko godina (18) od njezina uvođenja 
u nacionalne propise Republike Hrvatske.

Ta prigoda iskorištena je da bi se propitala stvarna prava djece u praksi te o 
doprinosu boljitku djece i njihovih prava koja su zadužile organizacije civil-
noga društva. Jesu li dječja ljudska prava i stvarno doživjela punoljetnost u 
18-godišnjoj primjeni Konvencije u nacionalnim propisima? Ili smo tek post-
ali svjesni kako i djeca imaju ljudska prava? Ovo se drugo kroz doista dugu 
povijest činilo samorazumljivim, podrazumijevajućim pravom, nažalost, 
često s negativnim posljedicama.

Kad se govori o dječjim pravima, logično se nameće pitanje, a što je s 
roditeljima? Prolazi li i roditeljstvo kroz krizu osvještavanja kroz kakvu pro-
laze dječja prava? Stoga, uz prikaz institucionalnih postignuća i pojedinaca 
vezanih uz ovu temu, dan je prikaz i potpora goleme skupine volontera i 
aktivista iz organizacija civilnoga društva koji daju pomoć i glas ovoj tihoj 
skupini koja je često bez moći i utjecaja. IM
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Podrška kroz informiranje i izdavaštvo

E-bilten Civilno društvo.eu

Nacionalna zaklada tijekom 2009. godine kontinuirano je, već treću godinu 
zaredom, u svom e-biltenu „Civilno društvo.eu“ objavljivala vijesti i infor-
macije o civilnome društvu u Europskoj Uniji. 

Cilj je toga informiranja priprema organizacija civilnoga društva u Hrvatskoj 
na buduće šire okruženje u kojem će i same morati djelovati.

Tako je domaća javnost imala prigodu pratiti informacije o djelovanju eu-
ropskih organizacija civilnoga društva u području ljudskih prava, prava žena, 
osoba s invaliditetom, LGBTQ osoba, ljudi u potrebi, djece i mladih, okoliša, 
prava potrošača, zaštite životinja te vijesti iz institucija Europske Unije, a  
vezanih uz civilno društvo.

E-bilten „Civilno društvo. eu“ zapravo je mjesečni sažetak vijesti o civilnome 
društvu u Europskoj Uniji.

500 vijesti o aktivnostima organizacija civilnoga društva u Europskoj Uniji 
objavljeno je u e-bitenu tijekom 2009.

 

500 
VIJESTI



87 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

IM
AT

I: 
KO

N
TA

KT

Hrvatska treba zakonodavni okvir za organizacije
za opće dobro

Uz financijsku potporu Nacionalne zaklade Institut za javne financije proveo je 
tijekom 2009. godine istraživanje: “Mogućnosti stvaranja poticajnog poreznog 
sustava za razvoj i djelovanje organizacija civilnoga društva i organizacija koje 
djeluju za opće dobro u Republici  Hrvatskoj s usporednom analizom stanja u 
zemljama članicama Europske Unije.”

Cilj ovog istraživanja bio je dati analizu položaja organizacija civilnoga društva 
(OCD) u poreznom sustavu RH te temeljem usporedne analize s EU, predložiti 
rješenja koja bi se mogla primjeniti u hrvatskom institucionalnom i normativnom 
okviru. 

Preporuke istraživanja su sljedeće:

1. Bilo bi poželjno posebnim propisom urediti status OCD-a koje se osnivaju 
s ciljem obavljanja djelatnosti za opće dobro i organizacija koje se osnivaju s 
ciljem zadovoljavanja potreba svojih članova. Sustavno uređenje statusa orga-
nizacija koje djeluju za opće dobro (OOD) donijelo bi višestruke pozitivne učinke. 
Priznanja zajednice organizacijama koje se bave pitanjima od općeg značaja, 
omogućilo bi pravedniju i učinkovitiju raspodjelu sredstava što ih središnja vlast 
i lokalne vlasti odvajaju za djelovanje OCD-a, te bi ujedno povećalo odgovornost 
za raspolaganje javnim novcem. 

2. Potrebno je jasno utvrditi kriterije za stjecanje statusa OOD-a iz kojega će 
proizlaziti prava na određene porezne pogodnosti. Pravni i institucionalni okvir 
treba biti uređen u istom zakonu, a radi ujednačavanja kriterija u dodjeli statusa 
organizacije koja djeluje za opće dobro (upravni) postupak za stjecanje statusa 
treba povjeriti jednom središnjem tijelu državne uprave.

3. Omogućivanjem poreznih i drugih pogodnosti OOD-ima postiže se dvojaka 
svrha. Potiče se i omogućuje djelovanje OOD-a, pri čemu se javna vlast na svim 
razinama odriče dijela poreznih prihoda. Istodobno, OOD-i obavljaju javne 
poslove s područja kulture, športa, obrazovanja, socijalne skrbi i sl. koje bi inače 
trebala obavljati i financirati javna vlast. 

4. Jedan od načina poticanja filantropije je i omogućavanje poreznim obveznici-
ma usmjeravanja dijela svoje porezne obveze određenoj nevladinoj organizaciji 
koja djeluje za opće dobro, odnosno ima status OOD-a.

Za potrebe istraživanja napravljena je usporedna analiza položaja OCD-a i OOD-a 
u poreznim sustavima država članica Europske Unije. Rezultati su prikazani u dva 
dijela. U prvom se nalazi prikaz poreznog položaja OOD-a u “starim” zemljama 
članicama Europske Unije (EU-15), a u drugom porezni položaj OOD-a u “no-
vim” članicama Europske Unije (EU-12). Cjelokupno istraživanje s preporukama 
dostupno je na internetskoj stranici Nacionalne zaklade:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr
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Statistika odobrenih potpora
na natječajima i pozivima, kroz suradnju i partnerstvo u 2009. godini

Županija Broj stanovnika * Broj udruga ** Natječaji i pozivi u 2009. Višegodišnje potpore  
u 2009. 

Potpore kroz suradnju 
i partnerstvo u 2009.

Ukupan broj odobrenih 
potpora u 2009.

Ukupan iznos odobrenih 
potpora po županijama 

u 2009.Prijavljeni Odobreni

Grad Zagreb 779.145 7.913 31 69 35 6 110 16.221.075,82

Splitsko-dalmatinska 463.676 3.225 88 22 8 3 33 3.488.599,00

Osječko-baranjska 330.506 2.720 87 18 11 4 33 4.531.171,00

Zagrebačka 309.696 2.087 13 0 3 0 3 169.128,00

Primorsko-goranska 305.505 2.912 41 20 5 2 27 2.620.756,50

Istarska 206.344 1.940 56 21 5 1 27 1.775.394,00

Vukovarsko-srijemska 204.768 1.327 24 7 3 0 10 1.019.571,48

Sisačko-moslavačka 185.387 1.462 39 9 1 1 11 411.283,00

Varaždinska 184.769 1.360 17 5 1 1 7 297.918,28

Brodsko-posavska 176.765 1.093 12 7 4 0 11 461.296,45

Zadarska 162.045 1.085 7 4 0 0 4 59.512,38

Krapinsko-zagorska 142.432 962 26 7 0 0 7 89.920,00

Karlovačka 141.787 1.077 50 14 5 0 19 1.136.787,15

Bjelovarsko-bilogorska 133.084 1.052 10 0 0 0 0 0

Koprivničko-križevačka 124.467 994 4 5 1 1 7 264.832,00

Dubrovačko-neretvanska 122.870 1.371 20 4 2 0 6 344.844,00

Međimurska 118.426 921 25 9 0 1 1 572.108,92

Šibensko-kninska 112.891 919 17 5 0 0 5 329.350,00

Virovitičko-podravska 93.389 709 18 8 0 0 8 158.195,00

Požeško-slavonska 85.831 643 26 7 1 0 8 154.386,00

Ličko-senjska 53.677 440 17 6 1 1 8 202.160,00

SVEUKUPNO: 4.437.460 36.212 835 247 86 21 345 34.308.288,98

* broj stanovnika prema popisu stanovništva u 2001. godini, Državni zavod za statistiku

** broj registriranih udruga u studenom 2008. godine, Registar udruga, Ministarstvo uprave
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Statistika odobrenih potpora
na natječajima i pozivima, kroz suradnju i partnerstvo u 2009. godini

Županija Broj stanovnika * Broj udruga ** Natječaji i pozivi u 2009. Višegodišnje potpore  
u 2009. 

Potpore kroz suradnju 
i partnerstvo u 2009.

Ukupan broj odobrenih 
potpora u 2009.

Ukupan iznos odobrenih 
potpora po županijama 

u 2009.Prijavljeni Odobreni

Grad Zagreb 779.145 7.913 31 69 35 6 110 16.221.075,82

Splitsko-dalmatinska 463.676 3.225 88 22 8 3 33 3.488.599,00

Osječko-baranjska 330.506 2.720 87 18 11 4 33 4.531.171,00

Zagrebačka 309.696 2.087 13 0 3 0 3 169.128,00

Primorsko-goranska 305.505 2.912 41 20 5 2 27 2.620.756,50

Istarska 206.344 1.940 56 21 5 1 27 1.775.394,00

Vukovarsko-srijemska 204.768 1.327 24 7 3 0 10 1.019.571,48

Sisačko-moslavačka 185.387 1.462 39 9 1 1 11 411.283,00

Varaždinska 184.769 1.360 17 5 1 1 7 297.918,28

Brodsko-posavska 176.765 1.093 12 7 4 0 11 461.296,45

Zadarska 162.045 1.085 7 4 0 0 4 59.512,38

Krapinsko-zagorska 142.432 962 26 7 0 0 7 89.920,00

Karlovačka 141.787 1.077 50 14 5 0 19 1.136.787,15

Bjelovarsko-bilogorska 133.084 1.052 10 0 0 0 0 0

Koprivničko-križevačka 124.467 994 4 5 1 1 7 264.832,00

Dubrovačko-neretvanska 122.870 1.371 20 4 2 0 6 344.844,00

Međimurska 118.426 921 25 9 0 1 1 572.108,92

Šibensko-kninska 112.891 919 17 5 0 0 5 329.350,00

Virovitičko-podravska 93.389 709 18 8 0 0 8 158.195,00

Požeško-slavonska 85.831 643 26 7 1 0 8 154.386,00

Ličko-senjska 53.677 440 17 6 1 1 8 202.160,00

SVEUKUPNO: 4.437.460 36.212 835 247 86 21 345 34.308.288,98

* broj stanovnika prema popisu stanovništva u 2001. godini, Državni zavod za statistiku

** broj registriranih udruga u studenom 2008. godine, Registar udruga, Ministarstvo uprave
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Prikaz financiranih potpora u 2009. godini, 
razvrstanih prema županijama

27

27
Županija Ukupan broj odobrenih potpora u 2009.

Grad Zagreb 110

Splitsko-dalmatinska 33

Osječko-baranjska 33

Zagrebačka 3

Primorsko-goranska 27

Istarska 27

Vukovarsko-srijemska 10

Sisačko-moslavačka 11

Varaždinska 7

Brodsko-posavska 11

Zadarska 4

Krapinsko-zagorska 7

Karlovačka 19

Bjelovarsko-bilogorska 0

Koprivničko-križevačka 7

Dubrovačko-neretvanska 6

Međimurska 1

Šibensko-kninska 5

Virovitičko-podravska 8

Požeško-slavonska 8

Ličko-senjska 8

SVEUKUPNO: 345
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UKUPNI PRIHODI 43.378.134,85

1.      Prihodi 42.539.905,51

         Prihodi od igara na sreću 38.861.153,42

         Poslovna suradnja – uplate međunarodnih institucija (ALF, MSI) 148.147,71

         Prihodi od djelatnosti 940,00

         Ostali prihodi (povrat sredstava, naknade u postupcima javne nabave) 332.592,34

         Prihodi od tečajnih razlika 3.185,44

         Prihodi od upravljanja zakladnom imovinom 3.193.886,60

 2.     Namjensko angažiranje financijske zakladne imovine 838.229,34

RASHODI 43.378.134,85

1.     IZDACI POSLOVANJA 6.766.886,04

1.1.  Izdaci za zaposlene (15 zaposlenika)* 2.757.031,94

         Plaće za redovan rad  neto 1.404.689,33

         Doprinosi za zdravstveno, MIO I i II,porezi,prirezi 1.187.089,41

         Doprinos za zapošljavanje 37.736,19

         Naknada za prijevoz na posao i s posla 50.835,00

         Preventivni zdravstveni pregled zaposlenika 18.040,00

         Ostale naknade zaposlenicima 58.642,01

 1.2.  Ostali izdaci poslovanja 1.081.883,41

         Službena putovanja                                      89.599,72

         Stručno usavršavanje zaposlenika          49.135,32

         Stručna literatura i priručnici             14.558,50

         Utošeni materijal (uredski, za tekuće održavanje i dr.) 42.728,18

         Potrošena energija 6.869,22

         Komunalne usluge 24.144,25

         Izdaci za sitni inventar 71.739,38

         Prijevozne usluge 42.712,11

         Usluge telefona, poštarina 174.939,57

         Usluge tekućeg održavanja 61.522,05

         Zakupnine poslovnog prostora 301.832,42

         Najamnina za opremu 1.300,00

         Grafičke usluge 16.990,56

         Usluge dizajna 9.433,00

         Usluge objave oglasa u tisku i sl. 2.793,40

         Intelektualne i osobne usluge i (naknade procjenjivačima i IT podrška) 88.560,99

         Članarine u udruženjima 970,00

         Premije osiguranja imovine 1.395,27

         Bankarske i usluge platnog prometa 13.758,69

         Reprezentacija 4.714,00

         Amortizacija 57.513,66

         Negativne tečajne razlike 4.673,12

1.3.  Izdaci za obavljanje djelatnosti 2.904.056,16

         Osiguranje preduvjeta za funkcioniranje prostora za rad Zaklade 2.904.056,16

1.4.   Izdaci za stručna tijela i Upravni odbor 23.914,53

         Troškovi dolaska i ostali izdaci za sjednice Upravnog odbora (Zagreb, Osijek, Zadar, Split) 23.914,53

Godišnje financijsko izvješće
za razdoblje od  1. siječnja  do  31. prosinca 2009. godine
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2.      PROGRAMI I TRANSFERI 32.838.645,10

2.1.   Program financijskih potpora (natječaji) 22.960.332,60

         Potpore za razvoj lokalnih zajednica “Zajedno za bolje”  1.904.250,03

         Potpore za demokratizaciju i razvoj civilnoga društva 5.555.571,76

         Institucionalne potpore stabilizaciji i/ili razvoju udruga – 2006., ‘07., ‘08. 15.264.600,82

         Nagrada za razvoj volonterstva – Osnovne i srednje škole (transferi novčanog dijela nagrade) 100.000,00

         Troškovi dodjele nagrada za volonterstvo i sudioničku demokraciju (plakete,put.troš.,najam) 77.568,15

         Vrednovanje financiranih projekata/institucionalnih potpora 58.341,84

2.2.   Program suradnje (pozivi za iskaz interesa) 3.196.256,77

         Neprofitni medijski projekti – 2006., ‘07, ‘08. 2.127.685,97

         Istraživanja 398.667,96

         “Znanje bez granica” - sufinanciranje prijenosa znanja i iskustava (RH - međunarodna razina) 189.661,92

         “Suradnjom do razvoja”- međunarodna razvojna pomoć 451.070,00

         Vrednovanje odobrenih projekata suradnje 29.170,92

2.3.   Program partnerstva 6.536.262,13

         Decentralizacija potpora: sporazumi s 4 regionalne zaklade 1.090.000,00

         Prostorni preduvjeti za rad regionalnih zaklada 597.123,17

         Program usavršavanja zaposlenika 4 regionalne zaklade i IT podrška 40.233,34

         Decentralizirani model financiranja: potpora građanskim inicijativama 1.738.310,47

         Regionalni razvoj: Kampanja “Aktivni u zajednici-Svih 5 programa regionalnog razvoja” 270.595,15

         Program regionalnog razvoja: sporazumi o pružanju usluga 5 regionalnih mreža 2.800.000,00

2.4.  Razvojna i programska suradnja 145.793,60

         Uvođenje sustava kvalitete djelovanja u rad udruga – SOKNO, 1. faza 61.793,60

         Stipendiranje predstavnika udruga za sudjelovanje u Akademiji za politički razvoj 84.000,00

3.     OPERATIVNO DJELOVANJE ZAKLADE 3.772.603,71

3.1.  Međusektorska, međunarodna suradnja i EU 2.900.973,83

         IMPACT – Europski centar za međusektorsku suradnju u Zadru 2.561.727,34

         IMO-Institut za međunarodne odnose: e-bilten “Civilnodruštvo.EU” 47.760,00

         ECAS - Program informiranja i izobrazbe o EU za udruge 40.671,77

         Poslovna suradnja s ECAS-om: IMPACT ured 71.761,04

         Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu (ALF)* 32.912,47

         Sudjelovanje na međunarodnim skupovima 116.336,43

         Članarine  29.804,78

3.2.   Izobrazba, informiranje, promidžba i izdavaštvo 406.429,40

         Časopis “Civilno društvo”, letci, brošure, knjige (dizajn, tisak, autori) 289.762,59

         Usluge prijevoda, prijepisa, lektoriranja 48.019,76

         Promidžba, informiranje, knjiga Odnosi s javnošću za organizacije civilnoga društva 65.242,49

         Objava natječaja u tisku 3.404,56

3.3.  Sustavna podrška razvoju civilnoga društva 465.200,48

         Suorganizacija Dana udruga 2009. 97.457,93

         Regionalna mreža donatora i podržavatelja razvoja lokalnih zajednica i filantropije u JIE 43.941,04

         Inicijalni program razvoja filantropije i novih oblika financiranja OCD-a u RH 89.101,70

         Stručna studija o poticajnom poreznom okruženju za razvoj OCD i OOD (IJF) 188.124,47

         Program izobrazbe za razvoj sudioničke demokracije za JLRS 46.575,34

* Sufinancirano od Zaklade “Anna Lindh” (ALF) i MSI (USAID)
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NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih financijskih potpora za projekte demokratizacije 
i razvoja civilnoga društva u 2009. godini

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta
Voditeljica/ voditelj 
projekta

Odobreni iznos 
(kn)

1. Udruga za kreativni razvoj “Slap” Osijek Format Sonja Vuković 125.800,00

2. Udruga Plavi telefon Zagreb Mentoriranje u zajednici Gordana Šimunković 107.346,60

3. Savez za centar za nezavisnu 
kulturu i mlade

Zagreb Otvorene institucije - 
nezavisna kultura kao inicijator 
transformacije kulturnog 
sustava

Teodor Celakoski 134.757,90

4. Transparency International 
Hrvatska

Zagreb Otvaranje vrata Saša Šegrt 141.663,90

5. Mreža mladih Hrvatske Zagreb Fokus: mladi - studiji o 
mladima za mlade

Anamarija Sočo 149.620,00

6. Mirovna grupa Oaza Beli 
Manastir 

Beli Manastir Naučimo se nenasilno ponašati Vesna Nedić 120.577,00

7. Udruga”Zelena Istra” Pula Edukacija i razvoj modela 
sudioničkog javno-civilnog 
upravljanja društvenim 
centrom Rojc

Dušica Radojčić 144.000,00

8. Centar za edukaciju i 
savjetovanje “Sunce” 

Zagreb Ja mogu, ja hoću - Za bolju 
budućnost

Dubravka Nikšić 128.400,00

9. Ženska grupa Karlovac “Korak” 
  
 

Karlovac Znam kako dalje - edukacijom 
do aktivnog građanstva

Maja Zuber Vučinić 149.504,00

10. Centar za ženske studije Zagreb NVO klinika za sprječavanje 
diskriminacije i mobinga 

Jasminka Pešut 128.161,88

11. Hrvatski institut za lokalnu 
samoupravu - HILS

Osijek Građansko sudjelovanje u 
lokalnom razvoju

Irena Gluhak 140.948,00

12. Udruga za promicanje ljudskih 
prava i medijskih sloboda 
“Cenzura Plus”

Split Informacijom protiv 
diskriminacije u Splitsko-
dalmatinskoj županiji

Blagica Kujundžić 126.340,00

13. Društvo “Naša djeca” Opatija  
 

Opatija Zajedno do boljih odluka Sanja Škorić 93.017,60

14. Ženska soba - Centar za 
seksualna prava 
 

Zagreb Korak dalje Maja Mamula 144.160,00

15. Udruga Terra Rijeka Demokratizacija državnih 
institucija i zagovaranje ljudskih 
prava beskućnika i ovisnika u 
lokalnoj zajednici

Dejan Travica 114.788,60

16. Suncokret - OLJIN “Odgoj za 
ljubav i nenasilje” 
 

Zagreb Moja prava - moja odgovornost Željko Vukobratović 122.590,00

17. Udruga Zora 
 

Čakovec Širi znanje, a ne spolno 
prenosive infekcije

Marina Kolar 125.059,43

18. Centar za zdravo odrastanje
Idem i ja 

Mali Lošinj Učionica aktivnog građanstva Bojana Genov 134.440,00

19. Labin ART Express XXI Labin Zagovaranjem i sudjelovanjem 
građana do održivog lokalnog 
razvoja

Dean Zahtila 120.700,00
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Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta
Voditeljica/ voditelj 
projekta

Odobreni iznos 
(kn)

20. ZvoniMir 
 

Knin Oni su mali, ali su veliki Zvezdana Bajić-Zeljak 121.900,00

21. Udruga za rad s mladima “Breza” 
 

Osijek DOKKICA-Dječja osječka 
kreativna kuća 

Suzana Vargović 92.400,00

22. Savez udruga Klubtura Zagreb Jačanje veza i vidljivosti 
organizacija nezavisne kulture

Katarina Pavić 114.495,74

23. Forum za slobodu odgoja Zagreb Integralno građansko 
obrazovanje 

Mario Bajkuša 133.084,00

24. Udruga za promicanje 
kreativnosti Merlin

Pula Dječji centar “Jutarnji cvijet” u 
Vodnjanu

Sanja Apostolovski 65.000,00

25. Udruga za poticanje 
zapošljavanja i stručno 
usavršavanje mladih ljudi ZUM 

Pula Mislim, djelujem, 
unaprjeđujem

Ana Žužić 120.166,00

26. ANST 1700 Split Cjelovita resocijalizacija Suzana Karan 105.200,00
27. Pragma   

 
Zagreb Želim znati - pravo na stan Stela Fišer 111.450,00

28. Hrvatska udruga liječenih i 
oboljelih od hepatitisa “Hepatos”

Split Smanjenje diskriminacije osoba 
oboljelih od virusnih hepatitisa 
na osnovu zdravstvenog 
statusa

Tatjana Reić 94.660,00

29. Platforma 9.81 - Institut za 
istraživanja u arhitekturi

Zagreb Blok Mosor Marko Sančanin 146.604,00

30. Krila - Terapijsko jahanje za 
osobe s invaliditetom

Zagreb Hipoterapija i Bobath terapija - 
zajedno za zdravlje djece

Jelena Lušić 145.000,00

31. Liga za prevenciju ovisnosti Split Znamo zašto znamo kako Esmeralda Sunko 124.880,00
32. Udruga Hrabri telefon - Telefon 

za zlostavljanu i zanemarenu 
djecu

Zagreb Sudjelovanjem u civilnom 
društvu do znanja i vještina u 
radu s djecom

Gordana Buljan 
Flander

114.195,12

33. Udruga za demokratsko društvo 
- UDD

Zagreb Korupcija najviše šteti 
siromašnima

Ančica Petrušić 146.000,00

34. Udruga za pomoć osobama 
s mentalnom retardacijom 
Međimurske županije 

Čakovec Med Murom i Dravom, tu moj 
je dom! 

Jadranka Hranilović 106.400,00

35. Centar za razvoj neprofitnih 
organizacija - CERANEO

Zagreb Uloga civilnog društva u jačanju 
kombinirane socijalne politike 
u Hrvatskoj

Gojko Bežovan 129.500,00

36. DIM - Udruga za građansko 
obrazovanje i drušveni razvoj  
 

Zagreb Mladi na tržištu rada Martina Stažnik 129.400,00

37. Društvo za pomoć osoba s 
invaliditetom “Golubovi” Županja

Županja Ti i ja Annemarie Balentović 50.000,00

38. Lokalna baza za osvježavanje 
kulture - BLOK  
 

Zagreb Akcije za participativnu i 
transparentnu prostornu 
politiku

Sonja Soldo 130.200,00

39. Savez društava “Naša djeca” 
Hrvatske

Zagreb Dječji forumi u funkciji 
ostvarivanja i promocije dječje 
participacije u civilnom društvu

Aida Salihagić Kadić 79.610,00

40. Mreža udruga “BENEFIT” Zagreb Programi smanjenja štete u 
Hrvatskoj

Iva Jovović 39.999,96

Ukupan broj odobrenih potpora 40

Ukupno odobrena sredstva 4.752.019,73 KN
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NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih institucionalnih potpora u 2009. godini

“A” KATEGORIJA DO KN 60.000,00

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Društvo “Naša djeca” Pazin Pazin Ivana Pilat 59.969,00

2. Udruga Bacači sjenki Zagreb Boris Bakal 59.996,00

3. Gradska radionica Pula Marjan Sinošić 60.000,00

4. S.O.S. - Poziv u pomoć Virovitica Desa Kolesarić 60.000,00

5. Hrvatska Paneuropska unija Zagreb Pavo Barišić 55.000,00

6. Ambidekster klub Zagreb Ana Habdija-Šorša 60.000,00

7.
Sirius - Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i 
istraživanje

Zagreb Lovorka Brajković 60.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora 7
Ukupan iznos institucionalnih potpora 414.965,00 kn

“B” KATEGORIJA DO KN 170.000,00

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Udruga roditelja “Korak po korak” Zagreb Jagoda Novak 156.180,24

2. Forum za slobodu odgoja Zagreb Lino Veljak 167.000,00

3. DIM - Udruga za građansko obrazovanje i društveni 
razvoj

Zagreb Martina Stažnik 147.920,00

4. Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje 
održivog razvoja “Argonauta”

Murter Martina Markov 
Podvinski

168.000,00

5. Lokalna baza za osvježivanje kulture Zagreb Sonja Soldo 148.639,16

6. Udruga za poticanje zapošljavanja i stručno 
usavršavanje mladih ljudi ZUM

Pula Denis Sgagliardi 163.145,00

7. Udruga za mlade “Korak ispred” Rijeka Mirna Karzen 153.000,00

8. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava Zagreb Ivo Banac 166.220,00

9. Drugo more Rijeka Davor Mišković 162.620,00

10. Centar za razvoj neprofitnih organizacija - CERANEO Zagreb Gojko Bežovan 170.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora 10

Ukupan iznos institucionalnih potpora 1.602.724,40 kn
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NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih institucionalnih potpora u 2009. godini

“A” KATEGORIJA DO KN 60.000,00

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Društvo “Naša djeca” Pazin Pazin Ivana Pilat 59.969,00

2. Udruga Bacači sjenki Zagreb Boris Bakal 59.996,00

3. Gradska radionica Pula Marjan Sinošić 60.000,00

4. S.O.S. - Poziv u pomoć Virovitica Desa Kolesarić 60.000,00

5. Hrvatska Paneuropska unija Zagreb Pavo Barišić 55.000,00

6. Ambidekster klub Zagreb Ana Habdija-Šorša 60.000,00

7.
Sirius - Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i 
istraživanje

Zagreb Lovorka Brajković 60.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora 7
Ukupan iznos institucionalnih potpora 414.965,00 kn

“B” KATEGORIJA DO KN 170.000,00

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Udruga roditelja “Korak po korak” Zagreb Jagoda Novak 156.180,24

2. Forum za slobodu odgoja Zagreb Lino Veljak 167.000,00

3. DIM - Udruga za građansko obrazovanje i društveni 
razvoj

Zagreb Martina Stažnik 147.920,00

4. Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje 
održivog razvoja “Argonauta”

Murter Martina Markov 
Podvinski

168.000,00

5. Lokalna baza za osvježivanje kulture Zagreb Sonja Soldo 148.639,16

6. Udruga za poticanje zapošljavanja i stručno 
usavršavanje mladih ljudi ZUM

Pula Denis Sgagliardi 163.145,00

7. Udruga za mlade “Korak ispred” Rijeka Mirna Karzen 153.000,00

8. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava Zagreb Ivo Banac 166.220,00

9. Drugo more Rijeka Davor Mišković 162.620,00

10. Centar za razvoj neprofitnih organizacija - CERANEO Zagreb Gojko Bežovan 170.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora 10

Ukupan iznos institucionalnih potpora 1.602.724,40 kn

“C” KATEGORIJA DO KN 380.000,00

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. GONG Zagreb Sandra Pernar 380.000,00

2. B.a.b.e. - “Budi aktivna - budi emancipiran” Zagreb Sanja Sarnavka 379.989,04

3. Institut za razvoj obrazovanja Zagreb Ninoslav Šćukanec 288.850,00

4. Organizacija za građanske inicijative Osijek Ksenija Plantak 372.800,00

5. Centar za mirovne studije Zagreb Gordan Bosanac 380.000,00

6. Hrvatski pravni centar Zagreb Vesna Grubić 329.000,00

7. Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj “Sunce” Split Ljiljana Prebanda 325.620,00

8. Udruženje za mir i ljudska prava “Baranja” Bilje Milorad Nenadović 353.380,00

9. Zajedničko vijeće općina Vukovar Dragan Crnogorac 329.641,48

10. Udruženje “Djeca prva” Zagreb Sanja Orešković 373.400,00

Ukupan broj odobrenih potpora 10
Ukupan iznos institucionalnih potpora 3.512.680,52 kn

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA 27
SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH POTPORA A+B+C 5.530.369,92 kn
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NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema 
Decentraliziranome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama

Regionalna zaklada za lokalni razvoj “ZAMAH”, Zagreb

Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative Voditelj/ica 
inicijative

Odobreni iznos

1. Ekološko društvo Sveti Križ (EDSK) Sveti Križ Voda kao nekad Bojan Jalšovec  15.000,00    

2. Krila terapijsko jahanje za osobe s 
invaliditetom

Zagreb Pokretanje Podružnice 1 udruga 
krila terapijsko jahanje

Mirela Lukačić  15.000,00    

3. Kumrovečka udruga mladih Kumrovec Uređenje parka Vedran Lutring  15.000,00    

4. Mjesni odbor Taborište Petrinja Igralište za sve Zdenko Kokan  13.000,00    

5. Mreža udruga Krapinsko-zagorske 
županije

Zabok Uređenje prostora Centra za 
mlade

Ivana radanović  4.920,00    

6. Općina Žakanje, Mjesni odbor Paka Žakanje Uređenje sportsko rekreacijskog 
centra u Paki

Frajo Stipan  15.000,00    

7. Općina Žakanje, Mjesni odbor 
Bukovac

Žakanje “Veselo igralište” Mario Mihelić  15.000,00    

8. Osnovna škola Grabrik Karlovac Krajobrazno uređenje zelene 
površine Grabrik

Andreja Navijalić  15.000,00    

9. PCAP-Int. Karlovac Čišćenje okoliša bivšeg 
prognaničkog naselja Gaza

Ivan Mužar  10.070,00    

10. Srednja škola Konjščina Konjščina Uređenje parkirališta Dragutin Petanjek  15.000,00    

11. UDD-Udruga za demokratsko 
društvo

Zagreb MiTO prijavljujemo Ančica Petrušić  15.000,00    

12. Udruga Hrvatskih branitelja do-
movinskog rata 90-92 Graboštani

Graboštani Branitelji obnavljaju igralište Matija Grgić  15.000,00    

13. Udruga HVIDRA Karlovac Karlovac Uređenje športskog terena za 
djecu i mlade na području bivšeg 
prograničkog naselja Gaza

Jasminka 
Grubešić

 12.148,15    

14. Udruga sljepih Međimurske 
županije

Čakovec Lobi nije hoby-ozvučenje liftova Marija Ciglar  15.000,00    

15. Udruga Sunce Ludbreg za osobe s 
mentalnom retardacijom

Ludbreg Sunčev sjaj- igralište za svu djecu 
Ludbrega

Andreja Macan  15.000,00    

16. Udruga za boljitak Roma Goričan Goričan Uređenje prostorije za Romski 
edukacijski centar

Stijepan Sinković  14.840,49    

17. Udruga za razvoj i bolji život Roma Sisak Javna kampanja uređenja romskog 
naselja Capraške poljane

Ranko Nikolić  14.900,00    

18. Udruga za terapijsko i rekreacijsko 
jahanje “KAS” Sisak

Sisak Uređenje malog manježa za 
dresuru konja

Anita Trstenjak  15.000,00    

19. Zefra Pregrada Pregrada Zelena Kunagora Josip Krušlin  15.000,00    

20. Zelena akcija Zagreb Sudjelovanj građana u oblikovanju 
održivog prometnog sustava u 
Zagrebu

Bernard Ivčić  13.950,00    
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Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative Voditelj/ica 
inicijative

Odobreni iznos

1. Ekološko društvo Sveti Križ (EDSK) Sveti Križ Voda kao nekad Bojan Jalšovec  15.000,00    

2. Krila terapijsko jahanje za osobe s 
invaliditetom

Zagreb Pokretanje Podružnice 1 udruga 
krila terapijsko jahanje

Mirela Lukačić  15.000,00    

3. Kumrovečka udruga mladih Kumrovec Uređenje parka Vedran Lutring  15.000,00    

4. Mjesni odbor Taborište Petrinja Igralište za sve Zdenko Kokan  13.000,00    

5. Mreža udruga Krapinsko-zagorske 
županije

Zabok Uređenje prostora Centra za 
mlade

Ivana radanović  4.920,00    

6. Općina Žakanje, Mjesni odbor Paka Žakanje Uređenje sportsko rekreacijskog 
centra u Paki

Frajo Stipan  15.000,00    

7. Općina Žakanje, Mjesni odbor 
Bukovac

Žakanje “Veselo igralište” Mario Mihelić  15.000,00    

8. Osnovna škola Grabrik Karlovac Krajobrazno uređenje zelene 
površine Grabrik

Andreja Navijalić  15.000,00    

9. PCAP-Int. Karlovac Čišćenje okoliša bivšeg 
prognaničkog naselja Gaza

Ivan Mužar  10.070,00    

10. Srednja škola Konjščina Konjščina Uređenje parkirališta Dragutin Petanjek  15.000,00    

11. UDD-Udruga za demokratsko 
društvo

Zagreb MiTO prijavljujemo Ančica Petrušić  15.000,00    

12. Udruga Hrvatskih branitelja do-
movinskog rata 90-92 Graboštani

Graboštani Branitelji obnavljaju igralište Matija Grgić  15.000,00    

13. Udruga HVIDRA Karlovac Karlovac Uređenje športskog terena za 
djecu i mlade na području bivšeg 
prograničkog naselja Gaza

Jasminka 
Grubešić

 12.148,15    

14. Udruga sljepih Međimurske 
županije

Čakovec Lobi nije hoby-ozvučenje liftova Marija Ciglar  15.000,00    

15. Udruga Sunce Ludbreg za osobe s 
mentalnom retardacijom

Ludbreg Sunčev sjaj- igralište za svu djecu 
Ludbrega

Andreja Macan  15.000,00    

16. Udruga za boljitak Roma Goričan Goričan Uređenje prostorije za Romski 
edukacijski centar

Stijepan Sinković  14.840,49    

17. Udruga za razvoj i bolji život Roma Sisak Javna kampanja uređenja romskog 
naselja Capraške poljane

Ranko Nikolić  14.900,00    

18. Udruga za terapijsko i rekreacijsko 
jahanje “KAS” Sisak

Sisak Uređenje malog manježa za 
dresuru konja

Anita Trstenjak  15.000,00    

19. Zefra Pregrada Pregrada Zelena Kunagora Josip Krušlin  15.000,00    

20. Zelena akcija Zagreb Sudjelovanj građana u oblikovanju 
održivog prometnog sustava u 
Zagrebu

Bernard Ivčić  13.950,00    

21. Osnovna škola Dvor Dvor Sigurnost djece u školskom 
dvorištu

Vesna Kunstl  14.050,00    

22. Zagreb Pride Zagreb Povorka ponosa 2010 Franko Dota  15.000,00    

23. Udruga “Hrvatska žena” Graboštani Hrvatska 
Kostajnica

Žene za selo Klementina 
Karanović

 15.000,00    

24. II. Osnovna škola Čakovec Čakovec “Gledamo očima, vidimo srcem” Maja Vidrač  15.000,00    

25. Udruga “Skupina krapinskih alter-
nativaca” Krapina (SKA)

Krapina Uređenje jezera “Dolac” Zoran Čavuzić  15.000,00    

26. Udruga-Lutkarski studio “Krpe i 
konci”

Varaždin “Klinci se zabavljaju s krpama i 
koncima”

Željko Kozulić  15.000,00    

27. Udruga “Izvor” Jabukovac “Naš bunar” Veronika Filipec  14.986,00    

28. Udruga za unapređenje duševnog 
zdravlja i kvalitete života duševnog 
bolesnika i njegove obitelji “Sretna 
obitelj”

Popovača Ježeva kučica-duševnom bolesniku 
kod kuće je najljepše

Ema N.Gruber  15.000,00    

29. Knjižnica “Nikola Zrinski Čakovec Svi u knjižnicu( zabavimo se 
kreativno)

Ljiljana Križan  14.810,00    

30. Osnovna škola grofa Janka 
Draškovića,Klenovnik

Klenovnik Izgradnja multifunkcionalne 
nadstrešnice na školskom autobus-
nom stajalištu

Kristina Kruho-
berec

 15.000,00    

31. Udruga za održivi razvoj Hrvatske ( 
UZOR Hrvatske) 

Koprivnica Zajedno za zeleniju i zdraviju 
Koprivnicu

Matija Hlebar  15.000,00    

32. Carpe Diem udruga za poticanje 
razvoja kreativnih i socijalnih po-
tencijala djece, mladih i odraslih

Karlovac Uređenje okoliša Centra za mlade  
ugrabriku

Aleksandra Po-
drebarac

 14.738,00    

33. Hrvatsko planinarsko društvo 
“Vinica”

Duga Resa Uređenje terase kod planinarske 
koće i postavljanje spremnika za 
vodu

Borislav 
Kranjčević

 10.300,00    

34. Mjesni odbor Vidanka Duga Resa Postavljanje ograde uz dječije 
igralište

Martina Bežan  11.617,00    

35. Udruga P.O.I.N.T. (“Promicanje 
obrazovanja, informiranja, novi-
narstva i tehnologija”)

Križevci Ne kržaj Križevce Hrvoje Belani  15.000,00    

36. Hrvatsko herpetološko društvo- 
Hyla

Zagreb Građani za čiste vode i prirodna 
vodena staništa

Marija Kuljerić  13.910,00    

37. OŠ Metel Ožegović Radovan Učimo djecu sigurnosti Božidar Habuzin  15.000,00    

38. Udruga ZORA Čakovec Zor@teka Kristina Mlinarić  14.999,00    

39. Društvo Naša djeca Varaždin Varaždin Zdrav prijatelj bolesnom prijatelju Đurđica Dropuljić  8.560,00    

40. Osnovna škola 22.lipnja Sisak Baština iz naših ormara Ivo Šimac  14.907,00    

Ukupan broj odobreni potpora:                     40

Ukupno odobrena sredstva 561,705,64
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Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative Voditeljica/Voditelj
inicijative

Odobreni 
iznos (kn)

1 Društvo multiple skleroze Split “Pružimo ruku jedni drugima“ Goran Jugović 12.368,00  

2 Planinarska udruga DINARIDI Split “Osmišljavanje i uređenje planinarskih staza na Kamešnici i 
Dinari te vidikovca 
uz Planinarsku kuću na Dinari”  

Ivica Mogić 14.340,00  

3 Mala truba Grohote “Priča o šoltanskom vapnu” Marina Blagaić 15.000,00  

4 Srednja škola Gračac Gračac “Eko-škola” Izabel Postružin 15.000, 00

5 Udruga  “Rusmarin “ Stomorska “Uređenje šetnice” Zvjezdana Jelinčić 13.624,00

6 Centar za odgoj i obrazovanje “Juraj Bonači”– dislocirana jedinica Dnevni  
centar “Firule”

Split “Bojama do srca” Snježana Čotić 10.650,00

7 Udruga mladih ATLAS Kistanje “Ne bacajmo smeće kuda 
voda teče”

Paško Ivanović 14.650,00  

8 Udruga roditelja djece i odraslih s poremećajem iz autističnog spektra 
Udruga    “Pogledaj me”

Split “OSD - svjesnost o autizmu” Indira Asanović 12.500,00  

9 Odred izviđača pomoraca „Spinut“ Split „Izvor Jadra – izvor života“ Mario Bešlić 15.000,00

10 Prirodoslovno-grafička škola Zadar “Eko dani”  Edo Končurat 15.000,00

11 Dječji vrtić “Bambi” Smokvica “Bambi je ostao bez majke, 
ali ne i bez nas”

Mladenka Marinković 14.574,00  

12 Centar za demokratski razvoj Imotski “ Čuvajmo vode- vode za život! “ Snježana Petrušić 13.000,00

13 UOSI „Prijatelj“ Metković Metković “ I mi smo tu među vama” Ante Puljević 15.000,00

14 Udruga “Klub trudnica Beba Eva” Split “Akcija za odgovornije ponašanje vlasnika pasa prema psećem 
izmetu - izvoru zaraze, osobito za djecu i trudnice, i ruglu za 
oko”  

Bosiljka Bulović 14.900,00

15 Kulturno ekološka udruga    “Kostela” Zmijavci “Zmijavci bez ambrozije”  Mario Šuto 12.150,00

16 Odred izviđača pomoraca “Jadran” Split “Vratimo Marjan djeci”  Helena Jerčić 15.000,00

17 Udruga za razvoj zajednice Biograd na moru Biograd na moru “Uredimo kamp”  Marko Jelić 14.512,38

18 Skautski klub Split Split “Volim Marjan”  Boris Bulović 15.000,00

19 Udruga za zaštitu prirode i okoliša “Argonauta” Murter “Murterski mediteranski suhi vrt”  Martina Markov Podvinski 12.800,00

20 Udruga žena Ždrelca “Levanda” Ždrelac , o. Pašman “Mali balun”  Koraljka Jugović 15.000,00

21 Udruga za promoviranje humanosti i kulture - HUK Knin “Mladi za centar - centar mladima”  Mihailo Kragulj 12.000,00

22 Udruga “Lukjernica” Dubrovnik “Obilježavanje svjetskog dana mentalnog zdravlja 10. 
listopad”– 

Jadranka Vlatko 10.000,00

23 Obiteljski centar Splitsko-dalmatinske županije Split “Kućica prijatelj 2”  Sretna Vrdoljak Roguljić 11.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         23

Ukupano odobrenih sredstava                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             313.068,38

NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema 
Decentraliziranome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama 

Zaklada “Kajo Dadić”, Split



103 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative Voditeljica/Voditelj
inicijative

Odobreni 
iznos (kn)

1 Društvo multiple skleroze Split “Pružimo ruku jedni drugima“ Goran Jugović 12.368,00  

2 Planinarska udruga DINARIDI Split “Osmišljavanje i uređenje planinarskih staza na Kamešnici i 
Dinari te vidikovca 
uz Planinarsku kuću na Dinari”  

Ivica Mogić 14.340,00  

3 Mala truba Grohote “Priča o šoltanskom vapnu” Marina Blagaić 15.000,00  

4 Srednja škola Gračac Gračac “Eko-škola” Izabel Postružin 15.000, 00

5 Udruga  “Rusmarin “ Stomorska “Uređenje šetnice” Zvjezdana Jelinčić 13.624,00

6 Centar za odgoj i obrazovanje “Juraj Bonači”– dislocirana jedinica Dnevni  
centar “Firule”

Split “Bojama do srca” Snježana Čotić 10.650,00

7 Udruga mladih ATLAS Kistanje “Ne bacajmo smeće kuda 
voda teče”

Paško Ivanović 14.650,00  

8 Udruga roditelja djece i odraslih s poremećajem iz autističnog spektra 
Udruga    “Pogledaj me”

Split “OSD - svjesnost o autizmu” Indira Asanović 12.500,00  

9 Odred izviđača pomoraca „Spinut“ Split „Izvor Jadra – izvor života“ Mario Bešlić 15.000,00

10 Prirodoslovno-grafička škola Zadar “Eko dani”  Edo Končurat 15.000,00

11 Dječji vrtić “Bambi” Smokvica “Bambi je ostao bez majke, 
ali ne i bez nas”

Mladenka Marinković 14.574,00  

12 Centar za demokratski razvoj Imotski “ Čuvajmo vode- vode za život! “ Snježana Petrušić 13.000,00

13 UOSI „Prijatelj“ Metković Metković “ I mi smo tu među vama” Ante Puljević 15.000,00

14 Udruga “Klub trudnica Beba Eva” Split “Akcija za odgovornije ponašanje vlasnika pasa prema psećem 
izmetu - izvoru zaraze, osobito za djecu i trudnice, i ruglu za 
oko”  

Bosiljka Bulović 14.900,00

15 Kulturno ekološka udruga    “Kostela” Zmijavci “Zmijavci bez ambrozije”  Mario Šuto 12.150,00

16 Odred izviđača pomoraca “Jadran” Split “Vratimo Marjan djeci”  Helena Jerčić 15.000,00

17 Udruga za razvoj zajednice Biograd na moru Biograd na moru “Uredimo kamp”  Marko Jelić 14.512,38

18 Skautski klub Split Split “Volim Marjan”  Boris Bulović 15.000,00

19 Udruga za zaštitu prirode i okoliša “Argonauta” Murter “Murterski mediteranski suhi vrt”  Martina Markov Podvinski 12.800,00

20 Udruga žena Ždrelca “Levanda” Ždrelac , o. Pašman “Mali balun”  Koraljka Jugović 15.000,00

21 Udruga za promoviranje humanosti i kulture - HUK Knin “Mladi za centar - centar mladima”  Mihailo Kragulj 12.000,00

22 Udruga “Lukjernica” Dubrovnik “Obilježavanje svjetskog dana mentalnog zdravlja 10. 
listopad”– 

Jadranka Vlatko 10.000,00

23 Obiteljski centar Splitsko-dalmatinske županije Split “Kućica prijatelj 2”  Sretna Vrdoljak Roguljić 11.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         23

Ukupano odobrenih sredstava                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             313.068,38

NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema 
Decentraliziranome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama 

Zaklada “Kajo Dadić”, Split
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Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative VoditeljVoditeljica inicijative Odobreni 
iznos (Kn)

1. Mjesni odbor Režanci Svetvinčenat Svi na bičiklete Igor Bilić 15.000,00

2. Mjesni odbor Čabrunići Čabrunići Za bezbrižne dječje radosti Dalibor Buršić 15.000,00

3. Centar za održivi razvoj - Ekopark PERNAT Cres Čemu služi vrt? Marina Butorac 15.000,00

4. Udruga građana ‘’Škola mira Mrkopalj’’ Mrkopalj Knjigom protiv dosade Jelena Đurkin 9.770,00

5. Strukovna udruga za promicanje dobrobiti djece ‘’Portić’’ Rijeka Pripovjedač priča u Dječjoj bolnici Kantrida Ksenija Vičić 12.862,00

6. Lokalna akcijska grupa Gorski kotar Skrad Vratiti život zaboravljenim izvorima Nina Vinski 14.905,00

7. Mjesni odbor Vrebac Gospić Obnova Društvenog doma Željko Narančić 15.000,00

8. Odred izviđača Sjever-jug Kostrena Našoj dici Hrvoje Maračić 15.000,00

9. Udruga za kreativni razvoj uz glazbu ‘’KRUG’’ Tinjan Uređivanje prostora za buduću knjižnicu i čitaonicu Josip Voltić Izabella Sabo 15.000,00

10. Dom za starije i nemoćne osobe 
‘’Alfredo Štiglić’’

Pula Zelena gredica na asfaltu Doris Apostolovski 15.000,00

11. Udruga za zaštitu prava djece ‘’ZA Djecu!’’ Pula U zdravom tijelu zdrav duh Vesna Krajnović 15.000,00

12. Postpesimisti - nova inicijativa Mali Lošinj Upravljanje bukom - priprema za sezonu Mladen Matunci 15.000,00

13. Društvo multiple skleroze Istarske županije Pula Za ljepši prilaz Željko Pripuzović 15.000,00

14. Predškolska ustanova Dječji vrtići Pula Pula Djeca ne moraju znati za recesiju Alberta Modrušan 15.000,00

15. Regionalni razvojni edukacijski centar ‘’Primus fortissimus’’ Otočac Biciklom u grad Marijan Marić, Irena Banić 14.860,00

16. Centar za zdravo odrastanje IDEM i ja Mali Lošinj Inicijativa za Grad - klupe našeg grada Bojana Genov 15.000,00

17. Udruga umirovljenika i starijih osoba Kastav Kastav Uređivanje šetnica u Lozi i Lužini Miodrag Blegojević 15.000,00

18. Udruga umirovljenika Grada Rijeke Rijeka Penzići za kikiće Petar Nikolić 14.875,00

19. Dječji vrtić Bulevard Rijeka Građanska inicijativa ‘’Sunce’’ Dorotea Bralić Kumar, 
Željka Mršić, Andrea Bralić Mikić, 
Sandra Martinčić Ipšić

14.937,00

20. Udruga dijabetičara Cres-Lošinj Mali Lošinj Građanska inicijativa za osnivanje izviđačkog odreda
 jadranskih skauta Mali Lošinj

Renata Žugić 15.000,00

21. Udruga invalida distrofičara županije Primorsko-goranske Rijeka Kroz život zajedno Mila Udiljak 15.000,00

22. Mjesni odbor Žabica Gospić Gospić Uređenje staza oko Društvenog doma u Žabici Andrija Brkljačić 14.800,00

23. Hrvatsko planinarsko društvo ‘’Zavižan’’ Senj Bezbrižno djetinjstvo Neda Turina 15.000,00

24. Udruga za zaštitu okoliša i održivi razvoj Ričica Ličko Cerje Čišćenje okoliša rijeke Ričice, od mosta Matijević uzvodno 2 km Kata Božičević Jung 15.000,00

25. Vijeće mjesnog odbora Krivi put Krivi put Podbilo Na tri: HO-RUK Ivan Tomljanović-Rilac 15.000,00

26. Mjesni odbor ‘’Svi Sveti’’ Buzet Buzet To je moja hišica Sanja Rupena 15.000,00

27. Mjesni odbor Stari grad Buzet Buzet Šetnica Starog grada Buzeta Goran Jambrošić 15.000,00

28. Mjesni odbor Gregovica Pula Pula Revitalizacija dijela gradske šume Gregovica posađene 1947.godine Zeno Juhas 15.000,00

29. Gradska radionica Pula 5 minuta za grad Danijela Poropat 15.000,00

30. Udruga obitelji osoba stradalih u prometu Pula Obilježavanje Međunarodnog dana sjećanja na žrtve prometa 
15.11.2009.

Teodora Beletić 7.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora 30

Ukupno odobrena sredstva 434,009,00

NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema 
Decentraliziranome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama 

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, Pula
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Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative VoditeljVoditeljica inicijative Odobreni 
iznos (Kn)

1. Mjesni odbor Režanci Svetvinčenat Svi na bičiklete Igor Bilić 15.000,00

2. Mjesni odbor Čabrunići Čabrunići Za bezbrižne dječje radosti Dalibor Buršić 15.000,00

3. Centar za održivi razvoj - Ekopark PERNAT Cres Čemu služi vrt? Marina Butorac 15.000,00

4. Udruga građana ‘’Škola mira Mrkopalj’’ Mrkopalj Knjigom protiv dosade Jelena Đurkin 9.770,00

5. Strukovna udruga za promicanje dobrobiti djece ‘’Portić’’ Rijeka Pripovjedač priča u Dječjoj bolnici Kantrida Ksenija Vičić 12.862,00

6. Lokalna akcijska grupa Gorski kotar Skrad Vratiti život zaboravljenim izvorima Nina Vinski 14.905,00

7. Mjesni odbor Vrebac Gospić Obnova Društvenog doma Željko Narančić 15.000,00

8. Odred izviđača Sjever-jug Kostrena Našoj dici Hrvoje Maračić 15.000,00

9. Udruga za kreativni razvoj uz glazbu ‘’KRUG’’ Tinjan Uređivanje prostora za buduću knjižnicu i čitaonicu Josip Voltić Izabella Sabo 15.000,00

10. Dom za starije i nemoćne osobe 
‘’Alfredo Štiglić’’

Pula Zelena gredica na asfaltu Doris Apostolovski 15.000,00

11. Udruga za zaštitu prava djece ‘’ZA Djecu!’’ Pula U zdravom tijelu zdrav duh Vesna Krajnović 15.000,00

12. Postpesimisti - nova inicijativa Mali Lošinj Upravljanje bukom - priprema za sezonu Mladen Matunci 15.000,00

13. Društvo multiple skleroze Istarske županije Pula Za ljepši prilaz Željko Pripuzović 15.000,00

14. Predškolska ustanova Dječji vrtići Pula Pula Djeca ne moraju znati za recesiju Alberta Modrušan 15.000,00

15. Regionalni razvojni edukacijski centar ‘’Primus fortissimus’’ Otočac Biciklom u grad Marijan Marić, Irena Banić 14.860,00

16. Centar za zdravo odrastanje IDEM i ja Mali Lošinj Inicijativa za Grad - klupe našeg grada Bojana Genov 15.000,00

17. Udruga umirovljenika i starijih osoba Kastav Kastav Uređivanje šetnica u Lozi i Lužini Miodrag Blegojević 15.000,00

18. Udruga umirovljenika Grada Rijeke Rijeka Penzići za kikiće Petar Nikolić 14.875,00

19. Dječji vrtić Bulevard Rijeka Građanska inicijativa ‘’Sunce’’ Dorotea Bralić Kumar, 
Željka Mršić, Andrea Bralić Mikić, 
Sandra Martinčić Ipšić

14.937,00

20. Udruga dijabetičara Cres-Lošinj Mali Lošinj Građanska inicijativa za osnivanje izviđačkog odreda
 jadranskih skauta Mali Lošinj

Renata Žugić 15.000,00

21. Udruga invalida distrofičara županije Primorsko-goranske Rijeka Kroz život zajedno Mila Udiljak 15.000,00

22. Mjesni odbor Žabica Gospić Gospić Uređenje staza oko Društvenog doma u Žabici Andrija Brkljačić 14.800,00

23. Hrvatsko planinarsko društvo ‘’Zavižan’’ Senj Bezbrižno djetinjstvo Neda Turina 15.000,00

24. Udruga za zaštitu okoliša i održivi razvoj Ričica Ličko Cerje Čišćenje okoliša rijeke Ričice, od mosta Matijević uzvodno 2 km Kata Božičević Jung 15.000,00

25. Vijeće mjesnog odbora Krivi put Krivi put Podbilo Na tri: HO-RUK Ivan Tomljanović-Rilac 15.000,00

26. Mjesni odbor ‘’Svi Sveti’’ Buzet Buzet To je moja hišica Sanja Rupena 15.000,00

27. Mjesni odbor Stari grad Buzet Buzet Šetnica Starog grada Buzeta Goran Jambrošić 15.000,00

28. Mjesni odbor Gregovica Pula Pula Revitalizacija dijela gradske šume Gregovica posađene 1947.godine Zeno Juhas 15.000,00

29. Gradska radionica Pula 5 minuta za grad Danijela Poropat 15.000,00

30. Udruga obitelji osoba stradalih u prometu Pula Obilježavanje Međunarodnog dana sjećanja na žrtve prometa 
15.11.2009.

Teodora Beletić 7.000,00

Ukupan broj odobrenih potpora 30

Ukupno odobrena sredstva 434,009,00

NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema 
Decentraliziranome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama 

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, Pula



106GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

Naziv organizacije Sjedište Naziv inicijative Voditeljica/Voditelj inicijative Odobreni iznos

1 Udruga žena “Fijolice” Petlovac Leptirići Anita Andrašek-Mihaljević 15,000.00

2 Civilni centar Deak Ferenc Lug Uređenje povijesnog parka Kerekeš Atila 14,500.00

3 Ekološka udruga za zaštitu prirode, okoliša i zdravlja “Sunce” Ilok Biciklom po iločkom vinogorju Debora Špoljar 12,750.00

4 Mirovna grupa mladih “Dunav” Vukovar Građanska inicijativa “Dunavijada” Siniša Stanivuk 15,000.00

5 MI - Udruga roditelja djece s posebnim potrebama Požega Zajedno za ljepši i zdraviji okoliš Sniježana Marić 14,800.00

6 Udruga slijepih grada Pleternice i Požeško-slavonske županije Pleternica Za dobrobit svih generacija Drago Bonić 14,800.00

7 Planinarsko društvo “Lipa” Lipik Poučna višenamjenska staza Josip Šuprina 15,000.00

8 Kreativna udruga “Bogatstvo u nama” Slavonski Brod Skromno - a lijepo Anđa Valić 15,000.00

9 Udruga hrvatskih branitelja domovinskog rata Brodsko-posavske županije Nova Gradiška Družimo se zajedno na jezeru “Ciglana” Zvonko Čulina 15,000.00

10 Stručna udruga za prevenciju socijalnopatoiloškog ponašanja mladih “PREVENCIJA” Nova Gradiška Oaza za malene Anka Posavac 14,784.40

11 PRO VITA 4+ Slatina Uredimo naše igralište Klementina Čiček 11,600.00

12 Društvo “Naša djeca” Slatina Pripreme za 2. Međunarodni susret djece grada Szigetvara i 
djece grada Slatina

Božica Majhen 15,000.00

13 KUD “Seljačka sloga” Špišić Bukovica Izgradnja pozornice na otvorenom Dubravko Bedeković 15,000.00

14 Dječji vrtić “Potočnica” Pitomača Opremanje vanjskog igrališta dječjeg vrtića “Potočnica” Danijel Petković 15,000.00

15 “S.O.S. telefon - Poziv u pomoć” Virovitica Inicijativa za donošenje Povelje o suradnji Grada Virovitice
i nevladinog sektora

Desa Kolesarić 11,600.00

16 Udruga “Pobjede”, Osijek Osijek Osijek- Grad savjesnih Građana i sretnih Pasa Ivana Crnoja 15,000.00

17 Eko centar Latinovac, Čaglin Latinovac, Čaglin Solarna  rasvjeta u selu Latinovac Andrea Rutnik 15,000.00

18 Udruga mladih “Krik”, Slatina Slatina Volontiramo zeleno Adrijana Peretin-Belanović 14,995.00

19 Društvo za pomoć osobama s invaliditetom “Golubovi”, Županja Županja „Zajedno do cilja“ Kata Lešić 14,972.05

20 Hrvatsko žensko društvo Pleternica Pleternica Novi sjaj Štamparovih bunara Zdenka Žilić 15,000.00

21 Agencija lokalne demokracije, Osijek Osijek Europski labirint 2010 Julijana Tešija 15,000.00

22 OŠ Ivana Brlić-Mažuranić, Orahovica Orahovica Sretni i sigurni Svjetlana Urbanek 15,000.00

23 Mjesni odbor Japaga, Lipik Japaga, Lipik Igrajmo se – družimo se! Mirsada Madžarević 14,786.00

24 OŠ Draž, Draž Draž „ Zajedno – jači „ Kristina Prakatur - Golubov 15,000.00

25 Udruga mladeži “Zamjenite nam tugu osmjehom”, Karanac Karanac „Dječije seljačko gospodarstvo“ Gordana Musa-Balaš 15,000.00

26 Češka beseda, Bjeliševac Bjeliševac Izgradnja dječjeg igrališta Alenka Hruška 15,000.00

27 Rotaract klub, Osijek Osijek „Park planeta Zemlje“ Luka Samardžija dipl.oec. 13,200.00

28 Mjesni odbor Petrovci, Bogdanovci Petrovci, Bogdanovci Kuća mladih Zvonko Kostelnik 15,000.00

29 Udruga za unaprjeđenje duševnog zdravlja i kvalitete života bolesnika 
s psihotičnim poremećajem i njihove obitelji “Vrapčići”

Slavonski Brod Kazališna predstava ¨Pjesnici prijatelji“ Josip Činkl 6,740.00

30 Hrvatsko planinarsko društvo “Strmac”, Nova Gradiška Nova Gradiška Spavaonica za planinare i građane na izletištu Strmac Miloš Ivošević 15,000.00

Ukupan broj odobrenih potpora 30

Ukupno odobrenih sredstava 429,527,45

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA NA NATJEČAJIMA SVE 4 REGIONALNE ZAKLADE 123

SVEUKUPNO ODOBRENA SREDSTVA PO DECENTRALIZIRANOM MODELU 1. 728,310.47

NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema Decentraliziran  ome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama 
Zaklada za razvoj lokalne zajednice “Slagalica”, Osijek
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Naziv organizacije Sjedište Naziv inicijative Voditeljica/Voditelj inicijative Odobreni iznos

1 Udruga žena “Fijolice” Petlovac Leptirići Anita Andrašek-Mihaljević 15,000.00

2 Civilni centar Deak Ferenc Lug Uređenje povijesnog parka Kerekeš Atila 14,500.00

3 Ekološka udruga za zaštitu prirode, okoliša i zdravlja “Sunce” Ilok Biciklom po iločkom vinogorju Debora Špoljar 12,750.00

4 Mirovna grupa mladih “Dunav” Vukovar Građanska inicijativa “Dunavijada” Siniša Stanivuk 15,000.00

5 MI - Udruga roditelja djece s posebnim potrebama Požega Zajedno za ljepši i zdraviji okoliš Sniježana Marić 14,800.00

6 Udruga slijepih grada Pleternice i Požeško-slavonske županije Pleternica Za dobrobit svih generacija Drago Bonić 14,800.00

7 Planinarsko društvo “Lipa” Lipik Poučna višenamjenska staza Josip Šuprina 15,000.00

8 Kreativna udruga “Bogatstvo u nama” Slavonski Brod Skromno - a lijepo Anđa Valić 15,000.00

9 Udruga hrvatskih branitelja domovinskog rata Brodsko-posavske županije Nova Gradiška Družimo se zajedno na jezeru “Ciglana” Zvonko Čulina 15,000.00

10 Stručna udruga za prevenciju socijalnopatoiloškog ponašanja mladih “PREVENCIJA” Nova Gradiška Oaza za malene Anka Posavac 14,784.40

11 PRO VITA 4+ Slatina Uredimo naše igralište Klementina Čiček 11,600.00

12 Društvo “Naša djeca” Slatina Pripreme za 2. Međunarodni susret djece grada Szigetvara i 
djece grada Slatina

Božica Majhen 15,000.00

13 KUD “Seljačka sloga” Špišić Bukovica Izgradnja pozornice na otvorenom Dubravko Bedeković 15,000.00

14 Dječji vrtić “Potočnica” Pitomača Opremanje vanjskog igrališta dječjeg vrtića “Potočnica” Danijel Petković 15,000.00

15 “S.O.S. telefon - Poziv u pomoć” Virovitica Inicijativa za donošenje Povelje o suradnji Grada Virovitice
i nevladinog sektora

Desa Kolesarić 11,600.00

16 Udruga “Pobjede”, Osijek Osijek Osijek- Grad savjesnih Građana i sretnih Pasa Ivana Crnoja 15,000.00

17 Eko centar Latinovac, Čaglin Latinovac, Čaglin Solarna  rasvjeta u selu Latinovac Andrea Rutnik 15,000.00

18 Udruga mladih “Krik”, Slatina Slatina Volontiramo zeleno Adrijana Peretin-Belanović 14,995.00

19 Društvo za pomoć osobama s invaliditetom “Golubovi”, Županja Županja „Zajedno do cilja“ Kata Lešić 14,972.05

20 Hrvatsko žensko društvo Pleternica Pleternica Novi sjaj Štamparovih bunara Zdenka Žilić 15,000.00

21 Agencija lokalne demokracije, Osijek Osijek Europski labirint 2010 Julijana Tešija 15,000.00

22 OŠ Ivana Brlić-Mažuranić, Orahovica Orahovica Sretni i sigurni Svjetlana Urbanek 15,000.00

23 Mjesni odbor Japaga, Lipik Japaga, Lipik Igrajmo se – družimo se! Mirsada Madžarević 14,786.00

24 OŠ Draž, Draž Draž „ Zajedno – jači „ Kristina Prakatur - Golubov 15,000.00

25 Udruga mladeži “Zamjenite nam tugu osmjehom”, Karanac Karanac „Dječije seljačko gospodarstvo“ Gordana Musa-Balaš 15,000.00

26 Češka beseda, Bjeliševac Bjeliševac Izgradnja dječjeg igrališta Alenka Hruška 15,000.00

27 Rotaract klub, Osijek Osijek „Park planeta Zemlje“ Luka Samardžija dipl.oec. 13,200.00

28 Mjesni odbor Petrovci, Bogdanovci Petrovci, Bogdanovci Kuća mladih Zvonko Kostelnik 15,000.00

29 Udruga za unaprjeđenje duševnog zdravlja i kvalitete života bolesnika 
s psihotičnim poremećajem i njihove obitelji “Vrapčići”

Slavonski Brod Kazališna predstava ¨Pjesnici prijatelji“ Josip Činkl 6,740.00

30 Hrvatsko planinarsko društvo “Strmac”, Nova Gradiška Nova Gradiška Spavaonica za planinare i građane na izletištu Strmac Miloš Ivošević 15,000.00

Ukupan broj odobrenih potpora 30

Ukupno odobrenih sredstava 429,527,45

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH POTPORA NA NATJEČAJIMA SVE 4 REGIONALNE ZAKLADE 123

SVEUKUPNO ODOBRENA SREDSTVA PO DECENTRALIZIRANOM MODELU 1. 728,310.47

NATJEČAJI U 2009. GODINI

Pregled odobrenih građanskih inicijativa u 2009. godini prema Decentraliziran  ome modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama 
Zaklada za razvoj lokalne zajednice “Slagalica”, Osijek
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Pregled odobrenih nagrada “Škola - prijatelj zajednice”
u 2009. godini

Pregled odobrenih nagrada “Zajedno za bolje” za razvoj
sudioničke demokracije i suradnje s građanima
i organizacijama civilnoga društva u 2009. godini

NATJEČAJI ZA NAGRADE U 2009. GODINI

Naziv jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

 Vukovarsko-srijemska županija

 Grad Koprivnica

 Općina Belica

 Ukupan broj odobrenih nagrada     3

A) NAGRADE ZA VOLONTERSKE INICIJATIVE U OSNOVNIM ŠKOLAMA
 Naziv škole Sjedište Financijski iznos nagrade (kn)

1. Osnovna škola “Vojnić” Vojnić 10.000,00

2. Osnovna škola Ante Starčevića Viljevo 10.000,00

3. Osnovna škola “Donji Kraljevec” Donji Kraljevec  10.000,00

4. Osnovna škola “Belvedere” Rijeka 10.000,00

5. Osnovna škola “Đuro Pilar” Slavonski Brod 10.000,00

B) NAGRADE ZA MODELE VOLONTIRANJA MLADIH U SREDNJIM ŠKOLAMA
 Naziv škole Sjedište Financijski iznos nagrade (kn)

1. Škola za umjetnost, dizajn,  Zabok 10.000,00
 grafiku i odjeću 

2. Prva riječka hrvatska gimnazija Rijeka 10.000,00

3. X. Gimnazija “Ivan Supek” Zagreba 10.000,00

4. Gimnazija Karlovac Karlovca 10.000,00

5. Obrtnička škola Koprivnica 10.000,00

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH NAGRADA (A + B) 10
SVEUKUPAN IZNOS ODOBRENIH SREDSTAVA (A + B) 100.000,00
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NASTAVAK FINANCIRANJA VIŠEGODIŠNJIH POTPORA U 2009. GODINI

Nastavak financiranja institucionalnih potpora, 
odobrenih 2006.

“A” KATEGORIJA DO KN 50.000,00
 Naziv udruge Sjedište Odobreni iznos (kn) 
1. Centar za održivi razvoj – Ekopark Pernat Rijeka 49.994,00 
2. Centar za neohumanističke studije - CNS Karlovac 50.000,00 
3. Udruga za promicanje kreativnih  Zagreb 48.294,40
 aktivnosti mladih “Tirena”

4. Centar za žene Adela Sisak 50.000,00 
5. Društvo osoba s invaliditetom  Beli Manastir 50.000,00  
 Baranjsko srce Beli Manastir

6. Udruga distrofičara, invalida cerebralne i dječje Slavonski Brod 50.000,00  
 paralize i ostalih tjelesnih invalida Slavonski Brod 

7. Udruga tjelesnih invalida TOMS Trogir 50.000,00 
8. Izviđačka škola Zagreb 49.676,42
 

 Ukupan broj potpora  8
 Ukupan iznos institucionalnih potpora  397.964,82

“B” KATEGORIJA DO KN 150.000,00
 Naziv udruge Sjedište Odobreni iznos (kn) 

1. Agencija lokalne demokracije Osijek 150.000,00 

2. Art radionica Lazareti Dubrovnik 150.000,00 

3. Hrvatski institut za lokalnu samoupravu HILS Osijek 100.000,00 

4. Udruga za promicanje kultura “Kulturtreger” Zagreb 150.000,00 

5. Dupinov san – The Dolphin Dream Society Zagreb 150.000,00 

6. Ženska soba – centar za seksualna prava Zagreb 149.240,00 

7. Udruga “Deša” Dubrovnik 150.000,00 

8. Centar za mir, pravne savjete  Vukovar 150.000,00  
 i psihosocijalnu pomoć-Vukovar

9. Liga za borbu protiv narkomanije Split 150.000,00 

10. Udruga Brod grupa za ženska ljudska prava Slavonski Brod 150.000,00 

 Ukupan broj potpora  10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora  1,449.240,00



110GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2009.

NASTAVAK FINANCIRANJA VIŠEGODIŠNJIH POTPORA U 2009. GODINI

Nastavak financiranja institucionalnih potpora, 
odobrenih 2006.

“C” KATEGORIJA DO KN 350.000,00
 Naziv udruge Sjedište Odobreni iznos (kn) 
1. Slap – udruga za kreativni razvoj Osijek 350.000,00 
2. Hrabri telefon – telefon za zlostavljanu Zagreb 248.150,00  
 i zanemarenu djecu

3. Centar za ženske studije Zagreb 350.000,00 
4. Centar za žene žrtve rata - ROSA Zagreb 346.270,00 
5. Srpski demokratski forum Zagreb 329.200,00 
6. Udruga “Terra” Rijeka 349.320,00 
7. Autonomna ženska kuća Zagreb Zagreb 346.270,00 
8. Vukovarski institut za mirovna Vukovar 270.000,00  
 istraživanja i obrazovanje - VIMIO

9. Društvo za psihološku pomoć Zagreb 350.000,00 
 Ukupan broj potpora  9
 Ukupan iznos institucionalnih potpora  2.939.210,00

SVEUKUPAN BROJ POTPORA  27
SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH POTPORA A+B+C (Kn) 4.786.414,82
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NASTAVAK FINANCIRANJA VIŠEGODIŠNJIH POTPORA U 2009. GODINI

Nastavak financiranja institucionalnih potpora, odobrenih 2007.

“A” KATEGORIJA DO KN 50.000,00
 Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. iDEMO Institut za demokraciju Zagreb Andrea Feldman 49.872,00 kn 

2. Centar za podršku i razvoj civilnog Pakrac Mirjana Bilopavlović 50.000,00 kn   
 društva “DELFIN”

3. Udruga “Suncokret” Pula Pula Milica Kesić-Kiš 49.932,00 kn 

4. Mammae klub Varaždin -  Varaždin  Marija Hrašćanec  49.958,28 kn  
 Udruga žena oboljelih na dojku

5. Ekološko društvo Pan - Karlovac Karlovac Robert Babić 50.000,00 kn 

6. Društvo za oblikovanje  Zagreb Maja Božičević Vrhovčak 47.500,00 kn   
 održivog razvoja (DOOR) 

7. Ekoturistiko Prigorje Brdovečko Vlasta Petrač 50.000,00 kn

8. Ženska grupa Donji Lapac Donji Lapac Snježana Krezić 47.500,00 kn

9. Udruga Neki novi klinci Zagreb Renata Tomičić 50.000,00 kn

10. Udruga za nezavisnu medijsku kulturu  Zagreb Toni Gabrić 50.000,00 kn 

 Ukupan broj potpora   10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora   494.762,28 kn

“B” KATEGORIJA DO KN 150.000,00
Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)
1. Savez udruga KLUBTURA Zagreb Emina Višnić 150.000,00 

2. Koalicija za promociju  Osijek Jelena Josić 149.240,00
 i zaštitu ljudskih prava

3. Udruga za promicanje  Pula Sanja Apostolovski 150.000,00 kn
 kreativnosti MERLIN

4. DOMINE - Udruga za razvoj civilnog  Split Maja Đirlić 150.000,00 kn
 društva i promicanje ženskih prava

5. Iskorak - Centar za prava  Zagreb Kristijan Grđan 150.000,00 kn
 seksualnih i rodnih manjina

6. Međunarodno društvo za spriječavanje Karlovac Željka Lukešić 120.000,00 kn
 okrutnosti na životinjama i biljkama 
 - PCAP International

7. Udruga “Put” društvo Labin Lori Luketa Dagostin 150.000,00 kn
 za komuniciranje ambijenta

8. Platforma 9,81 - Institut za  Zagreb Marko Sančanin 150.000,00 kn
 istraživanje u arhitekturi

9. POTROŠAČ - Društvo za zaštitu  Zagreb Jadranka Kolarević 120.000,00 kn
 potrošača Hrvatske

10. Odbor za ljudska prava Karlovac Jelka Glumičić 150.000,00 kn

 Ukupan broj potpora   10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora  1,439.240,00 kn
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NASTAVAK FINANCIRANJA VIŠEGODIŠNJIH POTPORA U 2009. GODINI

Nastavak financiranja institucionalnih potpora, 
odobrenih 2007.

“C” KATEGORIJA DO KN 350.000,00
Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Hrvatska udruga liječenih i oboljelih  Split Tatjana Reić 270.181,00 kn
 od hepatitisa “HEPATOS” - 
 HULOH “HEPATOS” 

2. Nansen dijalog centar Osijek Suzana Agotić 319.600,00 kn

3. Savez društva “Naša djeca Hrvatske” Zagreb Aida Salihagić-Kadić 293.384,00 kn

4. Centar tehničke kulture Rijeka - CTK Rijeka Olivera Stanić 326.800,00 kn

5. Hrvatska udruga za oboljele  Zagreb Tomislav Beganović 349.999,68 kn
 od HIV-a (HUHIV)

6. Plavi svijet, Institut za istraživanje  Veli Lošinj  Draško Holcer 350.000,00 kn
 i zaštitu mora

7. Udruga za rad s mladima BREZA Osijek Suzana Vargović 164.400,00 kn

8. Ženska infoteka, Ženski informacijski Zagreb Đurđa Knežević 348.760,00 kn
 dokumentacijski centar

9. Udruga SPLIT ZDRAVI GRAD Split Andrea Russo 150.900,00 kn

10. Hrvatski ferijalni i hostelski savez Zagreb Marijan Polašek 250.600,00 kn 

 Ukupan broj potpora   10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora   2.824.624,68 kn

SVEUKUPAN BROJ POTPORA   30
SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH POTPORA A+B+C (Kn)  4.758.626,96
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NASTAVAK FINANCIRANJA VIŠEGODIŠNJIH POTPORA U 2009. GODINI

Nastavak financiranja institucionalnih potpora, 
odobrenih 2008.

“A” KATEGORIJA DO KN 60.000,00             
 Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Udruga za razvoj audio  Pula Marino Jurcan 60.000,00 
 vizualne umjetnosti “Metamedij” 

2. Zelena mreža aktivističkih grupa  Dubranec Dražen Šimleša 59.208,00 

3. Portal Alfa - Udruga za kreativni razvoj Belišće Mladen Kajganić 60.000,00 

4. Udruga za razvoj i jačanje civilnog društva Sinj Snježanka Jadrijević 59.920,00 
 i poboljšanje kvalitete življenja SRMA  

5. Udruga žena “Hera” Križevci Marina Švagelj 60.000,00 

6. Miramida centar - Regionalne  Grožnjan Goran Božičević 60.000,00 
 razmjene mirovnih iskustava 

7. Regionalna adresa  Sesvete Otto Raffai 59.920,00 
 za nenasilno djelovanje 

8. Kontejner/Biro suvremene  Sesvete Sunčica Ostoić 60.000,00 
 umjetničke prakse 

9. “Poticaj” Udruga za poticanje  Zagreb Josip Janković 60.000,00 
 kvalitetnog razvoja djece i mladeži 

10. Europski dom Vukovar Vukovar Sandra Cvikić 58.200,00 

 Ukupan broj potpora   10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora   597.248,00 kn

“B” KATEGORIJA DO KN 170.000,00             
 Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Udruga “Zelena Istra” Pula Dušica Radojčić 170.000,00 

2. Documenta - Centar  Zagreb Vesna Teršelič 170.000,00 
 za suočavanje s prošlošću 

3. Otvorena medijska grupacija Zagreb Maja Vukić 169.118,26 

4. Udruga za promicanje ljudskih prava Split Blagica Kujundžić 162.500,00 
 i medijskih sloboda “Cenzura plus” 

5. Mirovna grupa Oaza Beli Manastir Jelena Opačić-Matijević 164.970,00 

6. Što, kako i za koga Zagreb Sabina S abolović 138.969,00 

7. Društvo “Naša djeca” Opatija Opatija Sanja Škorić 150.797,36 

8. Prijatelji životinja Zagreb Luka Oman 160.500,00 

9. Brodsko ekološko društvo - BED Slavonski Brod Šimo Beneš 169.800,00 

10. PET (priroda, energija, transformacija) Zagreb Marijo Bandić 159.135,24 
  + slobodan izbor svakog pojedinca

 Ukupan broj potpora   10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora   1.615.789,86 kn
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NASTAVAK FINANCIRANJA VIŠEGODIŠNJIH POTPORA U 2009. GODINI

Nastavak financiranja institucionalnih potpora, 
odobrenih 2008.

“C” KATEGORIJA DO KN 380.000,00
 Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (kn)

1. Zelena akcija Zagreb Tomislav Tomašević 380.000,00 

2. Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek Danira Zovko Šimić 380.000,00 

3. Multimedijalni institut Zagreb Tomislav Medak 380.000,00 

4. Ekološko društvo “Zeleni Osijek” Osijek Jasmin Sadiković 295.842,00 

5. CESI - Centar za edukaciju, Zagreb Gordana Obradović Dragišić 341.712,00 
 savjetovanje i istraživanje 

6. ODRAZ - Održivi razvoj zajednice Zagreb Lidija Pavić Rogošić 327.200,00 

7. Udruga “Most” Split Ðordana Barbarić 380.000,00 

8. Udruženje za razvoj kulture “URK” Zagreb Kornel Šeper 380.000,00 

9. Domaći-Udruga za kreativni razvoj Karlovac Vesna Šikić 360.072,00 

10. Udruga za unapređenje Zagreb Iva Jovović 376.708,00 
  kvalitete življenja “LET”

 Ukupan broj potpora   10
 Ukupan iznos institucionalnih potpora   3.601.534 kn

SVEUKUPAN BROJ POTPORA   30
SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH POTPORA A+B+C (Kn)  5.814.571,86 kn
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POZIVI NA SURADNJU U 2009. GODINI

Pregled odobrenih istraživanja u 2009. godini

Naziv organizacije  Sjedište Naziv projekta Voditeljica/   Odobreni iznos (kn)
    voditelj projekta

1. Centar za mirovne studije Zagreb Stvaranje analitičke  Iva Zenzerović Šloser 122.000,00
   podloge za izradu 
   i zagovaranje uključivanja
   kurikuluma mirovnog
   obrazovanja u sustav
   formalnog obrazovanja 
   u RH

2. GONG Zagreb Politička pismenost  Dragan Zelić 105.980,00
   mladih u Hrvatskoj: 
   istraživanje političkih
   znanja, vrijednosti i
   ponašanja hrvatskih
   maturanata

3. Centar za razvoj neprofitnih  Zagreb CIVICUS-ov Index  Jelena Matančević 63.630,00
 organizacija - CERANEO  civilnog društva
   u Hrvatskoj

 Ukupan broj potpora    3
 Ukupno odobrena sredstva    291.610,00 kn
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POZIVI NA SURADNJU U 2009. GODINI

Pregled odobrenih projekata međunarodne suradnje
i razvojne pomoći: Suradnjom do razvoja u 2009. godini

 Naziv  Sjedište Naziv  Država  Voditeljica/  Odobreni
 organizacije  projekta primateljica voditelj projekta iznos (kn)

1. Centar za mir, Osijek EDUKA - podrška  BiH Nikoleta Poljak 115.900,00
 nenasilje i ljudska prava  razvoju civilnoga Srbija
   društva u Bosni i
   Hercegovini i Srbiji

2. Međunarodno društvo  Karlovac Prijenos znanja o  BiH Željka Lukešić 122.690,00
 za sprječavanje okrutnosti  uvođenju sustava
 nad životinjama i biljkama   održivog upravljanja
 - PCAP International  okolišem u obrambene
   sustave demokratskih
   zemalja 

3. Centar za žene Zagreb Razmjena iskustava  Srbija Đurđica Kolarec 134.022,40
 žrtve rata - ROSA  institucija o suzbijanju
   nasilja protiv žena NVO 
   suradnjom Hrvatske
   i Srbije

4. ODRAZ – Održivi  Zagreb Jačanje OCD-a i  Srbija Lidija Pavić  130.000,00
 razvoj zajednice  međunarodnog  Rogošić
   partnerstva za ruralni
   razvoj: prijenos iskustava
   u pripremi EU pristupa 
   LEADER

 Ukupan broj  potpora     4
 Ukupno odobrena sredstva    502.612,40 kn
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POZIVI NA SURADNJU U 2009. GODINI

Pregled odobrenih neprofitnih medijskih projekata 
u 2009. godini 

 Naziv  Sjedište Naziv  Voditeljica/  Odobreni
 organizacije  projekta voditelj projekta iznos (kn)

1. O.M.G. - Otvorena  Zagreb Serijal dokumentarnih  Maja Vukić 130.238,36
 medijska grupacija  filmova o odgovornom
   i pozitivnom roditeljstvu
   i pravima djeteta

2. Udruga za promicanje  Split  A sada - građanski! Željana Buntić-Pejaković 123.104,00
 ljudskih prava i medijskih
 sloboda “CENZURA PLUS” 

3. Kurziv - Platforma za pitanje Zagreb Kulturpunkt -  Dea Vidović 135.153,62
 kulture, medija i društva  prostori govora

4. Institut Saveza za tranzicijska  Split Edukativni medijski Goran Vežić 92.900,00
 istraživanja i nacionalnu   projekt jačanja svijesti 
 edukaciju (Institut STINE)  za europske integracije

5. Studio razvojnih inicijativa Split splitski.portal -  Goran Biličić 51.515,00
   informator i akter 
   lokalne politike 
   prema mladima 

6. Udruga za razvoj  Zagreb Servis radijskih vijesti Siniša Bogdanić 143.200,00
 radijskih programa
 Radio mreža 

7. ZaMirNet Zagreb ZaMirZINE - novine  Đurđica Knežević 103.600,00
   za civilno društvo
   i urbanu kulturu 

8. Udruga za razvoj audio Pula Metamedia Set Marino Jurcan 83.050,00
 vizualne umjetnosti
 “Metamedij”

9. Vukovarski institut  Vukovar Pozor - govori žena! Slađana Stojanović 118.980,00
 za mirovna istraživanja
 i obrazovanje - VIMIO

 Ukupan broj potpora    9
 Ukupno odobrena sredstva    981.740,98 kn
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POZIVI NA SURADNJU U 2009. GODINI

Pregled odobrenih potpora za sufinanciranje odlazaka na 
međunarodne skupove  u 2009. godini “Znanje bez granica” - A

 Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Odobreni iznos (kn)

1. Plavi svijet institut za  Veli Lošinj 5
th

 World Environmental  8.630,00
 istraživanje i zaštitu mora  Education Congress, Kanada

2. Udruga informatičara ‘Sabirnica’ Zagreb 10
th

 WSEAS International Conference  3.182,00
   on Mathematics & Computers in 
   Business & Economics (MCBE ‘09), Češka

3. Krijesnica - Udruga za pomoć  Zagreb IV ICCCPO Regionalni sastanak udruženja  1.608,00
 djeci i obiteljima suočenim   roditelja djece oboljele i liječene od raka, 
 s malignim bolestima   Makedonija

4. Savez društava multiple Zagreb Utjecaj Europske unije na život oboljelih 11.384,80
 skleroze Hrvatske  od MSa, Belgija

5. Udruga slijepih  Koprivnica Better library services for print-disabled 11.710,00
 Koprivničko-križevačke županije  people through partnerships with publishers
   and public libraries, Belgija

6. Udruga za rad s mladima ‘Breza’ Osijek 27
th

 Annual DEAR Conference, Japan 11.195,00

7. Udruga za pomoć i edukaciju  Zagreb IV. Europski kongres realitetne terapije, 5.064,16
 žrtava mobbinga   Velika Britanija

8. Udruga roditelja Korak po Korak Zagreb EPA General Assembly, Danska 4.690,00

9. Rotaract klub Osijek Osijek Get Connected, USA 8.533,00

10. Udruga za samozastupanje Zagreb Europe in Action 2009: Full Participation  2.594,00
   and Equality, Finska 

11. Centar za kliničku psihologiju Zagreb 30
th

 STAR Conference, Mađarska 2.569,00

12. Urbana kultura i edukacija Križevci PdCon09, Brazil 9.122,00

13. Zagrebačko dijabetičko društvo Zagreb 20
th

 World Diabetes Congress, Kanada 7.520,00

14. Hrvatska udruga za disleksiju Zagreb 16
th

 European Conference on Reading, Portugal 7.362,80

15. CERANEO – Centar za razvoj  Zagreb ARNOVA’s 38
th

 Annual Conference:  8.030,00
 neprofitnih organizacija  Philanthropy in Communities: 
   Finding Opportunity in Crisis, SAD

16. Veliki za male sa šećernom bolešću Zagreb 20
th

 World Diabetes Congress, Kanada 9.139,60

17. Hrvatska udruga za promicanje  Zagreb 8
th

 European Geoparks Conference  5.658,40
 i zaštitu geološke baštine - ProGEO  ‘New Challenges With Geoturism’, Portugal

18. Hrvatska udruga  Zagreb 9
th

 Hellen Keller World Conference  25.991,98
 gluhoslijepih osoba DODIR  & World Federation of the DeafBlind
   3

rd
 General Assembly, Uganda

19. Hrvatsko herpetološko društvo - Hyla Zagreb 15
th

 European Congress of Herpetology, Turska 3.613,00

20. Hrvatsko biospeleološko društvo Zagreb Anchialine Ecosystems:  3.480,00
   Reflection and Prospects, Španjolska 

21. Hrvatska udruga za  Split The International Conference on  6.307,00
 promicanje prava pacijenata  Healthcare and Trade, Nizozemska

22. Olimpijada kulture Osijek Osijek General Assembly of the Federation  2.886,00
   of European Professional Photographers,
   Belgija

 Ukupan broj potpora   22
 Ukupno odobrena sredstva    160.270,74 kn
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POZIVI NA SURADNJU U 2009. GODINI

Pregled odobrenih potpora za sudjelovanje inozemnih 
stručnjaka u Hrvatskoj u 2009. godini “Znanje bez granica” - B

 Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Odobreni iznos (kn)

1. Slobodna škola - društvo  Karlovac Dani demokratskog obrazovanja,  4.048,00
 za promicanje demokratskog  Zagreb-Karlovac-Rijeka-Čakovec-Varaždin
 obrazovanja

2. Centar za mirovne studije Zagreb Uloga mladih u izgradnji mira, Donji Stubaki 2.571,28

3. Zelena Istra Pula Demokracija u praksi, Pula 2.432,00

4. Udruga Bacači sjenki Zagreb Sjenčanje grada: Hipertekstualnost  3.223,50
   urbanog prostora, Zagreb 

5. Međunarodno društvo  Karlovac Tjedan promicanja suradnje  6.600,00
 za sprječavanje okrutnosti  građana i lokalne samouprave
 nad životinjama i biljkama  u okviru održivog razvoja, Karlovac
 - PCAP International

6. Europski dom Dubrovnik Dubrovnik Međunarodni susret mladih  5.270,00
   ‘Zajednička prošlost, zajednička budućnost’, 
   Dubrovnik 

7. Mala performerska scena Zagreb Konferencija ‘Žena & cirkus’, Zagreb 8.332,40

 Ukupan broj potpora   7
 Ukupno odobrena sredstva   32.477,18 kn

PROGRAMSKA SURADNJA

Pregled Programske suradnje u području
neprofitnih medija u 2009. godini

 Naziv organizacije Sjedište Programska suradnja: medij Voditeljica/ Odobreni iznos (kn)
    voditelj projekta

1. Udruga za nezavisnu  Zagreb Portal “H-alter Toni Gabrić 294.824,00
 medijsku kulturu  (Hrvatska alternativa)”

2. Udruga za zaštitu  Varaždin TV emisija “DEMOkracija- Dora Radosavljević 179.400,00
 i unaprijeđenje   razvoj civilnog društva”
 čovjekovog okoliša
 “Franjo Koščec”

3. Fantastično dobra  Zagreb TV emisija “Civilno društvo  Morana Komljenović 300.000,00
 institucija - FADE IN  na malom ekranu – Treći sektor”

 Ukupan broj sporazuma o Programskoj suradnji  3
 Ukupna sredstva za Programsku suradnju  774.224,00 kn

SVEUKUPAN BROJ POTPORA (A+B)   29
SVEUKUPNO ODOBRENA SREDSTVA                                                              192.747,92 kn
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RAZVOJNA SURADNJA

Pregled razvojne suradnje sustavnim ulaganjem u razvoj 
civilnoga društva u 2009. godini

 Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditeljica/ voditelj  Odobreni iznos (kn)
    projekta

1. Udruga za  Rijeka Uvođenje sustava osiguranja  Gordana Forčić 150.000,00
 razvoj civilnog  kvalitete djelovanja organizacija
 društva SMART  civilnoga društva - SOKNO

2. Akademija za Zagreb Program izobrazbe za  Nevena Crljenko 120.000,00
 politički razvoj  organizacije civilnoga društva
   u IMPACT - Europskom centru
   za međusektorsku suradnju

 Ukupan broj sporazuma o razvojnoj suradnji  2
 Ukupna sredstva za razvojnu suradnju  270.000,00 kn

PARTNERSKI PROGRAMI

Pregled odobrenih sporazuma o partnerstvu u području 
provedbe Decentraliziranog modela financiranja razvoja 
civilnoga društva u RH

 Naziv partnerske zaklade Područje provedbe Decentraliziranog modela Odobreni iznos (kn)

1. Regionalna zaklada za lokalni razvoj  Središnja Hrvatska 290.000,00
 “ZAMAH”, Zagreb 

2. Zaklada “Kajo Dadić”, Split Dalmacija 290.000,00

3. Zaklada za poticanje partnerstva  Istarska, Primorsko-goranska i Ličko-senjska županija 220.000,00
 i razvoj civilnog društva, Pula

4. Zaklada za razvoj lokalne zajednice  Slavonija i Baranja 290.000,00
 “Slagalica”, Osijek

 Ukupan broj sporazuma o partnerstvu 4
 Ukupna sredstva za Decentralizirani model 1.090.000,00 kn
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PARTNERSKI PROGRAMI

Pregled odobrenih sporazuma o partnerstvu u provedbi 
Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini

 Organizacije članice  Naziv regionalnog  Provedba regionalnog Odobreni iznos (kn)
 regionalne mreže programa programa za županije

1. Centar za civilne inicijative, Zagreb  EMISIJA Karlovačku, Krapinsko-zagorsku,  600.000,00
 IKS – Udruga za promicanje   Sisačko-moslavačku, 
 informatike, kulture i suživota,Petrinja  Zagrebačku i Grad Zagreb

2. Udruga “MI”, Split STEP Dubrovačko-neretvansku, 600.000,00
  Utiruš – Udruga tajnika  Splitsko-dalmatinsku, 
 i računovođa u školstvu, Trogir  Šibensko-kninsku i Zadarsku

3. Autonomni centar – ACT, Čakovec JAKO Bjelovarsko-bilogorsku, 400.000,00
 Udruga K.V.A.R.K., Križevci  Koprivničko-križevačku,
   Međimursku i Varaždinsku 

4. Udruga za razvoj civilnoga  MRRAK Istarsku, Ličko-senjsku  600.000,00
 društva SMART, Rijeka  i Primorsko-goransku 
 Udruga Delta, Rijeka
 Udruga “Pokretač”, Korenica

5. PRONI Centar za socijalno ŠALTER Brodsko-posavsku,  600.000,00
 podučavanje, Osijek  Osječko-baranjsku, 
 Volonterski centar Osijek  Požeško-slavonsku,
 P.G.D.I. - Projekt građanske  Virovitičko-podravsku
 demokratske inicijative, Beli Manastir  i Vukovarsko-srijemsku

 Ukupan broj sporazuma o partnerstvu   5
 Ukupna sredstva za regionalni razvoj   2.800.000,00 kn
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Impresum 

Naslov:  
Godišnji izvještaj o radu 
za 2009. godinu

Podnaslov: 
Važno je imati podršku! 

Izdavač: 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
Zagreb,  Štrigina 1a
http://zaklada.civilnodrustvo.hr

Za izdavača: 
Cvjetana Plavša-Matić, dipl. oec.

Grafičko oblikovanje i prijelom: 
Produkcija 004

Naklada:  
500

Tisak:  
Stajer Graf

U Zagrebu, ožujak 2010.
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